

ARENA 2024.
VARAŽDIN
KONCERTI



7 Plus Tjednik Regionalni

VARAŽDINSKA I MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

Besplatan primjerak | Broj 1065 | 25. rujna 2024. | ISSN 1846-8969 | www.regionalni.com

PROVJERILI SMO KAKVE SU CIJENE VRTIĆA I GDJE SE PLANIRAJU GRADITI NOVI



Roditelji zabrinuti - privatni vrtići povisili cijene, a u gradskim nema dovoljno mjesta

Str. 2. i 3.



CIJENE RASTU, A RASLE I TRGOVAČKE MARŽE

Trgovcima narasli prihodi, najviše zarađuju na kruhu, voću, povrću...

Str. 4.

ČETIRI DANA ODLIČNE ZABAVE, HRANE I TRADICIJE U VIDOVCU

Posjetitelji Zeljarijade uživali u 11.000 komada sarme

Str. 14. i 15.



NAPOKON ZAVRŠILI RADOVI

Kiše i potoci bujičari pune Trakošćansko jezero

Str. 6.

PROVJERILI SMO KAKVE SU CIJENE VR

Roditelji zabrinuti - cijene, a u gradskim

PIŠU: AMALIJA ŠAŠEK
I IVAN TOMAŠKOVIĆ

Koliko su poskupjeli vrtići i ima li dovoljno mjesta? To su glavna pitanja koja se nameću roditeljima. Također, javili su nam se roditelji čija djeca nisu uspjela dobiti mjesto u gradskim vrtićima te su ih morali upisati u privatne. Oni tvrde da su pojedini privatni vrtići povisili cijene, što smatraju nepravednim u odnosu na djecu koja idu u gradske vrtiće. Gradovi i Općine nemaju ingerencije u smislu utjecaja na cijene privatnih vrtića, ali većina njih izdvaja jednak udio sufinanciranja kao i za vrtiće kojima upravljaju lokalne samouprave. Unatoč tome, privatni vrtići u pojedinim su gradovima skuplji. Iz gradskih pak uprava možemo čuti da se mahom planiraju izgradnje novih vrtića ili dogradnje postojećih kako bi se riješio problem nedostatka mjesta za svu djecu.

Zbog svih nedoumica koje roditelji imaju, odlučili smo provjeriti kakva je situacija u gradovima u Varaždinskoj i Medimurskoj županiji.

Većina gradova u svojim je proračunima izdvojila više sredstava za vrtiće, a razlog je veća ekonomska cijena.

Varaždin

– Ekonomska cijena raste na 400 eura. Roditeljima cijena treba ostati ista, iako nismo sigurni da će svi privatni vrtići biti suglasni. Razgovarali smo puno sa njima, a 90 posto ih je suglasno. Dajemo 283 eura po svakom djetetu, dižemo ekonomsku cijenu na 400 eura – to je 33,3 posto povećanje. Jedan od razloga zašto radimo nove kapacitete jest da nas privatni vrtići ne mogu ucjenjivati s višim cijenama – rekao je varaždinski gradonačelnik Neven Bosilj na nedavnoj sjednici Gradskog vijeća.

Ističe i kako je Varaždin jedini veliki grad koji ima pomoćnike u dječjim vrtićima, zaposlenog kineziologa, uveden je Healthy Meal Standard, vrhunski su opremljene kuhinje dječjih vrtića, kupljeni je novi dostavni kombi, a u konačnici, otvoren je i novi Dječji vrtić Hrašćica.

– U proračunu za ovu godinu, samo za materijalna prava i subvencioniranje vrtića osigurano je 7.500.000 eura, uz to imamo još 1.500.000 eura ulaganja u Dječji vrtić Hrašćica i ostale radove koje smo imali ove godine, što se penje na više od 9 milijuna eura – istaknuo je gradonačelnik Bosilj.

– Samo po pitanju vrtića napravili smo više nego prethodna

vlast u 20 godina – rekao je Bosilj te dodao da su prijavljena još dva projekta – dogradnja vrtića u Gortanovoj za još pet skupina i vrtića u Dravskoj za osam skupina. Naglasio je i kako je problem što je Grad Varaždin zaknut za financiranje, ili zbog visokog indeksa razvijenosti ili pak zbog kriterija koje je postavila država u odnosu kapacitete, odnosno broj djece u vrtićima.

Prošlog tjedna potpisan je i Kolektivni ugovor za radnike u predškolskoj ustanovi Dječji vrtić "Varaždin".

Ugovor su potpisali gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj, predsjednik Republičkog sindikata radnika Ivan Majdak i ravnateljica Dječjeg vrtića Varaždin Helena Vidović.

– Grad Varaždin danas je u potpunosti ispoštovao Uredbu Vlade RH i potpisao s Republičkim sindikatom radnika Kolektivni ugovor za Dječji vrtić Varaždin kojim svih 159 zaposlenih dobivaju uvjete i plaće kakve imaju zaposlenici u osnovnim školama. Od našeg preuzimanja upravljanja Gradom Varaždinom, kad je osnovica bila 770 Eura, povećavali smo je postepeno do današnjih 947 eura. Koeficijent odgajateljica bio je 1,40, a danas je 2,01. Sretan sam što smo ispoštovali Uredbu, što smo osigurali sredstva, ali nisam sretan zbog činjenice da se Vlada RH u to ne želi uključiti i što donose Uredbu kojom prebacuju sve obveze na jedinice lokalne samouprave, odnosno osnivače, što je u ovom slučaju Grad Varaždin. No, mi smo odgovorni i poštujemo zakone ove države – rekao je gradonačelnik.

Ivanec

Na ivanečkom Gradskom vijeću također je nedavno donesena je o sufinanciranju predškolskog odgoja djece u dječjim vrtićima i sufinanciranju usluge čuvanja, brige i skrbi o djeci predškolske dobi koju pružaju obrti za obavljanje djelatnosti dadilja za 2025. godinu. Odluka stupa na snagu 01.10.2024.

Njome je definirana nova ekonomska cijena gradskog vrtića Dječjeg vrtića Ivančice Ivanec, a ona iznosi 399,00 eura. Omjer sufinanciranja od strane Grada za djecu upisanu u gradski vrtić i privatne vrtiće/obrte jednak je (na osnovi nove cijene DV

Ivančice) i to u omjerima 30% roditelj, 70% Grad. Do sada je taj omjer bio manji i iznosio je 60% Grad, a 40% roditelji.

– Mjesečna uplata za roditelja ovisi o broju djece u obitelji i prihodima po članu kućanstva, ali i specifičnim okolnostima polaska djeteta u vrtić, međutim, nekog većeg poskupljenja za roditelje ne bi trebalo biti jer većinu troškova na sebe preuzima Grad – rekli su nam u Gradu Ivancu.

Spomenimo i da se ekonomska cijena gradskog vrtića Ivančice Ivanec u proteklih 10 godina (od 2014.) mijenjala se samo jednom, i to 2020. godine, od kada je bila važeća

dosadašnja cijena od 233,00 eura.

Što se tiče problema s nedostatkom mjesta u vrtićima, u Ivancu su uspjeli riješiti projektima dogradnje i

izgradnje.

Dosadašnje liste čekanja riješene su dogradnjom DV Ivančice Ivanec i izgradnjom novog vrtića u Radovanu, a njegovo otvaranje očekuje se u proljeće 2025. godine. Investitor gradnje oba objekta je Grad Ivanec, a investicije su vrijedne oko 4 milijuna eura.

Za razliku od problema koje roditelji imaju u drugim gradovima, ivanečki privatni vrtići nisu povisili cijene.

Prema službenim informacijama, ni Svijet mašte (obrta za dnevnu skrb o djeci) ni DV Bambi nemaju višu cijenu, a da bi bila važeća za rujna 2024., kažu u Gradu Ivancu.

Ivanečki gradonačelnik Milorad Batinić osvrnuo se i na Vladinu uredbu vezanu za sufinanciranje vrtića.

– Mislim da nije realno očekivati ono što neki predlažu, a to je da bi država osigurala plaće za djelatnike vrtića, dok bi materijalne troškove vrtića pokrivalo lokalne samouprave, odnosno, vlasnici privatnih vrtića. Ono što smatram jest sljedeće: Vlada RH je ove godine svojom Uredbom osigurala fiskalna sredstva za ekonomsku održivost dječjih vrtića. Iako je Uredba proizašla iz dobre namjere, ona je u praksi izazvala kaos zbog tehničke provedbe, ali i diskriminaciju djece, jer su sredstva JLS-ovima bila dodijeljena temeljem indeksa razvijenosti gradova i općina. Smatram da bi država trebala roditeljima nastaviti pomagati

Gradovi ne mogu utjecati na cijene privatnih vrtića, ali većina njih nast



i ubuduće u pokrivanju dijela troškova za vrtić, ali na način da za svako dijete osigura jednak iznos participacije, bez obzira na to u kom dijelu Hrvatske živi i na taj način pokazati da joj svako dijete vrijedi jednako. A razliku do pune cijene pokrivala bi lokalna samouprava i roditelji – rekao je Batinić.

Varaždinske Toplice

Grad Varaždinske Toplice je u lipnju 2024. godine povećao iznos sufinanciranja boravka djece u privatnom i gradskom vrtiću. Roditelji plaćaju iznos od 150,00 eura za boravak djece u gradskom vrtiću.

Cijena gradskog vrtića unazad dvije godine povećavala se jednom, i to ove godine u lipnju. U gradskom vrtiću nema dovoljno mjesta i postoje liste čekanja. Stoga, Grad sufinancira boravak djece u privatnim vrtićima iznosom od 150,00 eura, dok u podmiranju cijene boravka djece u gradskom vrtiću, kao osnivač sudjeluje s iznosom od 210,00 eura (105,00 eura predstavlja iznos sufinanciranja, dok preostali iznos od 105,00 eura predstavlja sudjelovanje Grada u izvršenju programa javnih potreba u predškolskom

odgoju i obrazovanju za korisnike s prebivalištem na području Varaždinskih Toplica). Grad sufinancira i obrte za čuvanje djece – kažu nam u Varaždinskim Toplicama i potvrđuju da pojedini privatni vrtići jesu povećavali cijene. Stoga i oni planiraju izgradnju novog vrtića, ali i smatraju da bi se država trebala više uključiti u sufinanciranje vrtića.

Novi Marof

Grad Novi Marof sufinancira roditelju djeteta – korisniku 10-satnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću Novi Marof, kako slijedi: 64% ekonomske cijene za prvo dijete iz kućanstva smješteno u vrtić, 72% ekonomske cijene za drugo dijete iz istog kućanstva smješteno u vrtić, odnosno za dijete samohranog roditelja, odnosno za dijete s poteškoćama u razvoju, 90% ekonomske cijene za treće i svako naredno dijete iz istog kućanstva smješteno u vrtić. Da bi se ostvarilo pravo na sufinanciranje, dijete za koje se traži sufinanciranje i barem jedan roditelj sa kojim dijete živi u istom kućanstvu moraju imati prijavljeno prebivalište na

području Grada Novog Marofa.

–Iznimno, za djecu koja nemaju prebivalište na području Grada Novog Marofa, a smještena su u udomiteljske obitelji, udomitelji imaju pravo na sufinanciranje ukoliko udomitelj takvog djeteta ima prebivalište na području Grada Novog Marofa. Razliku između iznosa sufinanciranja i ekonomske cijene podmiruje roditelj djeteta – korisnika 10-satnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću

U gotovo svim gradovima najavjuju dogradnju postojećih vrtića i izgradnju novih

Novi Marof - kažu nam u Gradu Novi Marof.

Ekonomska cijena 10-satnog programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću Novi Marof od 2021. godine do 30. lipnja 2024. godine iznosila je 1.500,00 kuna/199,08 eura, 1. srpnja 2024. stupila je na snagu nova odluka u kojoj je

VRTIĆA I PLANIRAJU LI SE GRADITI NOVI

Privatni vrtići povisili nema dovoljno mjesta

koji umanjiti razlike jednakim sufinanciranjem kako bi olakšali roditeljima



početka godine ekonomska cijena boravka iznosi 273 eura mjesečno za djecu vrtićke dobi i 286 eura za djecu jasličke dobi. Ovaj iznos značajno je povećan tijekom protekle dvije godine. Svakim povećanjem ekonomske cijene je povećan i udio sufinanciranja Grada kako u gradskom tako i u privatnim vrtićima.

- Vrtić je uvijek tema oko kojeg se lome koplja kroz medije, politički. Činjenica je da je usluga brige o djeci jako složena. Dugi niz godina u Ludbregu vodimo politiku da sva djeca imaju jednak tretman, bilo da su smješteni u privatne vrtića kakva na području Ludbrega djeluju dva ili u gradskom vrtiću. Taj dio nije jeftin, to je najveći izdatak Grada Ludbrega. No, Grad Ludbreg opredijelio se da tako funkcionira. Brojni gradovi financiraju samo gradske vrtiće, odnosno one u njihovom vlasništvu i to na način da sufinanciraju boravak djece i troškove zaposlenih. Od ekonomske cijene vrtića Grad na sebe preuzima 60 posto dok ostali dio ostaje na roditeljima. Roditelji u gradskom vrtiću mjesečno za vrtić izdvajaju 85 eura dok je za jaslice cijena nešto viša i ona iznosi 95 eura. Kad pogledamo unatrag cijena vrtića za roditelje već godinama nije značajno mijenjana – kaže gradonačelnik Dubravko Bilić te dodaje kako Grad Ludbreg ima jednu od najpovoljnijih cijena vrtića.

- Što se tiče privatnih vrtića, primili smo obavijest da je Upravno vijeće jednog privatnog vrtića donijelo odluku o povećanju cijena boravka u vrtiću, ali bez konzultacija s Gradom i mi na tu odluku nemamo nikakav utjecaj. Mi i dalje sufinanciramo boravak djece u vrtiću, ali u jednakom iznosu kao i za druge vrtiće. Vrši se pritisak na nas kojim roditelji traže da se poveća ekonomska cijena, uz održavanje iste cijene za roditelje. Sagledavamo situaciju, ali hoćemo li ići u tom smjeru još ne možemo reći jer pred nama je znatno ulaganje u dogradnju vrtića – kaže gradonačelnik.

U vezi s kapacitetima, u Gradu Ludbregu svjesni su da je potreba za vrtićkim mjestima velika.

- Planiramo proširenje kapaciteta kroz izgradnju odnosno dogradnju kroz Projekt "Dogradnja, rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Radost Ludbreg" za koji su temeljem natječaja Ministarstva znanosti i obrazovanja kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti 2021. – 2026. dobivena bespovratna sredstva ukupne vrijednosti od 487.358,15 eura, a ostatak će se osigurati iz lo-

kalnog proračuna. Dogradnjom dječjeg vrtića povećat će se broj mjesta u vrtiću za 44 djece koja će biti smještena u 3 nova dnevna boravka (2 jaslička i 1 vrtićki). Projektom "Dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića "Radost" Ludbreg - faza 2" kojim su također odobrena bespovratna sredstva od 487.359,00 eura osigurat će se još dodatna 3 dnevna boravka te rekonstruirati i opremiti kuhinja kako bi bila u funkciji za povećane kapacitete vrtića. Za predmetni projekt izrađen je idejni projekt te je u tijeku izrada glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole – kaže gradonačelnik, a smatra da bi i država mogla aktivnije sudjelovati po pitanju financiranja vrtića.

- Mislim da je važno da se država aktivnije uključi u sufinanciranje vrtića, ali na način koji jača kapacitete lokalne samouprave umjesto da centralizira moć ili resurse. Trenutno je velik teret brige za predškolski od-

Pitanje je treba li se država više uključiti u financiranje vrtića

goj na lokalnim jedinicama, što dovodi do neujednačenih uvjeta i kvalitete vrtića diljem zemlje. U tom kontekstu, decentralizacija bi mogla biti korisna jer bi lokalne zajednice mogle bolje upravljati sredstvima prema svojim specifičnim potrebama. Međutim, ključna stvar je da država omogući veću fiskalnu autonomiju lokalnim vlastima kroz preraspodjelu poreznih prihoda. Idealan način bio bi da se upravljanje školama prepusti JLS-a, a time i decentralizirana sredstva namijenjena tome. Na taj način, osim financiranja škola sa istim bi se sredstvima osigurala i održivost vrtića te bi JLS na svom području preuzele sustav školovanja od vrtića do završetka Osnovne škole. U prilog navedenome, svakako ide i činjenica da je predškolski odgoj i obrazovanje u ingerenciji Ministarstva znanosti i obrazovanja koje nažalost, osim propisivanja pedagoških standarda koji su osnivači dužni držati, ni na koji drugi način ne sudjeluje u osiguravanju održivosti predškolskog sustava. Na taj način, umjesto da država "dijeli milostinju", lokalne vlasti bi imale održive izvore financiranja za razvoj vrtića, škola i unapređenje usluga, stvarajući ravnomjernije uvjete za sve obitelji, bez obzira na mjesto stanovanja. Time bi se potaklo prilagođavanje obrazovnog sustava specifičnim potrebama

svake zajednice. – zaključuje Bilić. Spomenimo i da Grad za vrtić izdvaja više od 26 posto ukupnih poreznih prihoda.

Čakovec

Roditelji za 10 satni redovni program u vrtićima na području Grada Čakovca plaćaju 92,00 eura, a u jaslicama 119,00 eura.

Cijena za roditelje je ista od rujna 2023. godine, nije se mijenjala niti je imamo u planu povećavati – kažu nam u Gradu Čakovcu.

Ekonomska cijena u protekle dvije godine povećana je dva puta, prvi put u rujnu 2023. godine na 266,00 eura za vrtićke te na 306,00 eura za jasličke programe, a drugi put u travnju 2024. sa 266,00 na 300,00 eura za vrtićke te s 306,00 na 350,00 eura za jasličke programe. Cijena koju plaćaju roditelji nije se mijenjala, povećanje ekonomske cijene u cijelosti je preuzeo Gradski proračun. Također, od rujna 2022. godine izjednačeni su vrtići kojima je Grad osnivač s onima kojima nije, te je u svima ekonomska cijena ista kao i iznos kojim se boravak djece sufinancira iz Gradskog proračuna.

Trenutno je u predškolske ustanove na području grada smješteno 1.337 djece, od čega 1.047 u vrtićke, a 290 u jasličke programe. Od ukupnog broja polaznika, njih 300 pohađa predškolske ustanove kojima Grad Čakovec nije osnivač (201 vrtićke, a 99 jasličke programe). Za upis u vrtićke programe ima mjesta u predškolskim ustanovama na području Grada, dok za upis u jaslice trenutno čeka 4 mališana.

- Gradnjom novih vrtićkih objekata osigurat ćemo dovoljno mjesta za svu djecu s područja Grada Čakovca, već od siječnja iduće godine – kažu u Gradu Čakovcu.

- U 2023. godini otvorili smo novi vrtić "Lepitirčić" u Slemenicama (2 skupine), u rujnu ove godine smo otvorili dograđeni dio s prostorima za dvije nove skupine u "Cipelici", a u siječnju iduće godine u sustav ulaze dvije dograđene skupine u "Cvrčku". Također, iduće godine počinje gradnja novog vrtića u južnom dijelu Čakovca gdje će biti prostori za 4 nove skupine, a priprema se i gradnja vrtića u Totovcu (2 skupine), koju planiramo za 2026. godinu. Riječ je o područnim odjelima koji su u sastavu predškolskih ustanova kojima je Grad Čakovec osnivač – kažu nam u Gradu Čakovcu.

- Smatramo da je predškolski odgoj sastavni i neizostavni dio obrazovne vertikale. Sve što je zakonom obavezno, a pohađanje predškolskih ustanova je

nakon navršene 4 godine života, trebalo bi biti financirano iz Državnog proračuna. Model koji imamo za osnovno i srednje školstvo treba u najvećem dijelu preslikati na predškolske ustanove. Iz Državnog proračuna namirivala bi se plaće zaposlenih te "hladni pogon", dok bi osnivači (ili roditelji, prema odluci same jedinice lokalne samouprave) financirali dodatne programe, investicijsko održavanje te dogradnju i gradnju novih objekata. Predlažemo i da vrtić bude obavezan od 3 godine života djeteta – kažu u Gradu.

Mursko Središće

Grad Mursko Središće također je povećao subvencije, a vrtić je u siječnju i rujnu besplatan za roditelje, cijena za roditelje nadalje će ostati ista.

Ekonomska cijena rasla je za 48%, a omjer sufinanciranja promijenio se s 60:40 na 70:30 u korist roditelja.

- S obzirom da roditelji dva mjeseca ne plaćaju vrtić omjer sufinanciranja je 75:25 u korist roditelja. Kako bi se osiguralo mjesto za svu djecu, Grad Mursko Središće je prijavio projekt dogradnje vrtića putem NPOO te je Gradu odobreno oko 700 tisuća eura za tu namjenu dok je cjelokupna investicija teška 1,7 milijuna eura pa će Grad pokriti razliku iz proračuna, te će se dogradnjom koja je već u tijeku osigurati mjesto za sve polaznike – kažu u Gradu Mursko Središće.

O eventualnom poskupljenju privatnih vrtića nemaju saznanja, ali navode da Grad Mursko Središće sufinancira privatni vrtić isto kao i gradski. Što se novih investicija tiče, radovi na dogradnji dječjeg vrtića su u tijeku, a još četiri dodatne skupine.

- Po prvi puta smo krajem prošle godine počeli dobivati sredstva od države što smatramo izuzetnim iskorakom Vlade RH prema olakšavanju financijskih tereta općina i gradova kod sufinanciranja rada vrtića, a zasigurno da bi nam i neka nova pomoć dobro došla – smatraju u Murskom Središću.

Prelog

Iz Grada Preloga do zaključnja broja nismo dobili nikakav odgovor. Ono što je poznato je da se mijenjala ekonomska cijena vrtića krajem prošle godine, te iznosi 320 eura za vrtićku djecu i 400 eura za jasličku djecu. Grad Prelog nastavio je sufinancirati roditeljima vrtićanaca 74,25 posto, a jasličara 70,14 posto, tako da cijena za roditelje za vrtićku djecu iznosi 86,27 eura, a za roditelje jasličke djece 119,45 eura mjesečno.

utvrđeno da ekonomska cijena u Dječjem vrtiću Novi Marof iznosi 350,00 eura mjesečno.

U Gradu Novom Marofu također postoji lista čekanja. Također, u Gradu napominju kako ne mogu utjecati na cijene privatnih vrtića.

Potvrdili su i da planiraju nove projekte vezane za vrtiće.

- Kada smo dograđivali dječji vrtić bili smo uvjereni da će novi kapaciteti biti dovoljni za neko vrijeme, međutim, ubrzo je opet nastala lista čekanja. Veseli nas to, jer to znači da mlade obitelji prepoznaju Novi Marof kao sredinu poželjnu za život. Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo nam je projekt "Dogradnja Dječjeg vrtića Novi Marof" i sufinanciranje istog u vrijednosti od 649.810,87 eura. Cilj projekta je osigurati dodatne infrastrukturne kapacitete koji će povećati dostupnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. To će se postići dogradnjom s četiri nova dnevna boravka, jedan za jasličku i tri za vrtićku skupinu i time osigurati dodatna 72 mjesta. Rok za projektiranje, dogradnju i završetak projekta je 30. lipnja 2026., a projekt će se sufinancirati iz Nacionalnog

plana oporavka i otpornosti. Pred završetkom smo faze projektiranja i predaje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole, a odmah po dobivanju građevinske dozvole pristupit ćemo postupku nabave za uslugu gradnje i opremanja – kažu u Novom Marofu.

Što se države tiče, gradska vlast Novom Marofa smatra da je dobro da se država uopće uključila u sufinanciranje vrtića.

- Svakako bi u narednim godinama trebalo razmotriti mogućnosti sufinanciranja izgradnje dodatnih kapaciteta za smještaj djece u dječje vrtiće. Također, iznos s kojim država sudjeluje u sufinanciranju djece u dječjim vrtićima bi trebao biti značajno veći – kažu u Novom Marofu.

Ludbreg

Bez obzira na vrtić koji dijete pohađa, bilo gradski ili privatni, Grad Ludbreg sufinancira 193 eura mjesečno po djetetu i to od početka 2024. godine. Ekonomsku cijenu boravka u gradskom vrtiću određuje osnivač, odnosno Gradsko vijeće dok za privatne određuje njihova Upravna vijeća. U gradskom vrtiću od

POVEĆAVA SE POVRATNA NAKNADA ZA BOCE

Od nove godine počinje naplata i onih jedno-kratnih za voće i povrće. Istodobno, povećava se naknada za povrat plastičnih boca. Potvrdila je to ministrica Vučković za RTL.

– Iako se ne bi tako činilo na prvi pogled, riječ je o vrećicama koje čine dosta otpada. U pravilu se bacaju – kao što im ime govori – nakon samo jedne uporabe. Smanjivanje takvih vrećica se potiče već niz godina – rekla je ministrica.

Naplata vrećica počinje s prvim danom nove godine.

Još jedna novost je povećanje naknade za povrat PET ambalaže.

– Uredba je u ponedjeljak otišla na savjetovanje. Naknada za povrat PET ambalaže povećava se sa sedam na 10 centi – rekla je ministrica Vučković.

Nove uredbe planiraju se usvojiti u listopadu, a primijenit će se od 1. siječnja 2025. godine.



CIJENE RASTU, A RASLE I TRGOVAČKE MARŽE

Trgovcima prihodi narasli za više od milijardu eura, najviše zaraduju na kruhu, voću, povrću...

Prihodi u trgovini na malo mješovitom robom svih trgovaca iznosili su 7,73 milijardi eura, a zabilježen je i rast prodajnih mjesta

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Prema istraživanju Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN), u prošloj su godini rasli prihodi trgovaca. Također, objavili su i podatke na čemu trgovci najviše zaraduju.

Prihodi u trgovini na malo mješovitom robom svih trgovaca iz uzorka AZTN-a u promatranj 2023. godini iznosili su 7,73 milijardi eura. U 2023.

bilježi se nominalan rast prihoda u iznosu od 1,07 milijardi eura u odnosu na prethodnu 2022. godinu, u kojoj su prihodi iznosili 6,66 milijardi eura, što pokazuje da tržište trgovine na malo bilježi rast u iznosu od 16,1 posto.

Rast prihoda jače je izražen u odnosu na prošlogodišnje istraživanje kada se bilježio rast prihoda svih trgovaca iz uzorka u iznosu od 15,7 posto, odnosno kada

je rast prihoda iznosio 0,9 milijardi eura.

Na isto su izvjesno učinak imala i inflatorna kretanja općenito te naročito u dijelu koji se odnosi na komponentu hrane i bezalkoholnih pića u harmoniziranom indeksu potrošačkih cijena, navodi AZTN.

U 2023. godini zbirno se bilježi 5.140 prodajnih mjesta svih trgovaca iz uzorka AZTN-a te rast ukupnog broja svih prodajnih mjesta, 144 prodajno mjesto više u odnosu na prethodnu 2022. godinu,

što predstavlja rast od 2,9 posto. Rast broja prodajnih mjesta trgovaca iz uzorka ujedno je blaže izražen jer je u 2022. godini iznosio 3,5 posto u odnosu na 2021., i tada se bilježilo 171 prodajno mjesto više.

Kakve su marže?

AZTN je u 2023. godini utvrđivao i pokazatelje u odnosu na prosječne marže



trgovaca za osam kategorija roba. Pritom je AZTN komparativno analizirao pokazatelje marži za 2023. godinu u odnosu na 2022. godinu (stanje na kraju godine).

Pokazatelji u odnosu na prosječne marže anketiranih trgovaca u 2023. godini za osam kategorija roba su

sljedeći: meso i mesne preradevine 23,7 posto, meso peradi i jaja 24,1 posto, pekarski proizvodi 37,2 posto, mlijeko i mliječni proizvodi 21,4 posto, svježe voće i povrće 29,9 posto, bezalkoholna pića i vode 25,9 posto, konditorski proizvodi 31,7 posto, osnovni prehrambeni proizvodi (brašno, šećer,

riža, rezanci, jestiva ulja i dr.) 24 posto.

Najveća zarada

Rezultati istraživanja pokazuju kako su prosječne marže za prehrambene proizvode u 2023. godini najviše u kategoriji pekarskih proizvoda i konditorskih proizvoda zatim u kategoriji svježeg voća i

povrća te bezalkoholnih pića.

Kada se uspoređuju prosječne marže u 2023. u odnosu na 2022. godinu, od osam promatranih kategorija roba, rezultati istraživanja pokazuju da se u četiri kategorije bilježi blago smanjenje prosječne marže (meso i mesne preradevine, meso peradi i jaja, mlijeko i mliječni proizvodi, osnovni prehrambeni proizvodi), dok se u preostale četiri kategorije bilježi blago povećanje prosječne marže (voće i povrće, konditorski proizvodi, bezalkoholna pića i vode te pekarski proizvodi).

Opreza radi, navodi se kako su određeni prehrambeni proizvodi, a koji su ovdje i u promatranim kategorijama roba od strane AZTN-a, u 2023. godini bili obuhvaćeni Odlukom o izravnim mjerama kontrole cijena određenih prehrambenih proizvoda, odnosno Odlukom o izravnim mjerama kontrole cijena određenih proizvoda u trgovini na malo, koja je stupila na snagu 18. rujna 2023. godine. Popis proizvoda na koje se odnosi zadnja Odluka proširen je na 30 proizvoda i uključuje, uz prehrambene, i manji broj neprehrambenih proizvoda.

CENTAR BI TREBAO POČETI S RADOM 2027. GODINE

Počeli radovi na izgradnji RCGO Piškornica



Radovi na budućem Regionalnom centru za gospodarenje otpadom Piškornica napokon su počeli. Mladen Ružman, direktor Piškornice d.o.o., rekao je da su u kolo-vozu izdane prve građevinske dozvole, što je omogućilo početak radova na odlagalištima neopasnog i inertnog otpada.

– Ukupna vrijednost projekta je cca. 118 milijuna eura, od čega je samo izgradnja cca. 89 milijuna eura – izjavio je Ružman. Izgradnja hala trebala bi početi naredne godine, a krajnji rok za završetak projekta planiran je za 2027. godinu.

Nikola Martinaga, voditelj projekta RCGO Piškornica je istaknuo kako će se u centru koristiti najnovije tehnologije za obradu otpada, a dugoročni cilj je smanjenje količine ot-

pada koji završava na odlagalištima. Sukladno europskim standardima oba odlagališta bit će opremljena naprednim sustavima za kontrolu oštećenja vodonepropusne membrane i tehnologijom za

Projekt bi trebao osigurati održivo gospodarenje otpadom za oko pola milijuna stanovnika iz četiri županije

obradu onečišćenog zraka i tehnoloških voda koje će se obraditi na vlastitom pročistaču optadnih voda, a zatim ispustiti u javni sustav odvod-

nje, dakle, još jednom dodatno obraditi. Cijeli obuhvat centra iznosi cca. 480.000 m², a od toga površina hala za obradu otpada iznosi cca. 25.000 m².

Ovaj projekt ima za cilj ispunjenje obveza iz Plana gospodarenja otpadom RH 2023.-20228. god. Trebao bi osigurati održivo gospodarenje otpadom za oko pola milijuna stanovnika iz četiri županije – Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, Međimurske i Varaždinske županije. Piškornica će omogućiti ekološki prihvatljiv i ekonomski održiv sustav zbrinjavanja otpada, sukladan najvišim standardima Europske unije, a otvaranjem centra zatvoriti će se sva postojeća odlagališta otpada na području djelovanja.

LIDIJA MIŠE-JALŠOVEC PREDLOŽENA ZA DIREKTORICU ČAKOM-a

Obzirom na istek mandata Uprave Direktora GKP ČAKOM d.o.o. Ivana Perhoča, bacc. ing.el. Nadzorni odbor GKP ČAKOM d.o.o. je objavio natječaj za izbor nove Uprave Direktora GKP ČAKOM d.o.o.

Kako po provedenom prvo objavljenom natječaju nije odabran ni jedan kandidat, natječaj je ponovljen. Po ponovljenom natječaju pristiglo je jedanaest prijava, od kojih su pet prijava bile pravovaljane. Sa

svim kandidatima koji su poslali pravovaljane prijave, članovi Nadzornog odbora su obavili razgovor. Nakon obavljenih razgovora i proučene pristigle dokumentacije pravovaljanih prijama kandidata, Nadzorni odbor GKP ČAKOM d.o.o. je jednoglasno donio odluku te predlaže Skupštini Društva GKP ČAKOM d.o.o. da za novu Upravu Direktora imenuje gđu. Lidiju Miše-Jalšovec, dipl.oec. iz Čakovca – stoji u priopćenju ČAKOM-a.



TVRKA KOKA, KAO TRŽIŠNI LIDER I NAJVEĆI DOMAĆI PROIZVOĐAČ PILEĆEG MESA

U Varaždinu se gradi najmodernija valionica u ovom dijelu Europe

Gradnja je započela u srpnju 2024., dok se završetak svih radova predviđa za kraj lipnja 2025., a potpuna funkcionalnost opreme i uspostava proizvodnih procesa očekuje se najkasnije u rujnu 2025. godine.

PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

Tvrtka Koka, kao tržišni lider i najveći domaći proizvođač pilećeg mesa te poznatog brenda Cekin, započela je projekt izgradnje nove valionice. Ova značajna kapitalna investicija vrijednosti 20 milijuna eura, financirana je isključivo vlastitim sredstvima te označava značajan korak prema tehnološkom i ekološkom napretku domaće prehrambene kompanije koja je i do sada osiguravala najviše standarde kvalitete proizvoda, što potvrđuju brojni certifikati i nagrade samih potrošača.

Projekt izgradnje valionice, čiji će maksimalni godišnji kapacitet biti 45 milijuna pileća godišnje, prezentirali su predsjednik Uprave Vindije Nenad Klepač, predsjednik Uprave Koke Stjepan Sabljak te direktor investicija Neven Habunek, koji su tom prilikom istaknuli važnost ovog projekta za jačanje domaćih kapaciteta proizvodnje peradi, podizanje standarda industrije te povećanje konkurentnosti na tržištu.

Lideri

Ova godina jedna je od najizazovnijih, ali istovremeno i najuspješnijih za Vindiju jer smo dokazali svoju sposobnost prilagodbe, otpornosti i inovativnosti, što nam daje povjerenje da smo spremni za buduće izazove. Hrvatska prehrambena industrija, a posebno peradarski sektor, pokazali su se kao ključni stupovi samodostatnosti i sigurnosti u lancu opskrbe hranom, posebno u vremenima globalnih poremećaja i neizvjesnosti. Kao lider prehrambene industrije,



smatramo se odgovornima za osnaživanje kapaciteta domaće prehrambene industrije uz primjenu najnovijih tehnologija, povećanje samodostatnosti u proizvodnji peradi te značajno unaprjeđenje ekoloških standarda. Upravo nova valionica je dokaz tomu, obzirom da se radi o postrojenju koje će biti najviših standarda i najmodernije u ovom dijelu Europe – izjavio je Nenad Klepač, predsjednik Uprave Vindije.

Projekt izgradnje najveće i tehnološki najnaprednije valionice u Republici Hrvatskoj trenutno je u intenzivnoj fazi građevinskih radova. S površinom većom od 7.000 m², od čega je preko 5.000 m² namijenjeno proizvodnom dijelu, ovaj objekt postavit će nove standarde u industriji. Gradnja je započela u srpnju 2024., dok se završetak svih radova predviđa za kraj lipnja 2025., a potpuna funkcionalnost opreme i us-

postava proizvodnih procesa očekuje se najkasnije u rujnu 2025. godine.

U ovaj projekt utkano je naše 63 godine znanja i iskustva tvrtke Koka. Nova valionica predstavljat će ključnu stratešku kariku naše integrirane peradarske proizvodnje, osiguravajući vrhunsku kvalitetu i sigurnost proizvoda. Cekin pileta zasigurno je broj 1 u Hrvatskoj, što svake godine potvrđuju i naši potrošači, a ovaj projekt doprinijet će daljnjem razvoju te podizanju standarda i samih kapaciteta proizvodnje na još veću razinu. Ovaj projekt u potpunosti smo samostalno financirali te se nadamo kako će u vremenu pred nama i domaća peradarska industrija dobiti snažniju podršku hrvatskih institucija, posebice obzirom se radi o industriji koja je od strateške važnosti za našu zemlju. Hrvatsko peradarstvo apsolutno može

osigurati vlastitu samodostatnost peradskog mesa za domaće potrebe, a što se kao proizvodnja hrane pokazalo od strateške važnosti tijekom kriznih razdoblja – istaknuo je Stjepan Sabljak, predsjednik Uprave Koke.

Vrhunska tehnologija

Nova valionica, kao srce integrirane peradarske proizvodnje, bit će opremljena visoko razvijenim digitaliziranim sustavima, čiji će pojedini segmenti biti među prvima te vrste u svijetu. Automatizirani procesi i napredni tehnički sustavi osigurat će preciznu kontrolu svih proizvodnih koraka, što će u konačnici rezultirati poboljšanom kvalitetom i učinkovitošću. Investicija je u potpunosti uskladena s ciljevima zelene tranzicije Europske unije jer doprinosi smanjenju emisija stakleničkih plinova, optimizaciji energetskih resursa i minimiziranju negativnih utjecaja okoliša. Ova suvremena valionica opremit će se u suradnji s vodećim svjetskim dobavljačima, Royal Pas Reform i Vencomatic grupom (Prinzen) iz Nizozemske, poznatih po inovativnim rješenjima i vrhunskoj tehnologiji.

Ova značajna kapitalna investicija vrijednosti 20 milijuna eura, financirana je isključivo vlastitim sredstvima

RADOVI NA AUTOCESTI

Zatvoren izlaz kod Ludbrega

Hrvatske autoceste ponovno su najavile radove na autocesti A4, od Zagreba do Goričana.

Od 17. rujna do 21. listopada zbog sanacije kolnika na krakovima čvora Ludbreg bit će zatvoren silazni krak iz smjera Zagreba i ulazni krak u smjeru Goričana. Obilazak iz smjera Zagreba za Ludbreg i okolna naselja: čvor Varaždin (A4) – DC528 – DC2 (Trnovec – Bartolovec – Zamlaka) – Grad Ludbreg i okolna naselja, a iz smjera Ludbrega i okolnih naselja, za autocestu u smjeru Goričana: Grad Ludbreg i okolna naselja – DC 2(Za-

mlaka – Bartolovec – Trovec) – DC3 – DC20 – čvor Čakovec (A4) – objavljeno je na internetskoj stranici HAK-a.

Na istoj autocesti do 15. studenoga zbog obnove kolnika autoceste M7 u Mađarskoj zatvorena je dionica između GP Goričan i čvora Goričan u oba smjera. Obilazak: GP Goričan-DC3-čvor Goričan i obratno.

Također, do 30. rujna zbog radova zatvoren je ulazni krak čvora Popovec u smjeru Zagreba; obilazak je Varaždinskom, Bjelovarskom i Sevsveskom cestom i dalje preko čvora Sesvete.



Znanstvenici sa Sveučilišta Sjever među najcitiranijima

Sveučilište Stanford iz SAD-a objavilo je ažuriranu listu dva posto najcitiranijih znanstvenika u svijetu, a među njima se ove godine nalazi troje znanstvenika sa Sveučilišta Sjever.

Na ovoj prestižnoj listi, temeljenoj na podacima iz najveće svjetske baze znanstvenih publikacija Scopus, autori su klasificirani u 22 znanstvena polja i 174 znanstvene grane.

Istraživački tim, predvođen profesorom Johnom P. A. Ioannidisom objavio je dvije liste - prvu koja se odnosi na cjelokupnu karijeru, na kojoj se nalaze 82 znanstvenika iz Hrvatske i drugu, godišnju, za 2023. godinu s čak 116 znanstvenika s hrvatskih institucija. I jedna i druga lista ove godine bilježe povećanje broja hrvatskih znanstvenika

na tim prestižnim listama, a to povećanje bilježi i Sveučilište Sjever.

S ponosom možemo istaknuti troje naših znanstvenika koji su svojim kvalitetnim radom i doprinosom znanstvenoj zajednici zaslužili mjesto na ovogodišnjoj listi najcitiranijih znanstvenika svijeta. Izv. prof. dr. sc. Tomislav Meštrović s Odjela za sestrištvo koji je na 13. mjestu, doc. dr. sc. Predrag Putnik s Odjela za prehrambenu tehnologiju na 18. mjestu, a po prvi na listi se nalazi doc. dr. sc. Dunja Šamec, također s Odjela za prehrambenu tehnologiju koji je na 45. mjestu od 116 hrvatskih znanstvenika, a na listi se našla zahvaljujući doprinosu u području znanosti o hrani, biljne biologije i agronomije - objavilo je Sveučilište Sjever.





POSLJEDNJE KORPE SEDIMENTA IZVAĐENE SU NA KRAJU KOLOVOZA OVE GODINE

Potoci bujičari polako pune jezero u Trakošćanu

Ukupna vrijednost radova iznosi 4,8 milijuna eura, što je financirano iz vlastitih sredstava investitora projekta Hrvatskih voda

PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

Čišćenje jezera Trakošćan završilo je povlačenjem posljednje korpe sedimenta na kraju kolovoza ove godine, objavile su Hrvatske vode.

Odmah nakon toga počelo je puštanje vode, a jezero se dobro punilo je tijekom proteklih 20-ak dana bilo uglavnom kišovito. Tijekom jesenskih i zimskih mjeseci preko 16 bujičara trebalo bi u jezero dovesti više od 500.000 "k u b i k a" vode.

Naše fotografije snimljene su u nedjelju, 15. rujna, a prema subjektivnoj procjeni do tada je jezero u Trakošćanu bilo pokriveno vodom oko trećine svoje dubine. Posjetitelji Trakošćana rado su pratili napredak punjenja jezera.

Ukupno je na prostoru od 170.000 četvornih metara izvađeno više od 200.000 kubika sedimenta, odnosno deponirano je više od 400.000 tona, objavile su Hrvatske vode.

Ukupna vrijednost radova

iznosi 4,8 milijuna eura, što je financirano iz vlastitih sredstava Hrvatskih voda, kroz redoviti program "Preventivnih, redovitih i izvanrednih mjera održavanja". Međutim, Hrvatske vode podnijele su prijavu za sufinanciranje iz programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Izgledno je da ćemo dobiti dodatnih 3,8 milijuna eura što će biti utrošeno za nove već pripremljene programe i projekte Hrvatskih voda na području Varaždinske županije

ukupne vrijednosti 15 milijuna eura. Ujedno smo u proteklih 15 mjeseci iz NPOO-a za prostor sliva Mure i Drave do sada dobili oko 15 milijuna eura i uspješno realiziramo sve projekte na tom slivu – rekao je direktor Vodnogospodarskog odjela za Muru i gornju Dravu Hrvatskih voda Milan Rezo na kraju kolovoza. Dodao je i kako su dosad Hrvatske vode obnovile i donji dio jezera napravivši kamenu oblogu u dužini od 300 metara,



a dio obale je ureden pomoću gabiona od 120 metara te pomoću armiranog betonskog zida dužine 40 metara. Ukupna vrijednost tih radova iznosila je 520.000 eura i ta sredstva su osigurana iz redovitog programa Hrvatskih voda.

Osim vađenja sedimenta iz jezera, ustanova Dvor Trakošćan pripremila je investiciju koja se

odnosi na uređenje šetnice oko jezera te je projektirao ispod samog dvorca na najužem dijelu prvog dijela jezera projekt izgradnje mosta, kako bi osobe s poteškoćama u kretanju, odnosno u invalidskim kolicima mogle taj dio same obilaziti.

Nezadovoljstvo

Sam projekt izmuljenja jezera

u Trakošćanu obilježila su velika kašnjenja i nezadovoljstvo građana. Čišćenje jezera od mulja počelo je na kraju studenoga 2021. godine te su tada iz Hrvatskih voda najavili da bi sav mulj trebao biti izvađen tijekom zime 2022. godine. Također, prvotna investicija trebala je biti oko 15 milijuna kuna, odnosno 2 milijuna eura. Bilo je više mu-

lja nego je investitor izračunao, strojevi su propadali u mulj, a Hrvatske vode su se nakon toga razišle s prvotnim izvođačem radova. Novi izvođač odabran je u kolovozu 2023. godine, a intenzivni radovi počeli su za sušnog vremena te su trajali gotovo godinu dana. To sve znači da je projekt kasnio nešto manje od dvije godine.

Prvotno je najavljen završetak na kraju 2022., što znači da su radovi kasnili gotovo dvije godine

POČIVAO U MIRU

Preminuo je Mirko Svetec, veliki promotor vatrogastva



U 76. godini preminuo je dugogodišnji predsjednik DVD-a "Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu" zaslužni vatrogasac i veliki promotor vatrogastva g. Mirko Svetec. Tužnu vijest potvrdili su iz DVD-a Varaždin.

Mirko Svetec rođen je 1949. godine, članom DVD-a Varaždin

postao je 1989. godine. Od tada je obnašao brojne dužnosti u Društvu - 15 godina proveo je na dužnosti tajnika DVD-a te 18 godina na mjestu predsjednika najstarijeg DVD-a u Hrvatskoj i ovom dijelu Europe. Uz to, svoj doprinos vatrogastvu dao je i u drugim vatrogasnim organi-

zacijama - Gradska vatrogasna zajednica Varaždin, Vatrogasna zajednica Varaždinske županije, Hrvatska vatrogasna zajednica gdje je godinama djelovao u cilju poboljšanja statusa vatrogasaca i razvoja vatrogastva općenito.

Do posljednjih dana svog života Mirko Svetec je bio zamjenik predsjednika GVZ Varaždin, predsjednik Odbora za priznanja i odlikovanja Vatrogasne zajednice Varaždinske županije, član Odbora za istraživanje hrvatske vatrogasne povijesti Hrvatske vatrogasne zajednice. Za svoj rad i doprinos 2020. godine primio je najviše vatrogasno odlikovanje - povelju i plaketu s likom Gjure Stjepana Deželjica.

Do posljednjih dana svog života Mirko Svetec je bio zamjenik predsjednika GVZ Varaždin, predsjednik Odbora za priznanja i odlikovanja Vatrogasne zajednice Varaždinske županije, član Odbora za istraživanje hrvatske vatrogasne povijesti Hrvatske vatrogasne zajednice

ODRŽANA JUBILARNA 35. MEĐUNARODNA ZNANSTVENA KONFERENCIJA CECIIS NA FOI-JU U VARAŽDINU

U fokusu ovogodišnje konferencije su 'kibernetičko-fizički i ugrađeni sustavi'

Dekanica FOI-ja, prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa, istaknula je značaj ovog velikog jubileja te naglasila važnost CECIIS-a za hrvatsku i međunarodnu znanstvenu zajednicu

Jubilarna 35. međunarodna znanstvena konferencija CECIIS 2024, Central European Conference on Information and Intelligent Systems, održana je od 18. do 20. rujna na Fakultetu organizacije i informatike (FOI) u Varaždinu. Okupio se velik broj znanstvenika, istraživača, predstavnika akademske zajednice i industrije, i to iz 14 zemalja i 3 kontinenta.

Na ovogodišnjoj konferenciji sudjelovalo je 168 autora, predstavljeno je 49 prihvaćenih znanstvenih radova objavljenih kroz 9 znanstvenih sekcija te 19 postera. Program CECIIS-a uključivao je i tri pozvana predavanja, među kojima su prof. dr. sc. Srđan Čapkun sa sveučilišta ETH u Zürichu, prof. dr. sc. Hanni Muukkonen sa Sveučilišta Oulu u Finskoj te prof. dr. sc. Bart Rienties s Otvorenog sveučilišta u Ujedinjenom Kraljevstvu.

Na konferenciji je sudjelovalo i 30 studenata u sklopu 14. studentske sekcije, na

kojoj je bilo i pozvano predavanje prof. dr. sc. Machdel Matthee sa Sveučilišta u Pretoriji. Tijekom tri dana održao se značajan broj paralelnih događanja, uključujući radionice, pitcheve i izložbu, a posebnu pažnju privukla je panel rasprava pod nazivom "It's Time 4 Digital Growth", na kojem su adresirane teme poput kibernetičke sigurnosti i digitalne nejednakosti. Također, tijekom CECIIS 2024 konferencije održao se i 8. Interkatedarski skup poslovne informatike s temom "Stanje i iskustva u poslovnoj informatici – prošlost, sadašnjost i budućnost".

Dekanica FOI-ja, prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa, istaknula je značaj ovog velikog jubileja te naglasila važnost CECIIS-a za hrvatsku i međunarodnu znanstvenu zajednicu.

- Konferencija CECIIS, koju organiziramo već 35 godina, izrasla je u platformu koja kontinuirano povezuje akademsku i poslovnu zajednicu,



Dekanica FOI-ja, prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa

stvarajući okruženje za suradnju i inovaciju. Ovogodišnja tema naglašava našu predanost budućim tehnologijama, a FOI se ponosno ističe kao pokretač digitalne transformacije ne samo u regiji, nego i šire – rekla je dekanica prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa.

Predsjednik Programskog odbora konferencije, prof. dr. sc. Neven Vrčec s FOI-ja, naglasio je važnost teme ovo-

godišnje konferencije.

- Cyber-Physical and Embedded Systems predstavljaju tehnologije koje će definirati budućnost društva i industrije. Ova konferencija pruža priliku za raspravu o najnovijim istraživanjima i primjenama tih tehnologija, čineći je ključnim događajem za sve koji žele biti korak ispred u digitalnoj revoluciji – rekao je prof. dr. sc. Neven Vrčec.

Konferenciju su uveličali brojni uvaženi gosti, među kojima je bila Jadranka Žarković, savjetnica Predsjednika Republike Hrvatske pod čijim se pokroviteljstvom konferencija održava, Nikola Modrušan, izaslanik predsjednika Vlade RH i ravnatelj Uprave za državnu informatičku infrastrukturu, Neven Bosilj, gradonačelnik Varaždina, Siniša Jenkač gradonačelnik Novog Marofa, Miroslav Huđek, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije te predstavnici drugih institucija te privatnog i javnog sektora.

DJEČJI VRTIĆ "IVANČICE" DOGRAĐEN JE ZA JOŠ ČETIRI SKUPINE

Oni najmanji ubrzo kreću u novi dio ivanečkog vrtića

Projekt je vrijedan 1,22 milijuna eura, od čega je 650.000 eura osigurao Grad Ivanec, a ostatak Ministarstvo

PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

U Ivancu je u ponedjeljak, 23. rujna, svečano otvoren novodograđeni dio Dječjeg vrtića "Ivančice".

Stigli su ugledni gosti, mališani su pjevali te na kraju proglasili vrtić otvorenim tako što su s gradonačelnikom Ivanca Miloradom Batinićem u zrak pustili šarene balone.

Ravnateljica "Ivančica" Milena Golubić rekla je da će mališani u novi dio vrtića krenuti oko 15. listopada. U svom je govoru zahvalila Gradu Ivanecu, Ministarstvu znanosti i obrazovanja, izvođaču radova, zaposlenicima i svima koji su

omogućili da se objekt dogradi za manje od 10 mjeseci.

Inače, projekt dogradnje vrtića u Ivancu vrijedan je 1,22 milijuna eura, od čega 650.000 eura osigurao Grad Ivanec iz kreditnih sredstava, dok je 650.000 eura osigurano iz Nacionalnog plana oporavka

i otpornosti (koji se financira sredstvima Europske komisije) putem Ministarstva znanosti i obrazovanja.

- U dograđeni dio vrtića bit će smještena djeca od prve do treće godine života. Sada imamo mjesta za dodatne četiri odgojne skupine u koje će biti

uključeno 48-ero djece. S time smo krenuli i u zapošljavanje novih djelatnika, šest odgojitelja i jedan stručni suradnik, kao i kuharice i spremačice, ukupno 11 novih djelatnika. DV "Ivančice" i dalje ima postojeću listu čekanja jer i dalje nismo mogli obuhva-

titi svu djecu čiji su roditelji dali zahtjeve. U centralnom objektu "Ivančice" imamo 250 mališana u 14 odgojnih skupina i 28 zaposlenih odgojitelja. Naš dječji vrtić djeluje i na području Radovana gdje imamo područno odjeljenje s dvije odgojne skupine te je u zamahu gradnja potpuno novog objekta - pojasnila je Golubić.

Ivanečki gradonačelnim također je zahvalio svima koji su omogućili brzu dogradnju vrtića u Ivancu. Zadovoljan je i napretkom gradnje vrtića u Radovanu - to je projekt 2,5 milijuna eura. Od toga Grad osigurava milijun eura iz proračuna, daljnjih 730.000 eura osigurano je iz kredita, dok je

iz NPOO osigurano daljnjih 730.000 eura.

- Ukupno u naše vrtiće tako ulažemo oko 3,8 milijuna eura. Ivanec je postao sredina u koju se ljudi doseljavaju, stiglo je preko 150 obitelji. Također, Ivanec već nekoliko godina ima vrlo nisku nezaposlenost. Svime ovime postoji velika potreba za smještaj u vrtić, ali otvaramo i nova građevinska područja za ljude koji žele riješiti svoje stambeno pitanje - rekao je Batinić.



ODRŽAVA SJEDNICA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Gradit će se nova zgrada Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije

Na dnevnom redu je prijedlog odluke o prihvaćanju projekta "Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija"

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Šesnaesta po redu sjednica Županijske skupštine Varaždinske županije održava se u srijedu, 25. rujna, a na dnevnom redu je 20 točaka. O čemu će raspravljati i odlučivati županijski vijećnici najavio je predsjednik Županijske skupštine dr. sc. Josip Križanić na konferenciji za novinare, na kojoj je prisustvovala pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Renata Skoko.

Planirana je vrijednost projekta izgradnje Zavoda je 18 milijuna eura

Prva točka je Polugodišnji izvještaj o izvršenju županijskog proračuna za 2024. godinu, zakonom propisani izvještaj, a potom će vijećnici raspravljati o prvom rebalansu proračuna za ovu godinu.

- Prve Izmjene i dopune proračuna za 2024. godinu izrađuju se zbog potrebe uravnoteženja prihoda po izvorima financiranja, kao i rashoda kroz aktivnosti i projekte koji su vezani uz te izvore financiranja te uključivanja rezultata poslovanja iz 2023.



godine. Predlaže se povećanje sredstava proračuna za 49,4 milijuna eura, odnosno za 28,4 posto, čime bi se temeljni financijski dokument sa 173.982.626 eura povećao na 223.368.112 eura – naveo je dr. sc. Križanić.

Sukladno zakonskim odredbama, župan Anđelko Stričak podnijet će izvješće o

radu u prvom polugodištu ove godine, a vijećnici će potom odlučivati o prihvaćanju dva značajna projekta.

- Na dnevnom redu je prijedlog odluke o prihvaćanju projekta "Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija", koji je Varaždinska županija zajedno s partnerima, Javnom ustanovom Priroda Varaždin-

ke županije i županijskom Turističkom zajednicom, prijavila na javni poziv Ministarstva turizma i sporta za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 10.299.105,27 eura, a Županiji su dodijeljena bespovratna sredstva u izno-

su od 6.587.525,20 eura uz stopu vlastitog sufinanciranja od 35,78 posto. Ostatak sredstava u iznosu od 3.711.525,20 eura Županija treba osigurati u Proračunu za 2024., 2025. i 2026. godinu – pojasnio je predsjednik Skupštine.

Uz to je vijećnicima upućen i prijedlog odluke o prihvaćanju projekta izgradnje i

opremanja zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije.

- Svrha cjelokupne investicije jest objedinjavanje rada svih djelatnosti Zavoda za javno zdravstvu na jednom mjestu te stvaranje uvjeta za tehnološki i stručni napredak pojedinih djelatnosti. Planirana je vrijednost projekta je 18 milijuna eura, koje će osigurati Zavod iz vlastitih sredstava, kao i kreditnim zaduženjem, dok dio sredstava osigurava Županija iz decentraliziranih sredstava – naveo je Križanić.

Na dnevnom redu je i informacija o stanju gospodarstva Varaždinske županije u 2023. godini i prvom polugodištu 2024., zatim prijedlog o izmjeni Odluke o javnim priznanjima, kao i prijedlozi zaključaka o davanju suglasnosti na financijske planove i Statut Županijske uprave za ceste. Vijećnicima su upućeni i prijedlozi zaključaka o prihvaćanju izvješća o radu za 2023. godinu, i to Bukotermala d.o.o., Garancijske agencije Varaždinske županije, Zone Sjever d.o.o., Piškornice d.o.o. – regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske te Piškornice – Sanacijsko odlagalište d.o.o., izvješće o radu Vatrogasne zajednice Varaždinske županije za 2023. godinu te drugi prijedlozi i izvješća.

DOKUMENTACIJU MOŽETE PROUČITI DO 23. LISTOPADA

Sjever Hrvatske napokon bi mogao dobiti Park prirode "Zagorske gore"

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije na svojim mrežnim stranicama objavilo je Obavijest o Javnom uvidu u Prijedlog Zakona o proglašenju Parka prirode "Zagorske gore".

Javni uvid sa stručnom podlogom i kartografskom dokumentacijom započeo je 24. rujna i trajat će do 23. listopada ove godine, a svi zainteresirani javni uvid mogu obaviti svakog radnog dana u vremenu od 9,00 do 12,00 sati u prostorijama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije na adresi Stanka Vraza 4 u Varaždinu.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je javni uvid samo još jedan korak do proglašenja područja Ivanšćice, Strahinjšćice, Maceljske gore i Ravne gore 13. hrvatskim parkom prirode.

- Drago mi je da smo nakon četiri godine, od kada je sadašnji ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, a tada saborski zastupnik Damir Habijan pokrenuo inicijativu proglašenja parka prirode na sjeveru Hrvatske, na korak do njegovog proglašenja. Da je inicijativa dobra pokazalo se odmah u prvim danima, kada su ju mnogi podržali, od stručne do šire javnosti. Zaštita okoliša jedan je od prioriteta Varaždinske županije, stoga veliku pažnju posvećujemo očuvanju gorskih masiva Ivanšćice i Ravne gore. Provedena istraživanja pokazala su da se na tim područjima još uvijek mogu pronaći brojne rijetke vrste, poput brojnih vrsta orhideja ili gorskog potočara, najvećeg europskog vretenca. Sve to potvrđuje da taj dio županije, odnosno područje Ivanšćice, Strahinjšćice, Ravne gore

i Maceljske gore zaslužuje dodatnu zaštitu u kategoriji parka prirode. U više navrata isticao sam kako je proglašenje tog dijela županije parkom prirode važno ne samo kako bi taj prostor očuvali i zaštitili, već je važan i zbog razvoja turizma, ali i demografske revitalizacije tog kraja. Bit će to jedinstven park prirode jer se na njegovom području, s naše strane tj. Varaždinske županije nalaze špilja Vindija, dvorac Trakošćan i ugasli vulkan Gaveznicica. Smatram kako će proglašenje 13. hrvatskog parka prirode, a prvog na području Varaždinske županije svakako doprinijeti poboljšanju standarda lokalnog stanovništva kroz razvoj ekološke poljoprivrede, brendiranje lokalnih proizvoda, pružanje usluga u turizmu, kao i lakšeg povlačenja sredstava iz europskih fondova – naglasio je župan Stričak.



Park prirode protezat će se na području Varaždinske i Krapinsko-zagorske županije, odnosno na području gradova Ivanec, Lepoglava, Novi Marof, Krapina i Zlatar te općinama Bednja, Donja

Voća, Klenovnik, Budinščina, Đurmanec, Jesenje, Lobar, Novi Golubovec i Radoboj. Uvid u dokumentaciju može se obaviti i na mrežnim stranicama Ministarstva (<https://mzozt.gov.hr/>).

Ujedno, Javno izlaganje održat će se 2. listopada 2024. godine u Skupštinskoj dvorani Varaždinske županije, Franjevački trg 7 42000 Varaždin s početkom u 17.00 sati.



17.

GODIŠNJIKA LESNINE VARAŽDIN

Prodajni centar VARAŽDIN, Gospodarska 37



petak
27|9

subota
28|9

RADNA
nedjelja
29|9

ponedjeljak
30|9

XXXXL
POPUST*

15-60%

U nedjelju 29. 9. 2024. Lesnina Varaždin će biti otvorena od 9 do 20 sati!

*Ne vrijedi za proizvode u akciji, za proizvode "Trajno niska cijena", Online Only, blok kuhinje, sudopere, kuhinjske slavine, bijelu tehniku: Bora i Miele, male kućanske aparate te robne marke: Alples, Hespo, Optimo, Philips, Rosenthal liniju Versace, Stokke, Cybex Platinum kolekciju, Broil King i LEHA. Popusti se ne zbrajaju i vrijede uz Lesnina karticu.

OČUVANJE IZVORNOG BEDNJANSKOG GOVORA

U sklopu programa potpore nematerijalnoj kulturnoj baštini, Općina Bednja je uspješno organizirala besplatne radionice očuvanja bednjanskog govora za djecu u dvorcu Trakošćan. Ove radionice imale su za cilj očuvati izvorni bednjanski govor među najmlađima i potaknuti ih da ga koriste u svakodnevnom životu. Zahvaljujući financiranju Ministar-

stva kulture i medija, koje je za ovaj program izdvojilo 3000 eura, Općina Bednja je nastavila raditi na očuvanju svog kulturnog nasljeđa. Kroz niz radionica, djeca su imala priliku na kreativan način učiti i koristiti bednjanski govor u različitim aktivnostima.

Načelnik Damir Poljak naglasio je važnost očuvanja lokalnog govora

kao dijela kulturnog identiteta zajednice.

Sve radionice održane su prije 10-ak dana, a djeca su kroz različite aktivnosti učila i koristila bednjanski govor. Mali bednjanski istraživači obišli su Dvorac Trakošćan uz stručno vodstvo na bednjanskom govoru. Osim toga izrađivali su tradicionalne pogače u kuhinji grofova Drašković.



POTPISAN UGOVOR

Nove ljestve za JVP Čakovec

U ponedjeljak, 16. rujna, napravljen je značajan korak u povećanju sigurnosti građana na području Međimurja. Naime, u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe Čakovec potpisan je Ugovor o nabavi novih vatrogasnih autoljestvi. Ovim vozilom podići će se sposobnosti JVP-a prilikom gašenja požara, ali i drugih nesreća ili tehničkih intervencija. Nove autoljestve stoje 1.182.750 eura, marke su Rosenbauer, a kupnja je rezultat zajedničkog napora svih osnivača JVP-a Čakovec, koji su prepoznali važnost ovakvog ulaganja u opremu.

- Postojeće autoljestve starije su od 40 godina, potrebno ih je zamijeniti novima i modernijima. Ovom prilikom moram zahvaliti svim načelnicima koji su dio Skupštine JVP-a Čakovec, jer smo zajedno pronašli model kako realizirati kupnju. Dogovoreno je da će se JVP kreditno zadužiti, a općine i Grad Čakovec, ovisno o postotku učešća u vlasništvu, sudjelovati u otplati kreditnog zaduženja. S obzirom na visoku cijenu novih vatrogasnih ljestvi, to je bio jedini mogući način

realizacije projekta - kazala je prilikom potpisivanja Ugovora gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini.

Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Čakovec Mladen Kanižaj istaknuo je kako su s gradonačelnicom Cividini već prije par godina krenuli u inicijalne razgovore i to prije nego s ostalim osnivačima, tražeći model koji bi bio najprihvatljiviji za realizaciju nabave.

- Riječ je o opremi, koja se osim za gašenje požara može koristiti i za ostale tehničke intervencije na visini, a mogu se koristiti i u tzv. "minusu", odnosno za spašavanje unesrećenih iz korita rijeka ili usjeka, što ih čini još svestranijim alatom u rukama vatrogasaca. Oprema koju ćemo isporučiti u Čakovec je vrhunska i najkvalitetnija na svijetu, a čakovečki vatrogasci postat će jedna od najbolje opremljenih vatrogasnih postrojbi u Hrvatskoj - istaknuo je direktor poduzeća Luvati Tino Herceg koje je putem javne nabave odabrano za isporučitelja.

Zbog složenosti samih autoljestvi, krajnji je rok isporuke 13 mjeseci od potpisivanja ugovora.

ČAKOVEČKA VOJARNA OSLOBOĐENA JE 17. RUJNA 1991. GODINE

Obilježen Dan oslobođenja Međimurja i Dan međimurskih branitelja

Prije 33 godine oslobođena je čakovečka vojarna, a upravo je 17. rujna uzet kao datum na koji svake godine obilježavamo Dan oslobođenja Međimurja 1991. i Dan međimurskih branitelja.

U sklopu obilježavanja u prijedopodnevni satima u Vrtišincu je svečano otvoreno spomen-obilježje hrvatskim braniteljima, a na glavnom čakovečkom trgu održana je Izložba osobnog naoružanja i opreme Hrvatske vojske. Bila je to uvertira u poslijepodnevni program kojim je odana počast poginulima i nestalima u Domovinskom ratu te evocirane uspomene na te slavne dane.

Polaganjem vijenca i paljenjem svijeća podno Spomen-obilježja Poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima u Perivoju Zrinskih u Čakovcu, počast su odala izaslanstva predsjednika Republike Hrvatske, Hrvatskog Sabora, Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva obrane, Ministarstva hrvatskih branitelja, Međimurske županije, Grada Čakovca, Policijske uprave Međimurske, brojnih udruga proisteklih iz Domovinskog rata koje djeluju na području Međimurja, udruga kojima je cilj očuvanje sjećanja na slavne osobe i događaje iz hrvatske povijesti te brojni građani.

- Za oslobađanje vojnih objekata u Međimurju zaslužni su svi, od samih vojnika, preko politike, pa sve do samih građana. Da nije bilo odlučne volje naroda, ne bi uspjeli tako jednostavno osloboditi vojne objekte i zarobiti naoružanje,



ni konačno pobijediti u Domovinskom ratu - naglasio je Vinko Horvat, član tadašnjeg Općinskog štaba Teritorijalne obrane Čakovec, zapovjednik 54. samostalne bojne i zapovjednik Zbornog mjesta Čakovec, na Svečanoj akademiji koja je održana u Katoličkom domu u Čakovcu.

- Čakovečka vojarna i tri karaula uz granicu s Mađarskom oslobođene su bez ljudskih žrtava, a Hrvatska vojska koja je tada još bila u nastajanju, došla je u posjed velike količine naoružanja. Taj vaš

uspjeh, poštovani međimurski branitelji, pokazao je svima u domovini i inozemstvu da se zajedništvom i odlučnošću može pobijediti svaka sila - naglasila je gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini i dodala da je preko 8000 Međimuraca aktivno sudjelovalo u obrani Hrvatske te dalo je ogroman doprinos konačnoj pobjedi.

Zahvala

Ljubomir Kolarek, saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Preloga, u funkciji iz-

slanika predsjednika Hrvatskog Sabora i predsjednika Vlade Republike Hrvatske rekao je ovo datum kad odajemo počast i zahvaljujemo se brojnim Međimurcima koji su oslobodili vojne objekte u Međimurju te došli u posjed oružja kojima su naoružane druge postrojbe u zemlji.

Inače, Čakovečka vojarna oslobođena je 17. rujna 1991. godine, kad i karaula u Kotoribi. Dan kasnije hrvatske snage ušle su u karaulu u Goričanu, čime je Međimurje postalo prvi u potpunosti od prisustva neprijateljske vojske oslobođen kraj u Hrvatskoj. Međimurci su sudjelovali u borbama na svim ratištima u Hrvatskoj tijekom cijelog Domovinskog rata. Kući se nikad nije vratilo njih 78.

Program obilježavanja završio je svetom misom koju je u čakovečkoj župnoj crkvi sv. Nikole biskupa služio gvardijan Franjevačkog samostana u Čakovcu fra Filip Đurđević.

ŽUPA SVETI JURAJ NA BREGU

Održano dvodnevno hodočasničko proštenje Imena Marijina



Kroz dva je dana 14. i 15. rujna u župi Sveti Juraj na Bregu održano jesensko hodočasničko proštenje Imena Marijina.

Proštenje je započelo u subotu svečanim misnim slavljem u 11 sati koje je predvodio vlč. Miro Denac, župnik župa Donji Mosti i Miholjanec, uz suslavlje svećenika Štrigovskog dekanata: vlč. dr. sc. Kristijana Kuhara, vlč. Filipa Jakupca, vlč. Josipa Špoljarića, potom vlč. Nikole Markušića, župnika u Orehovici, vlč. Nikole Samodola, umirovljenog svećenika te domaćeg župnika vlč. Danijela

Bistrovića. Euharistijskom je slavlju prethodila molitva krunice u crkvi, dok su istovremeno župljani i hodočasnici iz drugih župa imali prilike pristupiti sakramentu pomirenja.

Proštenje se nastavilo večernjim koncertom u župnoj crkvi. Na programu su bile duhovne skladbe, izvedene od strane svih sekcija Pjevačkog zbora Sveti Juraj na Bregu. Ovaj događaj, održan u čast Presvete Djevice Marije Lauretanske, bio je istinski glazbeni doživljaj, prožet duhovnim i svjetovnim skladbama koje su podigle srca i umove prisutnih.

Drugi dan proštenja Imena Marijina nastavljen je u nedjelju, 15. rujna, jutarnjom svetom misom koju je u 7 sati predvodio domaći župnik vlč. Danijel Bistović, a u 9 sati misu na slovenskom jeziku vlč. Franc Režonja iz Razkrižja. Središnje euharistijsko slavlje u 11 sati predslavio je varaždinski biskup mons. Bože Radoš uz suslavlje domaćeg župnika, umirovljenih svećenika preč. Ivana Kozjaka, dugogodišnjeg župnika Župe Sv. Juraja na Bregu, vlč. Josipa Horvata ml. i preč. Nikole Samodola te nekoliko svećenika Štri-

govskog dekanata na čelu s dekanom preč. Ivanom Hercegom i biskupovim tajnikom Mišlom Kovačevićem.

Misnom su slavlju, uz lijepi broj domaćih župljana, nazočili i Marijini štovatelji i hodočasnici iz susjednih župa, među kojima su pješaci iz Selnice i njihov župnik vlč. Mario Križanac. Na kraju proslave proštenja župnik Bistović zahvalio Bogu, Majci Božjoj Lauretanskoj i svima koji su na bilo koji način pomogli da bi i ovogodišnje proštenje bilo svečano i dostojanstveno proslavljeno.

NA SJEDNICI ČAKOVEČKOG GRADSKOG VIJEĆA FOKUS JE BIO NA PRORAČUNU

Radovi u gradu idu prema planu, a za školarce povećan iznos sufinanciranja

Gradsko vijeće prihvatilo je i prijedlog o sufinanciranju produženog boravka. Time se regulira sufinanciranje boravka djece u školama nakon nastave. Roditeljima račun ostaje isti, mjesečno 40,00 eura plus 2,00 eura po danu za prehranu

Na nedavno održanoj sjednici čakovečkog Gradskog vijeća među najvažnijim je točkama bio izvještaj o izvršenju Proračuna.

- Proračunski korisnici ostvarili su ukupno 21.398.963,78 eura prihoda i primitaka, dok su rashode i izdatke realizirali u visini od 21.321.672,49 eura, iz čega proizlazi pozitivan tekući rezultat I. polugodišta od 77.291,29 eura. Iz prethodnog razdoblja prenesen je višak od 1.756.668,16 eura, pa je ukupni rezultat izvještajnog razdoblja višak u iznosu 1.833.959,45 eura – pojasnila je gradonačelnica Ljerka Civiđini.

U okviru prenesenog viška iz 2023. godine sadržan je višak Grada od 1.362.238,43 eura, dok korisnici ukupno prenose pozitivan rezultat od 394.429,73 eura. U ukupnom višku izvještajnog razdoblja Grad sudjeluje s 1.131.539,21 euro, dok se razlika od 702.420,24 eura odnosi na rezultate korisnika.

Spomenula je i projekte koji su do sad realizirani, ali i one koji su u tijeku.

- Odmah čim su to vremenske prilike dopustile, počelo se s građevinskim radovima i gradnjom i rekonstrukcijom ulica i cesta, za što je utrošeno 1.943.709,32 eura. To su Ulica Marije Zidarić u Čakovcu – II faza, Prvomajska ulica u Mihovljanu, rekonstrukcija dionice ceste Čakovec – Novo Selo Rok, sanacija staze u Ulici dr. Ivana Novaka u Čakovcu, rekonstrukcija raskrižja u kružno raskrižje – ulice S. Rađića, Sajmišna, Spinčićeva i 34. inženjerske bojne). U gradnju objekata visokogradnje u tom je razdoblju uloženo 1.199.958,33 eura za sufinanciranje izgradnje Regionalno

edukacijsko rehabilitacijskog centra, dodatna ulaganja u objekte u vlasništvu Grada na području Grada i mjesnih odbora, rekonstrukcije dječjih vrtića Cvrčak i Cipelica, pripremnih



Od 1. do 3. razreda svaki učenik s područja Čakovca dobiva 40,00 eura, 4. razreda 60,00, a od 5. do 8. razreda 80,00 eura

edukacijsko rehabilitacijskog centra, dodatna ulaganja u objekte u vlasništvu Grada na području Grada i mjesnih odbora, rekonstrukcije dječjih vrtića Cvrčak i Cipelica, pripremnih

troškova za gradnju vrtića na Jugu Čakovca i nove područne osnovne škole, rekonstrukcija i opremanje Macanovog doma – osvrnula se gradonačelnica. Za izgradnju javne rasvjete, razni interventni radovi 1.359.835,87 eura. U održavanje objekata visoko-

ne infrastrukture, odnosno nerazvrstane ceste, sanacija parkirišta i nogostupa, održavanje zelenih i javnih površina, održavanje i trošak javne rasvjete, razni interventni radovi 1.359.835,87 eura. U održavanje objekata visoko-

gradnje uloženo je 220.106,58 eura za zgrade i stanove u vlasništvu Grada, održavanje osnovnih škola, vatrogasnih domova, sportskih objekata, fontana i spomenika, objekata na području mjesnih odbora

Pred vijećnicima se našla i Odluka izmjenama i dopunama Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca. Gradsko vijeće prihvatilo je i prijedlog da se usvoji Odluka o sufinanciranju produženog boravka. Time se regulira sufinanciranje boravka djece u školama nakon nastave. Roditeljima račun ostaje isti, mjesečno 40,00 eura plus 2,00 eura po danu za prehranu.

Također je prihvaćen i prijedlog da se poveća iznos kojim Grad Čakovec sufinancira radne bilježnice, atlas za geografiju, mapu za likovni odgoj i druge obrazovne materijale. Od 1. do 3. razreda svaki učenik s područja Čakovca dobiva 40,00 eura, 4. razreda 60,00, a od 5. do 8. razreda 80,00 eura.

IZGRAĐENA VOLJOM I RADOM MJEŠTANA

Na 50. obljetnicu obnovljena kapela u Dubovici

Župa Veliki Bukovec obilježila je 50. obljetnicu od izgradnje filijalne kapele Uzvišenja sv. Križa u Dubovici.

Uoči obljetnice kapela je obnovljena, a blagoslovljena je na nedjeljnoj svetoj misi koju je predslavio mons. Josip Mrzljak, umirovljeni varaždinski biskup.

Ni kiša i niske temperature nisu spriječile mnoštvo vjernika da se okupe u šatoru u blizini kapele. Župnik Josip Vidović zahvalio je vjernicima koji su se okupili, kao i svima koji su pripomogli da se kapela obnovi.

- Ni ova kiša nije nam pokvarila dan i lijepo je biti ovdje. I ta kiša je dar od Boga nakon suše – rekao je uvodno župnik Josip Vidović.

Okupljenima se obratio i načelnik Općine Veliki Bukovec Franjo Vrbanić.

- Inicijativa za izgradnju kapele potekla je od našeg pokojnog župnika Ivana Lončara. No, župnik to nije mogao sam, već su pomogli mještani. Na mjestu gdje je sada kapela nekad je bila šikara. Sada tu stoji obnovljena crkva i zahvaljujem svim mještanima i svim župljanima koji su donacijama ili na bilo koji način pomogli u izgradnji, a sada i obnovi ove kapele – rekao je načelnik Vrbanić.

- Okupili smo se u ovom šatoru, ali Crkva smo mi, Cr-



kva je živa zajednica Božjega naroda. Sjećam se župnika Lončara, tada sam bio kapelan u Koprivnici. Razgovarali smo kako će tu graditi kapelu. Prošlo je već 50 godina od izgradnje. A crkve i kapele se grade tamo gdje je živa Crkva. Zato, kad blagoslivljamo ovu obnovljenu

kapelu, zapravo želimo blagosloviti sve vas, kao i sve one koji su pomagali u izgradnji i time ugradili dio sebe, bez obzira jesu li darovali materijalno ili snagu svoga rada. Puno toga je ugrađeno u kapelu, a to je samo znak da je ovo živa Crkva – poručio je mons. Josip Mrzljak.



POSTAVLJENI U DOM ZDRAVLJA

Općina Maruševac donirala klima uređaje

Uz financijsku pomoć Općine Maruševac, za zgradu Doma zdravlja Varaždinske županije u Maruševcu nabavljene su i postavljene dvije vanjske i dvije unutarnje jedinice klima uređaja za prostor čekaonica.

Uvidjevši da u proteklom mjesecu boravak u čekaonicama za pacijente predstavlja veliku neugodu bez prikladnog hlađenja, u dogovoru načelnika Općine Maruševac Marija Klapše i ravnatelja Doma zdravlja Jurice Veroneka pokrenuta je i vrlo brzo realizirana ova korisna donacija. Klima uređaji s mogućnošću grijanja i hlađenja nabavljeni su i postavljeni prošlog mjeseca, a ukupna vrijednost investicije iznosi 2139,35 eura.

Prema riječima ravnatelja Veroneka, ova vrijedna donacija s oduševljenjem je prihvaćena. Veronek je prilikom potpisivanja ugovora o donaciji u ime



zaposlenika i korisnika zdravstvenih usluga u Maruševcu zahvalio načelniku Klapši što je prepoznao hitnu potrebu i odmah reagirao te najavio novu investiciju u objektu – početak radova na rekonstrukciji i uređenju sanitarnih čvorova u visini preko 62.461,89 eura.

- Zadovoljstvo mi je što Općina Maruševac može doprinijeti poboljšanju uvjeta rada, smanjenju rizika za zdravlje te jačanju higijenskih standarda u zdravstvenom objektu u

Maruševcu. Ujedno zahvaljujem Domu zdravlja, Ljekarni i Varaždinskoj županiji što kroz sve dosadašnje investicije čine našu zdravstvenu ustanovu sigurnom te ugodnim mjestom za rad – rekao je prilikom predaje donacije načelnik Mario Klapša.

Ovo nije jedina donacija za ustanovu u Maruševcu, budući da je Općina Maruševac ranijih godina pribavila zdravstvenu opremu za potrebe ordinacije obiteljske medicine vrijednosti preko 2600 eura.

OPĆINA GORIČAN POMAŽE RODITELJIMA UČENIKA

Obavještavaju se roditelji da će Općina Goričan i ove godine sufinancirati troškove kupnje radnih bilježnica i ostalog školskog pribora. Načelnik Općine Goričan Emanuel Sinković donio je Odluku o isplati jednokratnih novčanih pomoći za nabavu radnih bilježnica i školskog pribora za školsku godinu 2024./2025.

Pravo na sufinanciranje nabave radnih bilježnica i ostalog školskog pribora imaju

svi učenici osnovne škole u iznosu od 50 eura po učeniku te učenici srednjih škola u iznosu od 50 eura po učeniku, a koji imaju prijavljeno prebivalište na području Općine Goričan.

Za ostvarivanje prava na sufinanciranje potrebno je prvih dana škole učenici OŠ Goričan će u školi dobiti zahtjev za sufinanciranje troškova nabave radnih bilježnica i ostalog školskog pribora te će roditelji popu-

njeni obrazac dostaviti natrag u OŠ Goričan. Za učenike srednjih škola, osim popunjenog obrasca priloženog ovoj obavijesti, potrebno je dostaviti i Potvrdu o pohađanju srednje škole. Roditelji obrasce dostavljaju u prostorije Općine Goričan.

Pozivaju se roditelji da podnesu zahtjeve zaključno do 30. rujna. Sve ostale informacije mogu se dobiti u prostorijama Općine Goričan.



Radni sastanak LAG-ova

U rujnu je uz domaćinstvo LAG-a Međimurski doli i bregi održan radni sastanak LAG-ova na temu "Razrada LAG natječaja za provedbu LRS 2023.-2027.", a prisustvovali su još predstavnici LAG-a Baranja i LAG-a Moslavina. Cilj radnog sastanka bio je razrada dokumentacije LAG natječaja za provedbu LRS 2023.-2027. sukladno prijedlogu pravilnika o provedbi lokalnih razvojnih strategija unutar intervencije 77.06. "Potpora LEADER (CLLD)

pristupu" te sukladno intervencijama usvojenih i odobrenih lokalnih razvojnih strategija prisutnih LAG-ova. Dvodnevni radni sastanak održan je 10. i 11. rujna na OPG-u Mohokos, odnosno u Kući za odmor Lina u Pleškovcu, gdje su prisutni sudionici upoznali i primjere dobre prakse ruralnih projekata, a imali su prilike obići i Vidikovac Maderkin breg u Štrigovi, jedan od najupečatljivijih turističkih simbola Međimurja.



ČAKOVEČKI BAZENI NAPUNILI SU ČETVRT STOLJEĆA

Imali 3,5 milijuna kupača i plivača

Ovogodišnji remont trajao je planiranih deset dana

Čakovečki bazeni ove godine napunili su četvrt stoljeća, od početka rada od danas posjetilo ih je oko 3,5 milijuna kupača i plivača, što je u prosjeku 381 dnevno, objavio je Grad Čakovec.

Prije nepunih mjesec dana završila je treća ljetna kupališna sezona, a samo ove godine na otvorenim bazenima uživalo je svakog dana prosječno 795 osoba.

Bazeni kojima upravlja Gradsko poduzeće "Ekono" održavanju i unaprjeđivanju, u dobrom stanju, a Grad Čakovec stalnim ulaganjima u sportsku i rekreacijsku infrastrukturu na području kompleksa SRC "Mladost", ali i u ostalim dijelovima grada, podiže broj, kvalitetu i dostupnost takvih sadržajima građanima. Rečeno je to, među

ostalim, na 20. rujna održanoj konferenciji za novinare u povodu završetka godišnjeg remonta Gradskih bazena "Marija Ružić" Čakovec.

– Broj posjetitelja naših bazena, kao i kvaliteta sadržaja koji se ovdje nalaze, pokazuju da Čakovcu ovakav kompleks treba. Ekono uspješno upravlja i skrbi o ovom, ali i drugim sportskim objektima u Gradu te pozitivne brojke ne iznenađuju – rekla je, među ostalim, gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini te nastavila da je otvoreni dio kupališta, unatoč svim naslijeđenim manjkavostima u projektu i nedostacima u preuzetoj započetoj investiciji, uspješno završen i otvoren 2022. godine. Ovo je treća ljetna sezona, broj posjetitelja kontinuirano raste što omogućuje daljnja ulaganja u

bazenski kompleks. – Prijavili smo izgradnju dodatnih sadržaja, poput tobogana i drugih vodenih atrakcija, a u sklopu ITU projekta uredit će se i parkiralište sa solarnim panelima – naglasila je čakovečka gradonačelnica.

Građane je na ulazu dočekala stara cijena

No, osim u same bazene mnogo se ulaže u sportske sadržaje na cijelom području grada. Lani je upravo u blizini bazena otvorena dvorana za squash, a na europske fondove prijavljena je i izgradnja Regionalnog teniskog centra "Čakovec", koja je još uvijek na listi čekanja. Uređuje se Macanov dom, otvorena je i

balon-dvorana kod Učiteljskog fakulteta, a njihova stara dvorana upravo se pretvara u gimnastički centar.

Direktor GP "Ekono" Mišodrag Novosel dodao je da je krajem prošle godine s radom počela sunčana elektrana postavljena na krovu bazena te da je dosad proizvedeno 240 MWh električne energije. Prema planu, ova bi elektrana godišnje proizvodila četvrtinu potrebne električne energije, što će "Ekonomu" uštedjeti 50.000 eura.

– Ovogodišnji remont trajao je planiranih deset dana, a bazeni su danas ponovno otvoreni svoja vrata, naravno samo natkriveni. Vanjski bazeni do nove sezone više neće raditi, već će se konzervirati kako bi spremni dočekali iduću kupališnu sezonu – rekao je direktor EKOM-a.

Nasip u Gornjem Hrašćanu

Nakon poplave koja je pogodila Pušćine 2012. godine te početka radova na rekonstrukciji nasipa Pušćine od druge polovice 2022. godine napokon kreće rekonstrukcija nasipa u Gornjem Hrašćanu, objavila je Općina Nedelišće. Rekonstrukcija nasipa financirat će se iz sredstava Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a projekt čija ukupna vrijednost iznosi 4.855.500,02 eura provode Hrvatske vode. Radovi su započeli 9. rujna ove godine, a trebali bi biti dovršeni do 30.

listopada 2025. godine. Ukupna dužina rekonstrukcije nasipa iznosi 3,2 kilometra, a glavni cilj projekta je povećanje stupnja zaštite južnog dijela naselja Gornji Hrašćan i Nedelišće, sjevernog dijela Pušćina te osiguranje vodocrpilišta Nedelišće. Ova investicija ključna je za dugoročnu sigurnost stanovnika te zaštitu njihove imovine od budućih poplava. Projekt će značajno pridonijeti poboljšanju infrastrukture, čime će se podići kvaliteta života mještana u ovom dijelu općine Nedelišće.



Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Preloga

U četvrtak, 19. rujna, održana je u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga odamnaesta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga.

Na dnevnom se tako redu našlo Izvješće o radu gradonačelnika, za prvih šest mjeseci ove godine te nakon toga Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 1.01.- 30.06.2024. godine. Što se Proračuna tiče, iz sažetka općeg dijela vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi

u iznosu od 3.105.562,32 eura što je gotovo na razini prethodne godine, a 40 % ovogodišnjeg plana. Prihodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 2.994.695,46 eura (3 % više od prošle godine, a 43 % ovogodišnjeg plana), a prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su 110.866,86 eura (47 % prošlogodišnjeg ostvarenja te 14 % ovogodišnjeg plana). Istovremeno, ukupni rashodi izvršeni su 4.021.880,63 eura što je za 15 % više u odnosu na prethodnu godinu, a 43 % ovogodišnjeg plana.

Na dnevnom redu sjed-



nice Stručnog kolegija našli su se i prijedlozi Odluke o sufinanciranju Programa

produženog boravka u školskoj godinu 2024./2025. na području Grada Preloga.

UPISI U MAŽORETKINJE I TWIRLING KLUB GORIČAN

Tokom cijelog rujna i početkom listopada vrše se upisi u malu mažoret obitelj Mažoretkinja i Twirling kluba Goričan, objavila je Općina Goričan. Pozvana su sva djeca, djevojčice i dječaci od pet godina nadalje da dođu na upise kroz cijeli mjesec rujna i početkom listopada.

Članovi vas srdačno očekuju te poručuju: "Dođi i ti, vidi nešto novo, pleši, uživaj, kreći se! Čekaju te nova prijateljstva, putovanja, dok su zabava i druženja garantirana". Više informacija možete dobiti pozivom na brojeve: Klaudija - 098 940 0487 i Bernard - 091 601 9297.

Podsjetimo, na 24. Državnom prvenstvu u twirlingu koje se održalo u KC Dražen Petrović u Zagrebu na početku ove godine članice Mažoretkinja i twirling kluba Goričan okitile su se s dvije zlatne i dvije srebrne nagrade. Članovi su vrlo aktivni na svim vrstama natjecanja i drugih edukacija.



GRAD VARAŽDIN SE UKLJUČIO U OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG TJEDNA MOBILNOSTI

Nova biciklistička staza od Kukuljevićeve do samog centra grada

- Na dobrom smo putu da kombinacijom javnog prijevoza, kretanja pješice i biciklom pretvorimo Varaždin u grad kakav priliči Hrvatskoj i Europi - poručio je gradonačelnik Bosilj.

Grad Varaždin se nizom aktivnosti uključio u obilježavanje Europskog tjedna mobilnosti.

U četvrtak, 19. rujna, održana je konferencija za novinare na kojoj je predstavljena trajna mjera poboljšanja biciklističke infrastrukture – prometno rješenje koje omogućava građanima iz istočnog dijela grada vožnju Kukuljevićevom ulicom do samog centra grada.

Na konferenciji za novinare su gradonačelnik Neven Bosilj i zamjenik gradonačelnika i zastupnik u Hrvatskom saboru Miroslav Marković i sami biciklisti iskušali funkcionalnost prometnog rješenja.

Gradonačelnik Bosilj je tom prilikom izjavio: "Poslušali smo primjedbe naših sugrađana da se iz pravca Ulice Ognjena Price ne može biciklima nastaviti prema centru grada, stoga je napravljeno prometno rješenje čime se biciklistička staza spaja sa Preradovićevom i Kukuljevićevom ulicom. Ovo je jedna od trajnih mjera u sklopu Europskog tjedna mobilnosti, a u gradu su na snazi i privremene dnevne mjere, danas na Trgu slobode gdje je trg zatvoren za promet. Na dobrom smo putu da kombinacijom javnog prijevoza, kretanja pješice i biciklom pretvorimo Varaždin u grad kakav priliči Hrvatskoj i Europi."

Zamjenik gradonačelnika i



zastupnik u Hrvatskom saboru Miroslav Marković je istaknuo: "Zahvaljujući našim tehničkim službama i projektantima pronašli smo i izgradili prometno rješenje kojim zadovoljavamo prometne propise, a otvorili smo cijeli centar grada za bicikliste. Svi se trebamo pridržavati prometnih propisa, a na nama je da donosimo moderna prometna rješenja kakva Europa potiče poput one zajedničke biciklističke i pješačke staze u Supilovoj ulici." Također, istaknuo je da

se suženjem kolnika u toj ulici smanjuju i brzine u prometu, a time se povećala sigurnost svih sudionika u prometu.

Podršku takvom pristupu stalnog poboljšavanja biciklističke infrastrukture dali su stručnjaci i predavači Sveučilišta u Varaždinu Ivan Cvitković, Ines Domjan i Ante Klečina te projektant Nikola Ister iz tvrtke LABOS d.o.o. koji je pojasnio: "Cilj je da uskladimo i poštujemo sve sudionike u prometu, pješake, bicikliste i vozače. To je ponekad dosta

zahtjevno te smo nastojali uz minimalne intervencije to realizirati i mislim da smo uspjeli". Stručnjak sa Sveučilišta u Varaždinu Ivan Cvitković je naveo zanimljiv podatak: "Dnevno u Varaždinu uđe oko 55.000 vozila, a s obzirom na taj podatak i da se vozači većinom voze sami, podržavamo ovakva prometna rješenja kojima balansiramo promet i biciklista, vozača i pješaka."

Zatvaranje

Dan bez automobila u sklopu Europskog tjedna mobilnosti obilježen je privremenim zatvaranjem za promet Trga slobode.

Mališani Dječjeg vrtića Varaždin iskoristili su taj prostor za igre koje su im pripremili instruktori iz Zajednice sportskih udruga grada Varaždina. Djelatnici varaždinske prometne policije također su podržali akciju i svojim promotivnim materijalima i savjetima podučili djecu i građane na sigurno ponašanje u prometu.

Povećala se sigurnost svih sudionika u prometu

Program Europskog tjedna mobilnosti nastavljen je prigodnim predavanjima u Palači Herzer. Ivan Cvitković govorio je

na temu Održiva mobilnost u urbanim sredinama - Inovativna prometna rješenja za bolji život u Varaždinu, Ante Klečina na temu Taktički urbanizam mijenja pravila igre: Nova mreža javnog prijevoza koja transformira budućnost Varaždina. Kristina Škrokov govorila je o Zelenim i održivim gradskim prostorima za ugodan život i održivi promet, a Dražen Dretar je održao predavanje pod nazivom Kamo svijet biciklira?

U Europskom tjednu mobilnosti promovirana je i aplikacija CikloParking pomoću koje građani mogu upozoriti na mjesta gdje je potrebno urediti ili poboljšati parkirališta za bicikle.

DILJEM NASELJA OPĆINE PETRIJANEC

Bit će posađeno 826 komada stabala i 535 sadnica grmlja

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost temeljem Javnog poziva za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina Općini Petrijanec dodijelilo je 251.751,80 eura za ozelenjavanje površina na području Općine, što čini 80 % procijenjenih i Fondu opravdanih troškova Projekta.

Projektom "Vrtovi ulica mogeja Petrijanca" planiraju se posaditi pojedinačne i grupe stabala u svrhu povećanja površina pod krošnjama te provesti radionice o klimatskim promjenama namijenjene

djeci Dječjeg vrtića Bambi Petrijanec.

U Općini Petrijanec identificirano je 19 lokacija za sadnju na koje se planira zasaditi 826 stabala te 535 drvenastog grmlja. Uz sadnju, predviđena je ugradnja dvije slavine, uređenje te edukacija o klimatskim promjenama.

Projekt je u skladu sa Akcijskim planom održivog energetskog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama Općine Petrijanec.

Realizacijom ovog projekta, povećati će se udio zelenila u Općini Petrijanec, smanjiti utjecaj toplinskih otoka i stvo-

riti općenita veća otpornost Općine na klimatske promjene. Projektom će se unaprijediti zeleni identitet Općine te podi-

Uz sadnju, predviđena je ugradnja dvije slavine, uređenje te edukacija o klimatskim promjenama

ći svijest lokalnog stanovništva o važnosti zelene infrastrukture u svakodnevnicu s posebnim

naglasakom na najmlađe. Kako bi predložene mjere zaživjele, važno je da one budu prepoznate od cjelokupne zajednice. Stoga se planira aktivnost edukacije i podizanje svijesti o klimatskim promjenama i to na najmlađoj, vrtićkoj populaciji – naglasio je načelnik Željko Posavec

Vrste sadnica kojima će se ozeleniti lokacije: obična smreka, javor, lovor višnja, lavanda, malolisna lipa, obična breza, mukinja, stupoliki brijest, američki likvidambar, davidija, puzva mušmulica, lipa, divlji kesten, jasen, kuglasta katalpa, tuja, magnolia, bagrem...



ČETIRI DANA ODLIČNE ZABAVE, HRANE I TRADICIJE U

Posjetitelji ovogodišnje Zeljarijade u 11.000 komada s

- Naši poljoprivrednici mogu biti primjer, ne samo u Hrvatskoj nego i u Europi, da se od poljoprivrede može živjeti. To je težak posao, ali djelatnost - rekao je načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić.



PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

Vidovec je proteklog vikenda živio uz 26. Zeljarijadu. Bogat program trajao je od 19. do 22. rujna, a bilo je odlične hrane, tradicije, folklor, zabave i, naravno, sarme.

Program je počeo još u četvrtak, 19. rujna, kada su posjetitelji uživali u ugodnom druženju u Green Chill Gardenu. Ovaj novi sadržaj pokazao se kao pun pogodak.

Bogatstvo programa donio je i petak uz zeljarske igre, prezentaciju gaženja zelja i odličnu zabavu uz besplatne koncerte pod šatorom. Publiku je u večernjim satima "zagrijao" Remix bend, a zvijezda večeri bio je dobro poznati Miroslav Škoro. U njegovim hitovima uživala je publika svih dobi, a neki su rado i zaplesali.

Najviše posjetitelja ipak je u središte Vidovca došlo u subotu, 21. rujna. Organizatori iz KUD-a Vidovec ponovno su pripremili "Mega-sarmu", odnosno pripremljeno je 11.000 komada. Sarmu su proteklog tjedna pripremali učenici Gospodarske škole Varaždin i Srednje škole "Arboretum Opkeka" pod budnim okom glavnog kuhara. Mnogi su odmah došli kupiti sarmu za ručak, a ona se prodavala za 3 eura po komadu.

Svečano

Svečano otvorenje Zeljarijade održano je u subotu u 14 sati. Kao izaslanik predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića Zeljarijadu je službeno otvorio državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i ribarstva Zdravko Tušek koji



DAN KOČIJA NA STAROM GRADU

Konji, kočije, zaprege i jahači donijeli su duh nekih davnih vremena



Posljednja ljetna subota podno bedema varaždinskog Starog grada bila je rezervirana za Dan kočija.

Konji, kočije, zaprege i jahači donijeli su duh nekih davnih vremena na sjeverno i zapadno grabište izvan bedema Starog grada, a posebna atrakcija i ove godine bio je mimohod zaprega i jahača.

Organizator manifestacije bila je Udruga "Varaždin - grad kočija", a pokrovitelji Grad Varaždin i Varaždinska županija.

- Ovaj tradicionalni mimohod koji je prošao ulicama grada pokazao je svu raskoš koju imaju i njeguju konjičke udruge, a posebnu draž i šarm defileu



dali su i članovi povijesnih postrojbi. Nažalost, današnja djeca rijetko kada imaju priliku svjedočiti kočijama i konjima na jednom mjestu, pa je zato ovaj događaj savršena prilika kako bi



osvijestili svoju tradiciju, ali i povijesni identitet - rekla je zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec.

Ujedno, održan je 26. Susret povijesnih postrojbi.

VIDOVČU

arijade uživali arme

Vidovec može biti dobar primjer svima da je poljoprivreda profitabilna



Načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić istaknuo je kako je ovo vrijeme kada se slave poljoprivrednici, a posebno zahvalu uputio je čuvarici sjemena varaždinskog zelja Mariji Cafuk.

– Ovo je vrijeme da se lijepo zabavimo i probamo najbolju sarmu na svijetu. Ovo je vrijeme da slavimo našu mladost koja se bavi poljoprivredom, naše OPG-ove.

Svega ovog ne bi bilo da nema Marije Cafuk i njezinog poljoprivrednog gospodarstva koje svake godine već na proljeće sadi zelje samo posebno za ovu manifestaciju. Bez naših poljoprivrednika koji mogu biti primjer, ne samo u Hrvatskoj nego i u Europi, da se od poljoprivrede može živjeti. To je težak posao, ali Vidovec može biti dobar primjer svima da je poljoprivreda profitabilna djelatnost – rekao je Hranić.

Sudionike Zeljarijade pozdravili su i zastupnik u Europskom parlamentu Da-

vor Ister Stier, u ime organizatora predsjednica KUD-a Vidovec Ines Pavleковиć, a svojim dolaskom manifestaciju su uveličali i ugledni znanstvenik prof. dr. Dragan Primorac, saborski zastupnici Goran Kaniški i Predrag Štromar te brojni načelnici i gradonačelnici s područja Varaždinske županije. U prigodnom programu Zeljarijade nastupili su članovi KUD-a Vidovec, te gostujućih KUD-ova, KUD Uljanik Pula i KUD Perkovčani, Novi Perkovci.

Tijekom subote posljednjeg dana večer je završila odličnom feštom uz Tref bend i popularne Slavonske lole.

Nedjelja, 22. rujna, bila je rezervirana za tradiciju, KUD-ove i folklor. Posjetitelji su uživali u prekrasnim nošnjama, nastupima KUD-ova i mimohodu konjskih zaprega. Tijekom cijelog dana posjetite su uveseljavali Faringaši, a za kraj Zeljarijade plesalo se uz Dinacordi-Luna band.

Green Chill Garden bio je novi sadržaj te se pokazao vrlo popularnim

je zahvalio vrijednim poljoprivrednicima na njihovom trudu i radu.

Zamjenica župana Silvija Zagorec naglasila je kako je riječ o jedinstvenoj manifestaciji kojom se odaje priznanje svim vrijednim, marljivim, ali skromnim poljoprivrednim proizvođačima koji i kada je bilo najteže nisu odustali od tradicionalne proizvodnje zelja. Od samih početaka razvoj Zeljarijade prati i zastupnica u Europskom parlamentu Sunčana Glavak koja zastupa interese poljoprivrednika, naročito mladih, a okupljene je pozdravila u ime predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića.



OPĆINA SRAČINEC SLAVI SVOJE DANE

Dani Miholja u Sračincu uz koncerte poznatih zvijezda, modnu reviju, utrku, folklor...

Dani Miholja i ove godine donose zaista bogat i raznovrstan program, bit će tu ponešto za svakoga, od kulturnih i zabavnih, pa do sportskih programa

Općina Sračinec slavi svoje dane, a program je zaista bogat i raznovrstan. Sve počinje već ove nedjelje. Održan je tradicionalni ribički kup, a zatim i nogometni turnir Limači. Večer je pak bila rezervirana za koncert Tomislava Krobota (orgulje) i Hane Bukal (sporan).

Program se nastavlja u srijedu, a trajat će do nedjelje 29. rujna. Bit će tu ponešto za svakoga, od kulturnih i zabavnih, pa do sportskih događanja, a mislilo se i na najmlađe.

Cijeli program donosimo u nastavku.

Srijeda, 25. rujna

U 18,00 sati
PARK VELIKA GRABA, modna revija svečanih haljina dizajnerice Snježane Radev, vlasnice obrta "Brokat" te Gordane Flegar, vlasnice obrta "Goga šivalica" sa revijom "dnevnog looka" i revija frizura frizerskih salona sa područja Općine Sračinec (ženske i muške frizure) uz glazbeni nastup Tije Mesek i Hane Bukal

Četvrtak, 26. rujna

Od 17,00 sati
"DJEČJI DAN" u Parku Velika Graba u Sračincu uz nastup popularnog Dječjeg vrtića "Bambi" iz Sračinca i Osnovne škole "Sračinec"
U 19,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., prvi dan trodnevne, sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: preč. Ivan Rak, kancelar Varaždinske biskupije

Petak, 27. rujna

U 16,00 sati
POLAGANJE VIJENACA na mjesnim grobljima u Sračincu i Svibovcu Podravskom te kod spomen obilježja ispred Doma kulture
U 17,00 sati
SVEČANA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA u parku Velika graba, a u slučaju lošeg vremena u velikoj dvorani Doma kulture Sračinec. Premijera video spota i pjesme pod nazivom "Vu Sračincu, vu Svibovcu".

U 18,30 sati
Domjenak za sve uzvanike u Domu kulture Sračinec
U 19,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., drugi dan trodnevne, sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: fra Dejan Lecić, OFMcp
Od 21,00 sati
ZABAVNI PROGRAM POD ŠATOROM uz nastup zvijezde večeri "HARI MATA HARI" na sportskim terenima NK Sračinec uz ugostiteljsku ponudu organizatora zabavnog programa

Subota, 28. rujna

U 09,00 sati
TENISKI TURNIR u organizaciji teniskog kluba WINNER (pojedinačno i u parovima, prijavitelji se možete putem poruke do petka 27. rujna 2024. godine na broj telefona 098/932-8114 Oto Rihtarić)
Od 09,00 sati
PARK VELIKA GRABA, sportsko društvo Udruge branitelja Varaždinske županije "MEMORIJAL 5 HEROJA – Općine Sračinec" u organizaciji Udruge Sinovi Domovine Sračinec
Od 10,00 sati
LIGA NOGOMETNIH CENTARA, redovno 6. kolo, NC SRAČINEC/SVIBOVEC protiv NC CESTICA iz Cestice (selekcije U7, U9, U11 i U13) na sportskim terenima NK Sračinec
U 18,15 sati
NASTUP KUBURAŠA na javnim površinama ispred Osnovne škole Sračinec u izvedbi Udruge kuburaša "Maruševec".
U 18,30 sati
DEFILE FOLKLORNIH DRUŠTAVA kroz naselje Sračinec od Osnovne škole Sračinec do Parka Velika graba uz nastup folklornih skupina, Varaždinskih mažoretkinja i konjskih zaprega Udruge "Konj, moj prijatelj"
U 19,00 sati
"FOLKLORNA GLAZBENA VEČER" odmah poslije defilea u parku Velika graba, a u slučaju lošeg vremena u velikoj dvorani Doma kulture u Sračincu uz nastup folklornih društava (KUD Benedikt, KUD Cestica, KUD Klaruš Maruševec, KUD Kotoriba, CTK-veterani, VS A capella)
U 19,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., treći dan trodnevne, sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: o. Mijo Nikić, DI
Od 21,00 sati
ZABAVNI PROGRAM POD ŠATOROM uz nastup zvijezde večeri "HARISA ĐINOVIĆA" na sportskim terenima NK Sračinec uz ugostiteljsku ponudu organizatora zabavnog programa
Nedjelja 29. rujna – Blagdan sv. Mihaela ark.
U 08,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: župnik Stjepan Mostečak
Od 09,00 sati
PLAC NA GMAJNI u organizaciji UDURGE "PRESLICA" uz prezentaciju starih zanata i obrta, degustacije i izložbe radova i rukotvorina na javnim površinama ispred Doma kulture Sračinec
Od 09,00 sati
ATLETSKA UTRKA, 2. "SRAČINSKO SVIBOVEČKI CENER"

teniskog kluba WINNER (pojedinačno i u parovima, prijavitelji se možete putem poruke do petka 27. rujna 2024. godine na broj telefona 098/932-8114 Oto Rihtarić)

Od 09,00 sati
PARK VELIKA GRABA, sportsko društvo Udruge branitelja Varaždinske županije "MEMORIJAL 5 HEROJA – Općine Sračinec" u organizaciji Udruge Sinovi Domovine Sračinec

Od 10,00 sati
LIGA NOGOMETNIH CENTARA, redovno 6. kolo, NC SRAČINEC/SVIBOVEC protiv NC CESTICA iz Cestice (selekcije U7, U9, U11 i U13) na sportskim terenima NK Sračinec

U 18,15 sati
NASTUP KUBURAŠA na javnim površinama ispred Osnovne škole Sračinec u izvedbi Udruge kuburaša "Maruševec".

U 18,30 sati
DEFILE FOLKLORNIH DRUŠTAVA kroz naselje Sračinec od Osnovne škole Sračinec do Parka Velika graba uz nastup folklornih skupina, Varaždinskih mažoretkinja i konjskih zaprega Udruge "Konj, moj prijatelj"

U 19,00 sati
"FOLKLORNA GLAZBENA VEČER" odmah poslije defilea u parku Velika graba, a u slučaju lošeg vremena u velikoj dvorani Doma kulture u Sračincu uz nastup folklornih društava (KUD Benedikt, KUD Cestica, KUD Klaruš Maruševec, KUD Kotoriba, CTK-veterani, VS A capella)

U 19,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., treći dan trodnevne, sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: o. Mijo Nikić, DI
Od 21,00 sati
ZABAVNI PROGRAM POD ŠATOROM uz nastup zvijezde večeri "HARISA ĐINOVIĆA" na sportskim terenima NK Sračinec uz ugostiteljsku ponudu organizatora zabavnog programa

Nedjelja 29. rujna – Blagdan sv. Mihaela ark.

U 08,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., sv. misa i prigodna propovijed, predvoditelj: župnik Stjepan Mostečak
Od 09,00 sati
PLAC NA GMAJNI u organizaciji UDURGE "PRESLICA" uz prezentaciju starih zanata i obrta, degustacije i izložbe radova i rukotvorina na javnim površinama ispred Doma kulture Sračinec
Od 09,00 sati
ATLETSKA UTRKA, 2. "SRAČINSKO SVIBOVEČKI CENER"

– NAGRADA VELIKE GRABE
U organizaciji Atletskog kluba Varaždin i Općine Sračinec održati će se utrka građana kroz naselja Sračinec i Svibovec Podravski. Organizatori utrke će za sve prijavljene sudionike koji uplate startninu do 23.09.2024. godine osigurati sportsku dri-fit majicu, unikatnu finišersku medalju, personalizirani startni broj te obrok i piće nakon utrke. Sve detalje utrke možete saznati na stranici www.stotinka.hr, na službenim web stranicama AK Varaždin i pozivom na broj telefona Josip Lacković – 097/698-0749.

Od 09,00 do 10,00 sati
Prezentacija "SRAKARSKOG ZAJTREKA", te degustacija za sve posjetitelje i sudionike "Placa na Gmajni"

Od 09,15 sati
ŠPORTSKO-RIBOLOVNO DRUŠTVO Sračinec, prezentacija rada i djelovanja društva pod šatorom na javnim površinama Općine Sračinec u sklopu Doma kulture Sračinec, uz PRIPREMU SPECIJALITETA "ŠARAN NA RAŠLJAMA"

Od 10,00 sati
PARK VELIKA GRABA, u organizaciji Udruge "Črna Sraka" iz Sračinca društvo fašničkih udruga

U 10,00 sati
KUHANJE SRAKARSKOG GULAŠA kojeg će pripremati 10 profesionalnih kuhara i kuharica sa područja Općine Sračinec pod stručnim vodstvom TRI ZLATNA KUHARA Općine Sračinec DAMIRICA CRLENIJA, ANĐELKA LEVANIĆA I MARINA SAMBOLEKA.

Od 10,00 do 13,30 sati
Prezentacija izrade zaštićenih ZDIGANIH KRUMPIROVIH ŠTRUKLI S KOŠČICAMA OD TIKVE I POSOLENCA, te degustacija istih za sve posjetitelje i sudionike "Placa na Gmajni"

U 11,00 sati
Crkva Sv. Mihaela Ark., koncelebrirana sv. misa, predvoditelj: fra Dragan Grizelj, gvardijan franjevačkog samostana u Varaždinu

U 12,45 sati
NASTUP KUBURAŠA na javnim površinama ispred Doma kulture Sračinec u izvedbi Udruge kuburaša "Maruševec"

U 13,00 sati
Podjela besplatnih obroka "SRAKARSKOG GULAŠA" za sve posjetitelje "Placa na Gmajni"

U 16,30 sati
Sportski tereni NK Sračinec, prvenstvena nogometna utakmica III. ŽNL Varaždin između seniora NK "Sračinec" iz Sračinca i NK "Podravac" iz Svibovca Podravskog

OTKRIVAMO NEPOZNATE DETALJE IZ ŽIVOTA MAJSTORA FOTOGRAFIJE KOJI JE BIL

Varaždinski fotograf Artur kakovog više nemam

Nakon što je Artur po običaju "zaružio", jako ga je "stisnulo" te se pomokrio po zidu odmah kod ulaznih vrata Hotela Istra. Međutim, naišao je na policajca. Dobro, onda ćeš odmah platiti kaznu od 50 dinara. Može, evo ti 100 dinara. Je, nemam ti ja sitnije novce za to razmijeniti, idemo mi skupa do stanice.



Panorame Varaždina ateljea Kulčar čest su motiv na starim razglednicama



Bežika i Artur stanovali su iznad kavane na Korzu



Kod Artura je zanat između ostalih izučio i Ljubo Opačić, otac akademskog slikara Nenada Opačića, a koji čuva preciznu vagu za kemikalije iz fotolaboratorija ateljea Kulčar

PIŠE: JOSIP NOVAK
jnovak@regionalni.com

Spomenete li varaždinskim 70 ili 80-godišnjacima pokojnog fotografa Artura Kulčara, uglavnom se odmah zajapure. To ne čudi jer su njegove brojne nepodopštine odavno ušle u urbanu legendu, a njegovog ljubimca – njemačkog boksera Boya još dobro pamti doajen varaždinskog novinarstva Ivica Dolenc.

Veseljak

- Moj pokojni otac bio je česta mušterija fotoateljea Kulčar u Koklodvorskoj ulici, te je dobro poznao Artura i njegovu suprugu Elizabetu (Bežiku). U atelje se nije moglo ući kako se kome prohtije jer već na dvorišnim vratima namjernike je dočekivao Boy. Bio je odlično dresiran i kada je Artur u tamnoj komori razvijao negative i fotografije, njegov miljenik nikoga nije puštao u atelje. U takvim situacijama iskesio bi zube i lagano zarezao bez milosti. Nije bilo druge nego čekati gazdu da se pojavi na vratima – prisjeća se Dolenc od kojeg doznajemo da je Kulčar bio iznimna osobnost. Primjerice, nakon što je preminuo 1967., njegove zgrade, nezgode i vicevi prepričavani sudesetljećima.

- Kulčar je često bio jako nezgodan u društvu, pa i krajnje bezobrazan prema ženama.

Pogotovo kada je dublje zavirio u čašicu i u takvim opuštenim trenucima objašnjavao je između ostalog zašto je jako važno brinuti o šapicama njegovog ljubimca. Tako je cijeli Varaždin znao da on svom psu redovito reže nokte, jer kad Boy je.e, kujicu ne grebe! – rekao je kroz smijeh Dolenc. Na njega se nadovezao Marijan Ljubek, koji pamti Kulčarovu (ne)zgodu nakon pijanke u restoranu Istra.

- Nakon što je Artur po običaju "zaružio", jako ga je "stisnulo" te se pomokrio po zidu odmah kod ulaznih vrata u bivši Hotel Novak u Ulici Ivana Kukuljevića. Međutim, naišao je milicajac koji je prvo hvata za rame, a



Kulčar je za tjednik Svijet fotografirao Fritzu Barbot, miss Varaždina 1928. godine

evo i kako je tekao taj urnebesni razgovor: "Druže, tu ne smiješ pisati! Je, a kaj morem kad mi je baš sila. Dobro, onda ćeš odmah platiti kaznu od 50 dinara. Može, evo ti 100 dinara. Je, nemam ti ja sitnije novce za to razmijeniti, idemo mi skupa do stanice. Ma nejdemo nikam, daj se i ti tu lepo kraj mene popišaj, ja te častim!" Takvih njegovih cirkusijada bilo je na pretek – veli Ljubek. Artur je u Istru uvečer odlazio i kada bi u hotelu odsjedali talijanski lovci. - Jedne večeri u taj hotel u kojem je obavezno svirala glazba, Artur dođe s psom.

Međutim, šef sale Matjačić zabranio mu je ulaz. Artur je potom zatražio da mu se objasni zašto psi talijanskih lovaca mogu čak u hotelsku kuhinju, a on sa svojim

Boyom ne smije za šank kod pipničarke Marice. Odgovor nije dobio, ali je dobio slobodan ulaz – prisjeća se Miroslav Hreljac. Iz svih dosad publiciranih kratkih biografskih podataka nemoguće je doznati nepoznate detalje o životu ovog vrhunskog varaždinskog fotografa kod kojeg je zanat između ostalih izučio i Ljubo Opačić, otac akademskog slikara Nenada Opačića. Međutim, s obzirom na to da je Artur bio stalna "mušterija" žandarima pripale Kraljevine Jugoslavije, redarstvenicima Pavelićeve NDH te Titinim milicajcima i udbašima, potražili smo u

Hrvatskom državnom arhivu spise koji, pokazalo se, do detalja razotkrivaju sve značajnije događaje iz njegovog fascinantnog života.

Umoran Tito i "gole žene"

Tako iz jednog dokumenta doznajemo da je 5. prosinca 1963. godine milicionar Mile Resanović službeno prijavio Artura zbog "povreda ugleda maršala Tita". - Prijavljujem vam Kulčar Artura (Herman), sina Artura i majke Justine, rođenog 13. kolovoza 1904. godine u Varaždinu, gdje i sada stalno prebiva na adresi Trg Narodnih heroja 2 (Korzo, tada je stanovala iznad kavane u susjedstvu obitelji Leljak, op.a.). Dana 15. listopada oko 10 sati imenovani se nalazio u hotelu "Janje" u Varaždinu. Tom prilikom stajale su na jednom stolu novine Vjesnik gdje je na

Artur je preminuo 1967., a njegove zgrade, nezgode i vicevi prepričavani su desetljećima

prvoj strani velikim slovima pisalo: "Drug Tito je jučerašnji dan proveo u odmoru" – piše uvodno u prijavi naslovljenoj Stanici narodne milicije u Varaždinu. Potom spomenuti milicionar prelazi na corpus delicti. - Pročitavši to, Artur Kulčar je rekao: "Jeb.o mu ja majku, sigurno se umorio hodajući po Americi, sigurno mu nešto fali i valjda mu je loše u Americi!" (...) – piše između ostalog u obrazloženju Arturovog prekršaja protiv javnog reda i mira bivše države. Artur Kulčar je te, 1963. godine, još uvijek bio aktivan fotograf. Slikao je u svom studiju maturanice i prelijepe varaždinske dame čije je portrete izlagao na panou postavljenom na istočnom zidu Gradske vijećnice. No, fotografirao je on i razgoličene malodobne djevojčice, što mu je zbog počinjenih krivičnih djela protiv javnog morala 1949. godine priskrbilo presudu Kotarskog suda. I to - "U Ime Naroda!". - (...) Optuženi Kulčar Artur kriv je što je tjerajući svoj fotografski obrt u Varaždinu, a bavio se snimanjem i izradivanjem snimaka golih žena, fotografirajući iste u posve nenaravnim pozama. Tako je polovicom mjeseca kolovoza

Nakon što je fotografirao razgoličene djevojčice, Kotarski sud tereti ga za počinjenje krivičnih djela protiv javnog morala

O STALNA MUŠTERIJA ŽANDARA, REDARSTVENIKA, MILICAJACA I UDBAŠA (1. DIO)

ur Kulčar bio je bonvivan na i neće ga biti!

milicajac koji ga prvo hvata za rame, a evo i kako je tekao taj urnebesni razgovor: "Druže, tu ne smiješ pišati! Je, a kaj morem kad mi je baš sila. Ma nejdemo nikam, daj se i ti tu lepo kraj mene popišaj, ja te častim!" Takvih njegovih cirkusijada bilo je na pretek – prisjeća se Marijan Ljubek.



Na dvorišnim vratima ateljea u Kolodvorskoj ulici nekad je dežurao Boy

1949. godine domamio u svoj atelje 13-godišnje djevojčice, koje je prethodno opio rakijom, a nakon toga gole fotografirao. Prije ovoga čina, doveo je u svoj atelje (pre crtano, vjerojatno djevojku ili ženu, op.a.) koju je u pijanom stanju fotografirao i to donje dijelove tijela. Pa je takove slike nemoralnog karaktera u više primjeraka izradio, te prikazivao u pripitom stanju gostima (...) – piše između ostalog u presudi koja je izrečena dok je Kulčar još bio u pritvoru.

Na meti SDB-a

Štoviše, junaku naše priče osim milicije i pravosuđa, bavili su se intenzivno i varaždinski udbaši. Naime, služba Državne bezbjednosti (SDB) je 60-setih godina prošlog stoljeća svoje špije angaži-

rala za uhođenje zaposlenika izvozno-uvoznog odjela Varteksa. Njihovi strani poslovni partneri odsjedali bi u Istri, a baš tu je Artur bio kao kod kuće. Njemački jezik govorio je perfektno te su udbaši s velikim zanimanjem pokušali doznati što je jednom prilikom u restoranu su od ovog susreta napravili pravu dramu i u svojoj varaždinskoj jazbini zaključili da je Kulčar tijekom Drugog svjetskog rata sigurno morao biti agent Hitlerove tajne službe (Sicherheitsdiensta). - (...) Pošto nismo uspjeli utvrditi kako je došlo do susreta između kulčara i Koba, ova stvar predstavlja izvanstani interes, to tim prije, jer je poznato da je njemačka obavještajna služba nakon

oslobođenja radila na aktiviranju niz svojih agenata iz perioda rata u našoj zemlji. U vezi sa svim bit će nužno zavesti kontrolu pošte Kulčar Artura (...) – naglašava u službenoj zabilješki operativac SDB-a Pavle Momić. Njegov pak kolega, Marinko Arsenić, u "uredovnoj zabilješki" sastavljenoj 14.

U urbanu legendu ušao je i zbog svog ljubimca, psa Boya, kojem je redovito rezao nokte

studenog 1958. godine navodi da je Artur bio pozvan na obavijesni razgovor, radi upozorenja na posljedice jer je sklon u društvu prepričavati i davati neumjesne, neprijateljske izjave u odnosu na razne privredne mjere i na razvitak socijalizma u zemlji. - (...) Kulčar uporno tvrdi da on protiv današnjice nema ništa, jer da mu nikada nije bilo dobro kao danas, pa tim više da ga ne bi ništa ponukalo na to, da bi njegove izjave bile neprijateljskog karaktera, nego želi da se one shvate kao šale, koje su kako on kaže i sam vidi nisu u mjestu niti su umjesne za prepričavanje u društvu (...) – piše Arsenić koji na

kraju dokumenta zaključuje da je Artur rastrojen čovjek. Uostalom, SDB je još 1953. godine iz prijave automehaničara Andrije Kašikovića, bivšeg stanara lepglavske kaznionice, doznao da Artur ne podnosi ni novu – narodnu Armiju.

Mrzio vojsku

- (...) U prodavaonici (kod kolodvora, op.a.) pred mojom ženom je govorio kako je dobio poziv za rezervu i da mora ići u vojsku. Dalje je govorio da je do sada služio više vojski i da su sve propale. Pa će tako propasti i ova, jer da ga država i vojska misle upropastiti dok bude u vojsci. Ali on se ne boji da će ga upropastiti, već će on prije upropastiti vojsku, jer ona neće od njega imati nikakve koristi (...). Potom se obratio mojoj budućoj ženi koja se nalazila iza prodajnog pulta riječima: "O Tereza, je..m ti Boga šta si uzela za muža tog majmuna" (...) – izjavio je Kašiković u zapisnik službenicima bivšeg Sekretarijata za unutrašnje poslove NRH. U idućem nastavku između ostalog donosimo detalje o Arturovoj obitelji, njegovom školovanju, suprugama i ljubavnicama, fotografkinji Tonki (Vajda) Kulčar, obrtništvi i razlozima koji su doveli do toga da 1942. godine postaje glavnim fotografom varaždinskog ustaškog redarstva.



Artur Kulčar 1945. godine fotografirao je Nenada Polaka pokraj malog željeznog čovjeka (zbirka N. Polak)



Milicionar Mile Resanović službeno je 1963. prijavio Artura zbog "povreda ugleda maršala Tita" koji se provodio u SAD-u



Grobница obitelji Kulčar na varaždinskom groblju

SPORT

MINIMALNA POBJEDA PROTIV ISTRE 1961

Varaždinci skočili na 4. mjesto

Nogometaši Varaždina otvorili su 7. kolo Supersport HNL-a pred domaćom publikom. Pala je Istra 1961 rezultatom 1:0.

Trener Nikola Šafarić izveo je identičan sastav kao i protiv Šibenika u 6. kolu. Na голу Zelenika, dva stopera Ba i Nekić, na bokovima Boršić lijevo, Maglica desno, u sredini Marina i Belcar, ispred njih Šego, Latković i Mitrovski te u vršku napada Dabro.

U 2. minuti izvrsna prilika za goste. Ubacio se Lisica, no Zelenika je odlično obranio. U 31. Varaždin se probudio. Šego se ubacio u kazneni prostor, ubacio na peterac, no obrana Istre 1961 otklonila je opasnost. U 43. minuti prvi udarac Varaždina u okvir gola. Sveprisutni Šego je sam sebi kreirao priliku, no vratar Istre 1961 Majkić obranio je udarac.

Na startu drugog dijela sjajno je intervenirao varaždinski vratar Zelenika koji je obranio snažan udarac Vuka. I onda u 78. minuti Varaždin je poveo. Michele Šego je ubacio s lijevog krila, Nekić je glavom pogodio prečku, a na loptu je natrčao Belcar i pospremio je u gol.

– Nije bilo lako igrati, nije bilo i najljepše za gledati, možda se očekivala veća ljepota. Ali, naglašavam, ne želimo više biti simpatični i lijepi, a da nas pobjeđuju. Baš smo postali zrela momčad, tražimo rezultat na pametan način, čekamo šanse da kaznimo protivnika i zasad to dobro ide – rekao je Nikola Šafarić, trener Varaždina nakon susreta.

Varaždinci su pobjedom protiv Puljana skočili na 4. mjesto Lige s 12 osvojenih bodova. U idućem kolu gostuju kod Osijeka.



ELITNA ŽNL

Jalžabet i Bednja na vrhu

Odigrano je 6. kolo Elitne ŽNL.

U subotu, 21. rujna su odigrana tri susreta 6. kola. Do slavja je stigla Bednja pobijedivši s 5:1 Novi Marof. Beletinčani su zasjeli na 1. mjesto. Na 2. mjesto skočio je Jalžabet svladavši Budućnost s 2:1. U trećem subotnjem susreta Razvitak je u Čič-

kovini s 3:1 bio bolji od Mladosti iz Margečana.

U nedjelju, 22. rujna Nedeljanec je odigrao 1:1 s Ivančićom, dok su dva susreta završila 3:2 za domaćina. Tim rezultatom Polet iz Tuhovca bio je bolji od Dubravke-Zagorac, dok je Trnje istim rezultatom pobijedilo Pli-tvicu. (it)

VARTEKS SLAVIO I ZASJEO NA 1. MJESTO 3. NL SJEVER

Kompletirano je 6. kolo 3. NL Sjever, a na teren su u subotu, 21. rujna, izašli predstavnici iz Varaždinske županije.

Varteks je gostovao kod Dinama u Domašincu i slavio s 1:0. Petu prvenstvenu pobjedu Bumbarima donio je Filip Hrženjak golom u 77. minuti susreta. Drugi predstavnik iz Varaždinske županije, Podravina gostovao je kod aktualnog prvaka Poleta iz Sv. Martina na Muri.

Domaćin je slavio s 2:1. Budući da je do ovog kola vodeća Bilogora poražena od Dinama u Predavcu s 3:2, Bumbari su zasjeli na vodeću poziciju s 15 osvojenih bodova, koliko ima i drugoplasirana Bilogora. Na 3. mjestu je aktualni prvak Polet s bodom manje od vodećeg dvojca. U idućem kolu Bumbari ugošćuju Graničar iz Kotoribe, dok Podravina dočekuje Pitomaču. (it)



NOGOMETAŠI VARTEKSA PORAŽENI OD OSIJEKA U ŠESNAESTINI FINALA HRVATSKOG KUPA

Bumbari dobro parirali prvoligašu pred 2800 gledatelja

Razlika se vidi u detaljima i sitnicama koje su dovele Osijek u prednost. No, vidio sam veliku želju, a igrači su osjetili da mogu do jedne granice. Puno smo naučili i dobili, te možemo samo rasti – rekao je Dražen Besek, trener Varteksa.

PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

– Uf, kakva atmosfera, da je barem tako svaka utakmica pred toliko gledatelja. Nismo se povukli, igrali smo nogomet iako je razlika tri ranga. Mogu biti ponosan na svoju ekipu – rekao je Fran Kukec, kapetan Varteksa, trećeplasirane momčad 3. NL Sjever koja je na stadionu Sloboda u Varaždinu u susretu šesnaestine finala Hrvatskog kupa ugostila prvoligaša Osijek.

Stiglo je čak 2800 gledatelja. Stariji varaždinski nogometni kroničari ne sjećaju se kad je stadion Slobode bio tako ispunjen, a da je razlog nogometna utakmica.

Ističu da se za to treba prelistati nogometne povijesne knjige iz 80-tih godina prošlog stoljeća. Ističu da je stadion bio dupkom pun prilikom gostovanja Dinama te Partizana tih godina.

Pjesama navijača

Sjajnu nogometnu atmosferu kvarila je kiša, no White Stonesi s pjesmom i navijanjem nisu posustajali.

U 10. minuti obrana Varteksa je popustila i to je iskoristio Marko Soldo i prošetavši se kroz kazneni prostor i zabivši za 1:0.

U 61. minuti stigao je drugi



ih moramo učiniti nervoznima. Malo nas je poremetio taj prvi gol, gdje smo ispalili naivni. Razlika se vidi u detaljima i sitnicama koje se dovele Osijek u prednost. No, vidio sam veliku želju, a igrači su osjetili da mogu do jedne granice. Puno smo naučili i dobili te možemo samo rasti. Iz ove utakmice igrači sebe mogu objektivno procijeniti, da znaju na čemu još moraju raditi – istaknuo je emotivno Dražen Besek, trener Varteksa koji drži da njegovi igrali nisu bili pod dojmom.

Enormna želja

– Odreagirali su vrhunski u svakom duelu. Nadam se da nismo razočarali ljude, za koje vjerujem da će nas doći podržati i u ligaškim susretima jer ne igramo samo takve utakmice kao što je ova protiv Osijeka. I u svojem rangu momci igraju kvalitetno i dopadljivo – dodao je Besek.

Zadovoljan što je njegova momčad povezala drugi pobjedu u nizu je osječki strateg Federico Copitelli.

– Znali smo da nas čeka zeznuta utakmica protiv protivnika koji je vrlo dobar u svojem rangu. Dobro smo to odradili iako nisam sretan golom koji smo primili, moramo još raditi na koncentraciji. No, pobjeda u lijepoj atmosferi, to raduje – zaključio je Copitelli.

gol Osijeka. Zabio je Arnel Jakupović izbio je sam pred Juru Banfića i zabio. U 73. minuti već je bio 3:0 za goste. Zabio je Lima koji je pobjegao domaćoj obrani i mirno matirao Banfića.

I onda u 77. minuti opće oduševljenje na tribinama. Nakon

odlične akcije, Dejan Glavica je smanjio na 3:1 što je bio konačan rezultat.

– Utakmica je mogla zadovoljiti sve ljude koje su došli na stadion. Ne da se nismo osramotili, bili smo konkurentni dugo. Osijek je prejak i znali smo da

VRLO DOBRI NASTUPITI KAJAKAŠA VARTEKSA

Varaždinski Kajak kanu klub Varteks nastupio je na 55. međunarodnom maratonu od Brežica do Zagreba. Na stazi dužine 32 kilometara nastupilo je 40 posada iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Slovenije. Od Varaždinaca nastupili su u turističkom kanuu dvosjedu Robert Rauš i Davorin Šestanjan koji su pobijedili u svojoj konkurenciji, a Darko Tomašek i Igor Krajcar bili su drugi. Nastupio je i Danijel Mijatović u kanuu jednosjedu i plasirao se na 2. mjesto.

Kadeti su se natjecali na stazi dužine 1,5 km na jezeru Jarun. Prva mjesta od Varaždinaca osvojili su u konkurenciji kajaka jednosjeda mlađa kadetkinja Leona Habek, mlađi kadet Borna Valjak, kadetkinja Hana Valjak i kod kadeta Marin Bjeliš.

Drugo mjesto osvojila je u kajaku jednosjedu mlađa kadetkinja Lucija Plantak. Na 3. mjesto plasirala se kod polaznika škole kajaka Lea Vugrek i kadet Domagoj Cervečki. U ekipnoj konkurenciji KKK Varteks plasirao se na 3. mjesto.



Na stazi dužine 32 kilometara nastupilo je 40 posada iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Slovenije

ODRŽANI 30. UTRKA VARAŽDINSKOG POLUMARATONA I UTRKE GRAĐANA

Najbrži Kristijan Rubinić i Špela Gonza

Utrku građana na 5 km završilo je 218 sudionika, od kojih 108 trkačica i 110 trkača. Najbrži je bio Matej Nöthig (16:01) iz AK Varaždin, a kod žena Marina Godinić iz AK Varaždin koja na cilj stigla za 19 minuta i 31 sekunde.



PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

U organizaciji Trakačkog kluba Marathon 95 u nedjelju, 22. rujna održana 30. utrka Varaždinskog polumaratona i utrke građana.

Ulicama grada Varaždina trčalo je šestotinjak trkačica i trkača i obilježilo tradiciju trčanja u Varaždinu koja se održava od 1995. godine.

Polumaratonsku utrku završilo je 290 sudionika od kojih 58 trkačica i 232 trkača. Pobjednik 30. Joma varaždinskog maratona je Kristijan Rubinić iz Atletskog kluba Jastrebarsko 99. Njemu je za 21 kilometar trebalo sat vremena, devet minuta i 5 sekundi.

Na drugom je mjestu bio Antonio Đurđević (1:10:29) koji je trčao za Oružane snage Republike Hrvatske, dok je na trećem mjestu bio Jurica Tomac (1:10:44) iz AK Međimurje. Prva žena koja je stigla u cilj bila je Špela Gonza (1:20:43) iz Slovenije.

Utrku građana na 5 km završilo je 218 sudionika, od kojih 108 trkačica i 110 trkača. Najbrži je bio Matej Nöthig (16:01) iz AK Varaždin. Drugo mjesto uzeo je Karlo Dimec (17:24) iz AK Rudolfa Prešerna, dok je treći bio Dominik Andal (17:51) iz AK Martin. Marina Godinić iz AK Varaždin prva je žena koja je u Utrci građana stigla na cilj, trebalo joj je 19 minuta i 31 sekunde.



Utrku vatrogasaca na 5 km istrčalo je 66 sudionika od kojih 18 trkačica i 48 trkača. Prvi je među njima bio Saša Horvat

iz VSU Žiškovec s vremenom 17:41. Iza njega bio je Denis Gašić (18:41) iz DVD-a Trnje, dok je Leon Čurila (19:34) iz DVD-a

Varaždinbreg bio treći. Ivana Zeljko bila je prva vatrogaskinja koja je stigla do cilja, vrijeme joj je bilo 20:23.

GRK VARAŽDIN NAKON TRI KOLA IMA POBJEDU I DVA PORAZA

Varaždinski rukometaši dobro parirali Nexeu

Vrlo dobar otpor pružili su rukometaši Gradskog rukometnog kluba Varaždin 1930 protiv našičkog Nexea, koji je na kraju slavio u Graberju s rezultatom 33:29.

Gosti su vodili otpočetak do kraja utakmice. Nexe je otvorilo utakmicu s dva pogotka, a upravo je s razlikom od dva do tri pogotka održavalo razmak od domaćina prvih 15 minuta. U drugih 15 minuta prvog dijela, Našičani su polako povećavali svoju prednost pa je tako prvi dio nedjeljnog dvo-

boja završen s 18:13 za goste. Drugi dio utakmice otvoren

Najefikasniji kod GRK Varaždin1930 bio je Matej Tači sa sedam postignutih golova

je igrom pogodak za pogodak, a nakon toga Varaždinci dvaput pogadaju dva pogotka

u nizu i u 42. minuti dolaze na dva pogotka razlike. Iako se Varaždin ozbiljno približio svojim gostima, oni su u posljednjih desetak minuta uspjeli povećati svoju razliku i mirno privesti utakmicu kraj. Najbolji u pobjedničkoj ekipi bio je Krešimir Kozina s osam pogodaka. Kod Varaždina 1930 najefikasniji Matej Tači koji je sedam puta bio precizan.

U idućem kolu varaždinski rukometaši gostuju kod Spačve u Vinkovcima. (it)





PREDLOŽENI ZA SUSRET HRVATSKIH
TAMBURAŠKIH ORKESTARA I SASTAVA

Najbolji tamburaši iz Maruševca, Varaždinskih Toplica i Trnovca

Tamburaška sekcija KUD-a "Klaruš" Maruševac prošle je nedjelje, 15. rujna, sudjelovala na 17. županijskoj smotri tamburaških sastava i orkestara Varaždinske županije.

Smotra je održana u Kulturnom centru Općine Cestica.

Organizatori smotre bili su Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije i KUD Općine Cestica. Na smotri se predstavilo šest tamburaških sastava i jedan tamburaški orkestar s područja Varaždinske županije i to u tri kategorije; folklorni sastavi, folklorni orkestri i koncertni sastavi.

U natjecateljskom dijelu programa najprije su nastupili folklorni sastavi; Tamburaški sastav Dječjeg folklornog društva "Sončece" iz Varaždina (voditelj Nikola Ivek), Tamburaški sastav KUD-a Cvetlinski zvon iz Jazbine Cvetlinske (voditeljica Marija Kramar) i Tamburaški sastav KUD-a "Toplice" iz Varaždinskih Toplica (voditeljica Mirna Matkun).

U revijalnom djelu folklornih tamburaških sastava predstavio se Tamburaški sastav "Pajdaši" KUD-a "Anka Ošpuh" iz Ludbrega (voditelj Elvis Mederal), a nakon njih u kategoriji folklornih orkestara nastupio je Tamburaški orkestar KUD-a "MAK" iz Trnovca (voditelj Boris Važanić). U kategoriji koncertnih sastava nastupili su Tamburaški sastav KUD-a Martijanec (voditelj Boris Vražić), a na kraju i Tambu-

raški sastav KUD-a "Klaruš" iz Maruševca (voditelj Franjo Plantak) sa skladbama Julija Njikoša: "Ivanjska noć" i "Tempa" (Kolo na slavonske narodne motive).

U ime Hrvatskog sabora kulture selektor smotre bio je profesor tambure Veljko Valentin Škorvaga koji je istaknuo kako tambura nikad nije tako kvalitetno svirala kao u današnje vrijeme, dok je predsjednik Zajednice kulturno umjetničkih udru-

Na smotri se predstavilo šest tamburaških sastava i jedan tamburaški orkestar

ga Varaždinske županije Zlatko Peharda kazao kako je tamburaška glazbena scena u Varaždinskoj županiji živa i vrlo kvalitetna, što su tamburaši na smotri i pokazali. Sudionicima smotre dobrodošlicu i uspješne nastupe poželio je i načelnik Općine Cestica Mirko Korotaj.

Za 31. Susret hrvatskih tamburaških orkestara i sastava koji će se održati u Dugom Selu, selektor je predložio tamburaški sastav KUD-a "Klaruš" Maruševac u kategoriji koncertnih sastava, u kategoriji folklornih sastava nastupiti će TS KUD-a "Toplice", a u kategoriji folklornih orkestara Varaždinsku županiju će predstavljati Tamburaški orkestar "MAK" Trnovec.

SVEČANO OTVORENE 54. VARAŽDINSKE B

U 13 dana barokna glazba sjedinit će se

– Veleposlanica je punim srcem ušla u projekt i dala srce i dušu da on bude uspješan. Ali, moram naglasiti i da su glavni ljudi ovoga projekta naš umjetnički ravnatelj Davor Bobić te dvojac Raymond Rojnik i Matko Topić koji sve Bobićeve želje i ideje čine stvarnošću. Vjerujem da će ovaj festival uspjeti. Vjerujem da će ovo biti 13 prekrasnih dana –

PIŠE: IVAN TOMAŠKOVIĆ
ivan@regionalni.com

U varaždinskoj katedrali u petak, 20. rujna koncertom rasprodanog Orchestra Barroca Casa da Musica i Zbora HRT-a, uz sopranisticu Saru Braga Simões i pod vodstvom dirigenta Laurencea Cummingsa svečano su otvorene 54. Varaždinske barokne večeri.

Manifestacija, koja traje do 2. listopada, zemlja partner je Portugal. Otvorenje su svojim prisustvom uveličali brojni uzvanici, a među njima su uz gradonačelnika Grada Varaždina dr. sc. Nevena Bosilja, zamjenika gradonačelnika i saborskog zastupnika Miroslava Markovića, predsjednika Gradskog vijeća Lovru Lukavečkog i ravnatelja VBV-a Davora Bobića bili posebni savjetnik predsjednika Republike Hrvatske za kulturu Zdravko Zima, ministrica kulture i medija Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek, ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Republike Hrvatske Damir Habijan, veleposlanica Portugala u Hrvatskoj Paula Leal da Silva, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, saborski zastupnici Barbara Antolić Vupora i Predrag Štromar, biskup varaždinski msrg. Bože Radoš, apostolski nun-

**U matičnom
Varaždinu održava
se 15 koncerata te
desetak u susjednim
gradovima**



cij mons. Giorgio Lingua i brojni drugi uglednici i gosti.

– Mi Varaždinci ponosimo se svojom poviješću. Postoji posebna poveznica Varaždina i baroka, a u ovih 13 dana barokni centar i glazba sjedinit će se u zanosu. Ipak, Varaždin ne živi samo u povijesti, jedna titula koju smo nedavno osvojili nas posebno veseli: prošle godine smo postali jedini u Hrvatskoj UNESCO Grad glazbe, a jedna važnih pretraga do titule bile su upravo Barokne večeri – rekao je gradonačelnik Neven Bosilj. Zahvalio je portugalskoj veleposlanici na potpori i suradnji.

– Veleposlanica je punim srcem ušla u projekt i dala srce i dušu da on bude uspješan. Ali, moram naglasiti i da su glavni ljudi ovoga projekta naš umjetnički ravnatelj Davor Bobić te dvojac Raymond Rojnik i Matko Topić koji sve Bobićeve

ZAPOČINJE PREMIJEROM PREDSTAVE "BALKANSKI ŠPIJUN" 11. LISTOPADA

HNK Varaždin najavio novu, bogatu sezonu



Hrvatsko narodno kazalište u Varaždinu najavilo je novu sezonu na svojim daskama.

Novu sezonu započinju premijerom predstave "Balkanski špijun" 11. listopada, prema antologijskom tekstu Dušana Kovačevića. Predstavu o odnosu pojedinca prema različitim centrima moći režira jedan od najtalentiranijih mladih redatelja Vanja Jovanović, a u glavnim ulogama su Ljubomir Kerekeš i Ljiljana Bogojević.

Krešimir Dolenčić ponovo režira na varaždinskoj sceni, ovaj put "Krltku", tekst u samom

vrhu bulevarske komedije, a koji otvara pitanja o različitim identitetima i životnim izborima.

Lea Anastazija Fleger režirat će rjeđe izvođen tekst Ivane Brlić Mažuranić - "Priča o Zorku Bistozorkom" i o sreći i to u godini obilježavanja 150 godina od rođenja ove velike književnice čija je ostavština dio europske baštine.

Praizvest će se tekst "Drvene ptice" Lidije Deduš, izvrsna drama inspiriranu istinitim događajem, ubojstvom mlade djevojke u okolici Varaždina. Predstavu će režirati Ivan Pla-

zibat, redatelj koji je u prošloj sezoni režirao "Slučaj vlastite pogibelji", predstavu prema najnovijem romanu Kristiana Novaka za koju je dobio nagradu za najbolju režiju na Marulićevim danima.

Poznati slovenski redatelj Vito Tauffer prvi će put režirati u HNK Varaždin. Radit će dramu Edmonda Rostanda "Cyrano de Bergerac", jednu od najpoznatijih i najomiljenijih drama na svijetu prema kojoj je snimljeno i nekoliko filmova.

U suradnji sa zborom Chorus angelicus, vodećim oratorijskim

zborom u Hrvatskoj praiizvest će se i opera "Povratak izgubljenog sina" varaždinskog skladatelja, orguljaša, dirigenta i voditelja zbora Chorus angelicus Anđelka Igreca.

U plesnom programu Maša Kolar, naša poznata plesačica i koreografkinja radit će Shakespeareovog Othella.

Uz nove naslove HNK u Varaždinu će reprizirati brojne uspješne predstave iz prošlih sezona i nastaviti razmjenu predstava s ostalim nacionalnim kazalištima u okviru projekta K-HNK.

BAROKNE VEČERI

i centar i
e u zanosu

oram naglasiti i da su glavni ljudi ovoga projekta
ve umjetničke ideje pretoče u operativni dio da
zaključio je Bosilj.



ve umjetničke ideje pretoče
u operativni dio da ovaj fes-
tival uspije. Ja vjerujem da
će ovo biti 13 prekrasnih
dana – zaključio je Bosilj.

Inače, u matičnom Varaž-
dinu održava se 15 koncerata

te desetak u susjednim gra-
dovima. Prilika je to publici
da upozna glazbenike iz
ovogodišnje zemlje partner
Portugala, ali i iz drugih
zemalja poput Švedske, Špa-
njolske i Mađarske.



“LEGENDA O LUDBERGI” IZVEST ĆE SE NA KAJKAVSKOM

Kako je Ludberga naumila da Ludbreg
postane centar svijeta i u tome uspjela

Grad Ludbreg odlučio se osloniti na prokušane snage hrvatskog kazališta, kako bi
dramskim pečatom oživotvorili i Hrvatskoj pokazali zašto je taj grad centar svijeta

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Predstava “Legenda o Ludbergi” koja će pretpremijerno biti izvedena 27. rujna te premijerno 28. rujna u Ludbregu bit će praižvedba verzije priče o Ludbergi koju je poznati glumac, pisac i znanstvenik Vid Balog nakon pomnog istraživanja napisao u maniri srednjovjekovnog prikazanja jedne glumačke družine, a redatelj predstave je Krešimir Dolenčić. Veselo društvo glumaca čine birani ponajbolji mladi glumci, studenti ili netom diplomirani, na Akademiji dramske umjetnosti.

- Ovo je za nas vrlo važan projekt povezan s Ludbregom i centrom svijeta, a to je znakovito obilježje našega grada. Na ovome želimo graditi našu turističku priču. Malo smo zapustili brend centra svijeta, ali vjerujem da je ovo dobar početak da ju vratimo. Ludberga će kroz ovo pričati priču o Ludbregu. Zahvaljujem svima koji sudjeluju u ovom projektu, od Vida Baloga i Krešimira Dolenčića i svima koji su na bilo koji način daju svoj doprinos. Željeli bismo da ova predsta-

va u Ludbregu živi nekoliko puta godišnje i kao gostujuća predstava drugdje. Uz ovu vrsnu ekipu želja nam je da stasaju i naši mladi glumci koji stasaju u KUD-u Anka Ošpuh i koji će u budućnosti nositi ovu priču – rekao je gradonačelnik Bilić.

Impresivna priča

Ono što područje Turističke zajednice područja Centar svijeta čini drugačijim i posebnim je bogata tradicija i povijesno naslijeđe, koji su neiscrpno vrelo ideja za stvaranje novih mogućnosti i prilika u svim segmentima društveno-ekonomskog djelovanja.

- Ideja o Ludbergi nastala iz profiliranja tematika i razvojnih potencijala koji svoje korijene vuku iz povijesnih činjenica, razvojnih elemenata, fikcije, inovativnosti te svjetovnog i religijskog sadržaja, odnosno iz iznad navedenih opreka i ishodišnih točaka – pojasnila je Petra Međimurec, direktorica Turističke zajednice Područja centar svijeta.

Kako je rekao Vid Balog, Legenda o Ludbergi, koju uz njega potpisuju Damjan Humski i Krešo Dolenčić

uz pomoć mladih glumaca jedna je impresivna kajkavska priča.

- Imamo putujuću varijantu predstave s kojom možemo otići bilo kud, jezik kojim je pisana je kajkavskim na čemu sam inzistirao. U samoj predstavi imamo samo dva izvorna kajkavca, a ostali se odlično snalaze. Poštivali smo zakonitosti ludbreškog kajkavskog, ali uzeli smo i kajkavske riječi drugih područja, meni osobno drage kajkavske riječi. Naša glumačka ekipa, ti mladi ljudi uskoro postaju nositelji brojnih programa u Hrvatskoj i meni je drago da smo ih dobili na ovom projektu – kaže Vid Balog.

Kako se Ludberga vratila

A kako teče priča? Družina pučkih glumaca, u najboljoj maniri smiješne grupe Zadržaj iz Shakespeareovog Sna Ivanjske noći muči se s pričom o Ludbergi i kako ju ispričati publici, nedostaje im glumaca, nižu se duhovite situacije, apsurdne, komične i vesele, sve dok ih ne prekinu neočekivani dolazak neobične djevojke koja će odigrati pravu Ludbregu. Ili

Od utorka će probe svakodnevno biti u Ludbregu, u prostoru Centra za kulturu i informiranje “Dragutin Novak” Ludbreg, i svi su dobrodošli. Predstave će pak 27. i 28. rujna počinjati u 18 sati, a ulaznice koje su besplatne mogu se podići od ponedjeljka u Centru za kulturu i informiranje

NOVO PRIZNANJE ZA VARAŽDINSKE PISCE

Denisu i Aniti Peričić Nagrada “Petar Miloš”



Varaždinski pisci, bračni par Denis Peričić i Anita Peričić, dobitnici su 1. Nagrade “Petar Miloš” na istoimenom natječaju za kratku priču u organizaciji Društva hrvatskih književnika Herceg-Bosne sa sjedištem u Mostaru i Kulturno-informativnog centra Tomislavgrad.

Na natječaj je prijavljeno čak 109 priča autora iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i drugih zemalja, a Prosudbeno povjerenstvo (Ivan Sivrić, Mirko Čurić i Tomislav Majić) najboljom je ocijenilo

upravo priču pristiglu iz Varaždina.

Priča “Imagine” Denisa i Anite Peričić, naslovljena prema Lennonovoj pjesmi, je – kako stoji u obrazloženju Povjerenstva – “u biti duboko altruistična priča, pacifistička priča u ratnom ambijentu. Ne zauzima položaj u nacionalnom ili ideološkom rovu, nego nastoji u zahtjevnoj formi, kakve kratke priče već jesu, sagledati i bar djelomično objasniti pitanje kako relativno časnici pojedinci postanu dio zločinačkoga stroja.

Na natječaj je prijavljeno čak 109 priča autora iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i drugih zemalja

(...) Problemizira se, više s moralnoga nego s pravnoga aspekta, obavljanje profesionalne dužnosti i nedjela počinjenih u tom okviru. U priči, vojnik je odgovoran

pred zadnjim, zapravo jedinim pravim sudištem – pred vlastitom savješću i pred samim Bogom.”

Drugu nagradu dobila je Nada Galant, ugledna hrvatska književnica iz Žminja, a treću Anika Šarčević iz Rame. Dodjela je održana 6. rujna u Tomislavgradu, u okviru III. Dana Petra Miloša, izvrsnog pisca kojeg su nazivali “hercegovački Smoje”, a koji je preminuo 2015. godine. Njemu u čast nazvana je i Nagrada “Petar Miloš”.

ZELENI KUTAK I TURIZAM

RADOVI NA OBNOVI EKOSUSTAVA RIJEKE DRAVE

Na lokaciji Otok Virje u Općini Cestica nastavljani su radovi obnove ekosustava rijeke Drave u sklopu projekta "DRAVA LIFE - Integrirano upravljanje rijekama". Cilj je restauracija rukavca duljine 1,3 km i djelomično uklanjanje obaloutvrde, što će omogućiti dovođenje vode u rukavac i potaknuti stvaranje novih staništa za ptice. Radovi će poboljšati prirodnu dinamiku rijeke i doprinijeti zaštiti ugroženih vrsta te povećati sigurnost od poplava u naseljenim područjima. Procijenjena vrijednost radova iznosi nešto više od milijun eura.



Desni rukavac rijeke Drave "Otok Virje (C.1)" u sadašnjem stanju sa svoje uzvodne strane

nije spojen s rijekom, već voda u njega ulazi s nizvodne strane. Područje je uglavnom obraslo visokom vegetacijom, sa širim potezima šumskih površina uz sam tok rijeke Drave. Zbog bolje protočnosti, potrebno je ukloniti vegetaciju u području mosta i rukavca te od iskopanog materijala izgraditi pristupne putove. Navedeni zahvati koristit će brojnim ugroženim staništima i vrstama u područjima Natura 2000 i pridonijet će boljoj zaštiti od poplava u naseljenim područjima uz rijeku Dravu te će povećati rekreacijsku vrijednost područja za lokalno stanovništvo.

STRADALO JE NA TISUĆE LASTAVICA

Zbog naglog zahlađenja lastavice su gladovale i ugibale

Udruga za zaštitu divljih životinja (AWAP) objavila je apel da se pomogne lastavicama

PIŠE: AMALIJA ŠAŠEK
asasek@regionalni.com

Brojni građani javili su kako pronalaze lastavice u teškom stanju. Nažalost, ove je ptice pogodilo naglo zahlađenje.

Udruga za zaštitu divljih životinja (AWAP) objavila je apel da se pomogne lastavicama. Navode da imaju puno poziva građana te su pojasnili kako reagirati i kako pomoći ovim pticama.

- Ovih dana imamo jako puno poziva za mrtve ili onemoćale lastavice i piljke nađene na tlu. Nažalost tome je doprinijelo jako, prijevremeno, zahlađenje uz puno kiše dok nisu odletjele u toplije krajeve pa su se pothladile i ne mogu naći hranu, jer nema insekata po ovakvom vremenu. Gladuju, smrzavaju se i na kraju umiru. Preživjele, bez mogućnosti lova na kukce, troše rezerve koje su im potrebne za put na jug – kažu

Preživjele, bez mogućnosti lova na kukce, troše rezerve koje su im potrebne za put na jug

u ovoj udruzi AWAP.

Stanje je jako teško kako kod nas, tako i po ostatku Europe. Stradalo je na tisuće i tisuće lastavica, navode u udruzi..



I vi možete pomoći lastavicama

Postupak s nađenom promrzlom lastavicom ili piljkom:

1. Skloniti s kiše
2. Osušiti
3. Zagrijati (termofori, bočice s toplom vodom i slično...)
4. Tek kada se počnu micati dati hranu (crvice, kukce, namočene pseće ili mačje brikete,

crve brašnare)

5. Pričekati s puštanjem dok ne prestane padati kiša, odnosno dok ne bude temperatura vani iznad 15 stupnjeva.

6. Ako već ne želite imati tolike "brige" pustite ih bar u šupe, štale ili već što imate, gdje mogu biti zaštićene od kiše i propuha, ali ne već pothlađene koje nađete na tlu.

IZNIMNO VAŽNI FOSILNI NALAZI

Znanstvenici iz cijelog svijeta posjetili špilju Vindija



Od 11. do 15. rujna u Zagrebu je održan 14. godišnji sastanak Europskog društva za proučavanje ljudske evolucije (ESHE), koji je okupio brojne istaknute znanstvenike raznih disciplina s ciljem razmjene informacija o najnovijim dostignućima u razumijevanju ljudske evolucije.


Među istaknutim znanstvenicima i predavačima iz čitavog svijeta, jedan od najznačajnijih gostiju ovogodišnjeg skupa bio je nobelovac prof. Svante Pääbo, pionir evolucijske genetike, koji je u petak, 13. rujna u Velikoj dvorani Školske knjige održao javno predavanje na temu Drevna genomika. U svome predavanju Pääbo je naglasio važnost fosilnih nalaza iz Vindije koji su izvrsno sačuvali drevnu DNK, što ih čini



neprocjenjivim izvorom za projekt genoma neandertalaca te uvelike poboljšava znanje o genetskom sastavu

neandertalaca.

- Organizatori ovogodišnje ESHE konferencije su Arheološki muzej u Zagrebu, Institut za antropologiju i Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a izuzetno smo ponosni što je doprinos ovogodišnjem skupu dala i Javna ustanova Priroda Varaždinske županije. Naime, u okviru stručne ekscurzije održane u nedjelju, 15. rujna, dvjestotinjak znanstvenika iz cijeloga svijeta posjetilo je našu špilju Vindiju. Bila je to još jedna prilika da se među znanstvenom zajednicom istakne važnost i značaj ovog paleontološkog spomenika prirode, koji ove godine obilježava i 60. godišnjicu svoje zaštite - objavila je Javna ustanova "Priroda Varaždinske županije".



MARLEX

20 GODINA SA VAMA
Since 2003

**PRIDRUŽI SE NAŠEM
PROIZVODNOM
TIMU!**
Jednostavno je,
prijava
se na
posao@marlex.hr

KLUB NORDIJSKOG HODANJA VARAŽDIN

foi Sveučilište u Zagrebu
Fakultet Organizacije i Informatike
VARAŽDIN

FUTUR EGZAKTNI
UDRUŽENJE UČESNIKA U PROMETU
VARAŽDIN

**8. VARAŽDINSKI
FESTIVAL
NORDIJSKOG HODANJA
I PJEŠAČENJA**

subota, 05.10.2024., Kapucinski trg, Varaždin

08:00 – 12:00 – Mjerenje tlaka i šećera u krvi, jabuke, klipčići, voda, DJ

08:00 – 09:50 – Dolazak organiziranih grupa i pojedinaca-prijava, podjela bonova za ručak i startnih paketa, posjet Varaždinskom muzeju (u 09:00 i 12:00 sati, okupljanje kod sata)

10:00 – otvaranje "UVIJEK U POKRETU!"
8. VARAŽDINSKOG FESTIVALA NORDIJSKOG HODANJA I PJEŠAČENJA

10:15 – ZAGRIJAVANJE SUDIONIKA FESTIVALA

10:25 – START 7. HRVATSKOG NATJECANJA U NORDIJSKOM HODANJU NA 5 I 10 KM

10:30 – START GRUPE PO RUTAMA :

1. RUTA – 1,0 KM – UŽA GRADSKA JEZGRA – TEŽE POKRETNI, OSOBE S POSEBNIM POTREBAMA, OBITELJI S MALOM DJECOM, DJEČIJI VRTIĆI, OSNOVNE ŠKOLE
2. RUTA – 2,5 KM – UŽA GRADSKA JEZGRA – Razgledanja Varaždina uz turističkog vodiča
3. RUTA – 5,0 KM – ŠIRA GRADSKA JEZGRA, GROBLJE
4. RUTA – 10,0 KM – ŠIRA GRADSKA JEZGRA, DRAVA

12:00-13:30 – RUČAK, STUDENTSKI CENTAR VARAŽDIN

13:30 - 14:00 – OKRUGLI STOL O NORDIJSKOM HODANJU
– STUDENTSKI CENTAR VARAŽDIN

14:30 - 15:00 DODJELA MEDALJA, PEHARA I ŠTAPOVA ZA NH NAJBOLJIM NATJECATELJIMA I ZATVARANJE FESTIVALA

KOTIZACIJA ZA SUDJELOVANJE NA FESTIVALU 5€
KOTIZACIJA ZA SUDJELOVANJE SA RUČKOM 10€
ZA 7. NATJECATELJE U NH : STARTNI PAKET (KOTIZACIJA + RUČAK + MAJICA + STARTNI BROJ) 20€

Informacije i prijave: e-mail: klubnh.varazdin@gmail.com, 098/833-798, 095/394-6444
Prijave se primaju do utorka, 01.10.2024



27. međunarodni sajam

**PRIRODA
LOV VARAŽDIN
ARENA
RIBOLOV
TURIZAM**

4.-6. 10. 2024.

www.sajam-varazdin.com



Organizator: DMK VALL 042 d.o.o.
Suorganizatori: VARAŽDIN
Pokrovitelji: Grad Varaždin, Varaždinska županija
Partneri: Koprivničko-karlovačka županija, Turistička zajednica općine Varaždin

SINERGIJSKA SNAGA 10 BILJAKA

Mučni vas alergija, problemi sa sinusima?



Osim kisika, koji daje život, atmosferski okoliš je mješavina onečišćenja, dima, smoga, bakterija, peludi i alergičnih tvari koje mogu uzrokovati osjetljivost dišnih putova i tegobe. Stručnjaci za bilje znaju da je zdrav i neograničen dišni sustav, bez alergijskih reakcija, ključan za optimalno zdravlje. Otkrili su da određene biljke djeluju zajedno kako bi podržale zdravije dišnog sustava, posebno u pogledu funkcije gornjih

dišnih putova.

Zašto odabrati bilje koje podržava dah?

- Bilje je dokazano djelotvorno stoljećima korištenja.
- Bilje ima dugu povijest sigurne uporabe, bez nuspojava povezanih s kemijskim lijekovima.
- Bilje je prirodno rješenje za wellness izazove.
- Bilje ne stvara naviku.
- Biljke djeluju prirodno i nježno kako bi podržale normalnu

dišnu funkciju.

- Pokazalo se da bilje vraća tjelesnu ravnotežu i pomaže tijelu da radi na najbolji mogući način.
- Pokazalo se također da bilje pomaže u ublažavanju blagih respiratornih tegoba i pomaže u borbi protiv blagih respiratornih infekcija.

Zašto NeoLife Resp-x?

Razvili su ga svjetski poznati stručnjaci za ljekovito bilje pod vodstvom Odbora za znanstveno savjetovanje NeoLifea. Biljni sastojci se beru na drevnim poljima, neometani modernim tehnikama uzgajanja i oranja. Njihova čistoća je osigurana

bez toksičnih plinova, gama-zraka ili konzervansa kako bi se izbjegla kontaminacija mikroba, ujedinivši modernu znanost sa 6000 godina starom biljnom tradicijom iz cijelog svijeta.

- Sveobuhvatna formula sadrži zaštićenu mješavinu sastojaka. Jedinstveni "potpuni obiteljski" pristup formuli pruža široke, sinergijske učinke biljnih sastojaka, koji optimiziraju njihovu sposobnost da podrže zdrav dišni trakt.
- Bilje je odabrano iz mnogih svjetskih tradicija, okupljajući najbolje znanje o biljkama iz cijelog svijeta.
- Zajamčena čistoća, poten-



tnost i dosljednost.

- 100 % prirodna biljna formula, ne sadrži kemijske ili životinjske proizvode. Svi sastojci su bez GMO-a.

Sinergijska mješavina 10 moćnih biljaka uključuje hren, piskavicu, alfalu (lucerna), cayenne – plod kajenske pa-

pričice, izop (miloduh), slippery klizavi brijest, yerba santu, tj. svetu biljku, melasu, timijan i pčelinji pelud.

Resp-x pomaže očistiti sinuse i umiriti uznemireno tkivo za slobodno i udobno disanje, pomoć je kod alergija, bronhitisa, astme, prehlade i kašlja, a sveobuhvatna formula sadrži zaštićenu mješavinu sastojaka koji pružaju široke, sinergijske učinke biljnih sastojaka za podršku zdravom respiratornom traktu. Preporuča se pušačima te osobama izloženim zagađenim zrakom.

Više informacija dostupno je na mobitel 098/206-520.

MALI OGLASI, ZAHVALE,
POSLEDNJI POZDRAVI I SJEĆANJAPRIJAMNI URED: Augusta Šenoa 12 (na Gradskoj tržnici Varaždin, prolaz iz Kukuljevićeve ulice) | telefon: 042/290-774
e-mail: maliozglasi@regionalni.com | Radno vrijeme: pon - uto: 7.30 - 14.00 h, sri - pet: 7.30 - 15.00 h

**PROJEKTIRANJE
LEGALIZACIJA
ENERGETSKI CERTIFIKAT
ENERGETSKA OBNOVA KUĆA
NADZOR**
Mob: 099/482-2374
Jalkovečka 30, Varaždin
velimir.cafuk@gmail.com
www.ured-velimir-cafuk.com

KUĆE
ŽELITE LI sigurno i brzo PRO-
DATI VAŠU KUĆU, STAN,
VIKENDICU. Javite se da
vas povežemo sa našim kup-
cima. AGENCIJA ŽELIMOR-
SKI. Mob.: 098/166-1177
ozn.188c

KUPUJEM KUĆU, u Kuća-
nu, Biškupcu, Jalkovcu itd...
095/700-8049 ozn.188c

PRODAJEM STAMBENO-po-
slovnu zgradu u Strmcu Po-
dravskom sa 120 m² prizemlja
i 120 m² podruma na parcelu
ukupne površine 1100 m².
Objekat ima priključak struje,
vode i plina. En.r. G. Mob.:
099/577-7581.

NAJAM
IZNAJMLJUJE SE 4-sobni
stan u kući, Varaždin, mob.:
098/267-062 ozn.864c

STANOVİ
AUTO-MAK NEKRETNINE
- prodaje se stan i poslovni
prostori - novogradnja, odmah
useljivo - M.P.Miškine 28 i
parkirna mjesta u podzemnoj
garaži, Tina Ujevića 2, Va-
raždin, mob.: 098/267-062
ozn.864c

Prodaje se 2-sobni stan u
Varaždinu, Koprivnička 9, 52
m, en.r. D, mob.: 098/267-062
ozn.864c

POSLOVNI PROSTORI
IZNAJMLJUJE SE ulični po-
slovni prostor od 441 m², u naj
užem centru Varaždina, Gajeva
1, en.r. E. Mob.: 098/446-333
ozn.

IZNAJMLJUJE SE poslov-
ni prostor od 22m², 30m² i
36m² u Varaždinu te kupujemo
kuće, stanove i zemljišta u
Varaždinu, mob.: 098/267-062
ozn.864c

POSAO
RADNIKE - rad na OPG-u
(zatvoreni prostor) Čakovec,
mob.: 098/267-897 ozn.370

VOZILA
KUPUJEM automobil,
traktor, kamion, strojeve
i motocikl, ispravne i nei-
spravne, mob.: 098/777-095
ozn.2251

EURO-KUKE za vozila, pri-
jevoz vozila, najam priko-
lice, rabljene gume, mob.:
098/983-3910 ozn. 38c

KUPUJEM automobil ili skuter
i sve od Tomosa, može i odjav-
ljeno (oštećeno). Može i novije.
Povoljno. Isplata odmah. Mob.:
098/9656-624 ozn.2418

TOMOS APN 4m, 1979.g.,
zelene boje u dijelovima. Za
restauraciju. Ima prometnu.
Cijena 150,00 €, fiksno. Mob.:
099/734-5431 ozn. 7a

OTKUP SVIH vrsta vozila,
najbolje cijene, dolazak od-
mah, mob.: 098/133-0083
ozn.312b

DAEWOO LANOS 1,6, 2002.
g.. harmonika 80 bas, tam-
buraški bajs. Mob.: 098/196-
6606 ozn.2826

USLUGE
ODČEPLJIVANJE odvo-
da strojem (wc,kuhinje...),
garancija, iskustvo."ERIK
ODVODI" 098/1389-232
ozn.446c

ODČEPLJIVANJE I SNI-
MANJE KANALIZACIJE
kamerom odvodnih cijevi;
adaptacije kupaona sa svim
radovima; postavljanje ke-
ramičkih pločica, vodovo-
da... Mob.098/783-060
ozn.107c

KROVIŠTA ROKY: pokriva-
nje svim vrstama pokriva,
adaptacija krova; tesar-
ski i limarski radovi. Mob.
099/639-9932 ozn.1c

IZRADA KROVIŠTA, nadstreš-
nica, sjenica, građ. limarije,
stubišta, nazvati na : 098/417-
373 ozn.3471

PRIJEVOZ: šljunak, sipina,
drenaža, drva, odvoz šute
do 3m³. Mob.: 098/284-922,
091/601-4351, tel.: 042/240-
663 ozn.205c

KOMPLETNA RENOVACIJA
kupaonica. Demontaža po-
stojećih pločica, vodovodnih i
odvodnih instalacija, hidroizo-
lacijski radovi, završna obrada
zidova, postavljanje pločica
te sanitarija. Mob.: 091/619-
3375 ozn.919c

KOŠNJA/MALČIRANJE ve-
ćih zapuštenih površina. Ra-
čun. Mob.: 095/542-2377
ozn.2725

UGRADNJA GRIJANJA, vo-
doinstalacija, plina popravak
starog, ugradnja novog. Mob.:
095/711-2520 ozn.52/04/1

SOBOSLIKARSKI I KNAUF
radovi - uključuje gletanje,
impregnaciju, bojanje, postav-
ljanje laminata te sitne kućne
popravke. Mob.: 095/562-
1809 ozn.2828

SOBOSLIKARSKI RADOVI,
adaptacija stanova, kuća, kro-
višta, nadstrešnica. Izvodimo
sa garancijom. Mob.: 091/558-
8772 ozn.2828

NAJPOVOLJNIJI PRIJEVOZ
od 0,5 m³ do 5 m³, šljunka,
sipine, zemlje za vrt, pilanska
drva. Uređenje dvorišta, iskopi
i navozi, Mob.: 099/3530-180.
ozn. 600c

BU-JAN TIM j.d.o.o. - izvodi-
mo: novogradnja, kompletna
adaptacija kuća, izrada te pre-
krivanje krovovišta, knauf radovi
te izrada stiropor fasade, mob.:
098/974-5950 ozn.650c

SELIDBE - dostava namješta-
ja, bijele tehnike, odvoz šute
u vrećama i granja, čistimo
tavane, podruma, praznimo
kuće, stanove, odvozimo do-
trajali namještaj, bijelu teh-
niku, mob.: 098/906-0658
ozn.352c

STABLA RUŠIMO - orahe
borove, trešnje, odvoz granja
osiguran. Vrtove frezamo,,
živice šišamo, mob.: 099/661-
8353 ozn.352c

ODČEPLJIVANJE svih vrsta
odvodnih cijevi - stručno i po-
voljno. "Tino", mob.: 098/931-
7570 ozn.184c

PARKETI SJAJ - ogledalo Va-
šeg doma! Sve vrste parketa,
podova, te obnova starih par-
keta i stepeništa. Nazovite s
povjerenjem! Tel.: 040/682-
988, mob.: 098/242-190
ozn.564c

MIŠAK - iskopi, navozi, ru-
šenje objekata, odvoz šute,
postava tlakavaca, rubnika,
kanalizacija, ograde, dovoz
zemlje, kamena, uređenje zele-
nih površina, malčiranje. Mob.:
091/572-3895 ozn.445c

SOBOSLIKARSKI - fasader-
ski obrt: bojanje unutarnjih
i vanjskih zidova, izrada to-
plinske fasade (stiropor, ka-
mena vuna), knauf sistem,
spušteni stropovi, pregradni
zidovi. Mob.: 098/ 9254 - 731
ozn.570c

VODOVOD, CENTRALNO
grijanje, kanalizacija, klimati-
zacija i servis plinskih trošila.
Kvalitetno i povoljno! Kontakt:
ZT - Zgradarska tehnika d.o.o.,
Nedelišće 095/112-34-70,
098/213-739, 040/341-004
ozn.659c

ŽIVOTINJE
PILIĆI ŽIVI ili očišćeni, Bartolo-
vec, Vzd 81, tel.: 042/657-172,
mob.: 098/651-089 ozn.1421

PRODAJU SE odojci 20-27
kg, i dvije krmače 250 kg,
moguća dostava, Vitez. Mob.:
098/132-4242 ozn.5a

KREDITI
ZAPOSLENICI I UMIROV-
LJENICI do 300.000,00 kn,
MOGUĆNOST OTPLATE
TRAJNIM NALOGOM, za-
tvarenje blokada i neuredno-
sti. Putni troškovi, dnevnice
i terenski dodaci u kreditnu
spособnost, radni odnos na
određeno. Male mirovine,
umirovljenici iznad 75 g sta-
rosti. Mob.: 091/203-4666,
tel.: 042/561-192 ozn.568c

POZAJMICE I KREDITI
Zaposleni i umirovljenici
Preko 1/4 primanja
Zatvaramo ovrhe
Bez HROK-a
Isplata u 24 sata
098/9162109

CENTAR ZA brze pozajmice
nudi umirovljenicima i zapo-
slenima jednostavne i super
brze pozajmice uz minimalnu
dokumentaciju. Brzinski kre-
diti za sve do 12 godina! Info:
098/591-533; 098/903-8995.
Adresa: Ivana Kukuljevića 40,
Varaždin ozn.138c

OSTALO
SOK OD ARONIJE, 100% ma-
tični sok, vrhunske kvalitete.
Pomoć kod dijabetesa, jačanja
imuniteta, bolesti srca i krvnih
žila, štiti od bakterija i virusa,
povoljno djeluje na probavni
sustav, ima protuupalna svoj-
stva, štiti zdravlje urinarnog
sustava, stimulira rad štitnjače.
Mob.: 098/455-313 ozn.3a

PRODAJEM VINO rajnski ri-
zling 150l, berba 2022. Cijena
2,00€/l. Mob.: 098/968-0408
ozn.7a

TELEFUNKEN TV 32 hag,
8030 android, Smart google
tv, novi zapakiran sa raču-
nom. Cijena 150,00 €. Mob.:
099/734-5431 ozn.7a

POZNAVSTVA
VRUĆE SEXY teme za Tebe i
mene, javi se neka akcija krene.
Od 0-24 na 064/533-333 .
Tel./mob.: 0,46 €/min, 0,63 €/
min ozn.166c

SJEĆANJE
na dragu
JASMINU JURJEVIĆ
rođ. GLAVICA
21. 4. 1985. - 20. 9. 2009.
*Nikada nećeš biti zaboravljena.
I dok nas tuga pritišće,
utjehu nalazimo u sjećanju
na sve ono što si bila.
Osoba puna ljubavi, snage i plemenitosti.
Zauvijek ćeš biti tu,
u našim srcima kao svjetlost u snu.*
Vole Te sestre Marina i Ana, braća Mario i Marko,
šogori Tomislav i Karlo, šogorice Nikolina i Dora,
nećaci River, Chris i Miha i nećakinja Senna

SJEĆANJE
DRAŽEN CIGLAR
† 1999. - 2024.
Uvijek si u našim srcima i mislima.
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE
JOSIP CIKAČ
3. 10. 1937. - 27. 9. 2023.
Zauvijek u mislima i srcu.
Tvoja Beba

SJEĆANJE
IVAN FLEGAR
29. 9. 2019. - 29. 9. 2024.
Zauvijek s nama.
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE
ANTUN FURJAN
23. 9. 1995. - 23. 9. 2024.
U našim si srcima i mislima.
Tvoji najmiliji

SJEĆANJE
FLEGAR
IVAN
† 19. 9. 1995.
MLADEN
† 29. 12. 2003.
Zauvijek u mislima i srcu.
Supruga i mama, kći i sestra

SVAKE 10 %
SRIJEDE POPUSTA
na zahvale, posljednje pozdrave
i sjećanja. Isključivo na uplate u
prijamnom uredu na Gradskoj
tržnici u Varaždinu.

ARONIJA
superljekovito voće
6+1
GRATIS
8,50€
Cijena 1 litre 100 %
čistog soka aronije
POMOĆ KOD:
Slabokrvnosti, jačanja imuniteta,
regulacije šećera u krvi,
regulacije krvnog tlaka
• štiti zdravlje urinarnog sustava
• povoljno djeluje na probavni sustav
• sprječava bolesti srca i krvnih žila
• zaštita od virusa i bakterija
Mogućnost kupnje 100 % čistog soka
na mobitel: 098/455-313

Sjeverni FM
www.sjeverni.fm
marketing@sjeverni.fm
042 505 606

**ZAHVALA**

povodom smrti našeg dragog tate, djeda,
brata, svekra i pradjeda

IVANA MLAKARA

koji je blago u Gospodinu preminuo 14. 9. 2024.
u 97. godini života.

Najiskrenije se zahvaljujemo rodbini, kumovima, susjedima i svima koji su nam izrazili sućut, a odar okitili vijencima i cvijećem. Posebna hvala župniku Hrvoju Damišu na dirljivim riječima oprostaja od dragog nam pokojnika. Zahvaljujemo gđi. Željki Ljubić i osoblju Doma za starije i nemoćne „Mea vita“ Trnovec. Zahvaljujemo gđi. Jasminki i osoblju Doma „Vrbanić“ u Donjem Kućanu. Najljepša hvala djelatnicima „Croatia osiguranje“ d.d. Varaždin, KUD „Mak“ Trnovec, župnom zboru Majke Božje Snježne Trnovec, djelatnicima „Varkom“-a d.d. Varaždin te prijateljima muzičarima.

Počivao u miru Božjem.

Ožalošćeni:

sin Ante sa suprugom Jasenkom, sin Vladimir sa Katicom, unuci Helena, Ivan i Mirna sa obitelji, sestra Ivanka, prauunci te ostala tugujuća rodbina

ZAHVALA

povodom smrti našeg dragog

**PETRA PERASA - PERE**

preminulog 17. 9. 2024. u 79. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo svim ljudima velikog srca na izrazima sućuti i suosjećanja koje su podijelili sa nama i u našim najtežim trenucima bili uz nas. Hvala na svakoj riječi utjehe. Hvala na svakom stisku ruke. Posebno i veliko hvala dr. Lovri Mlakeru i sestri Nevenki, Palijski Novim Marof, DVD-u Varaždin i svećeniku župe Sv. Josipa na Banfci na dostojanstvenom ispraćaju i svetoj misi koju je molitvom i toplim riječima ispratio dragog pokojnika na vječni počinak.

Po dobru ćemo Te pamtili
I sa velikom ljubavlju spominjati.

Počivao u miru Božjem.

...neću suze i po dobru pamti me...

Tvoji najmiliji:

supruga Kata i sin Miljenko s obitelji

**ZAHVALA**

povodom smrti naše voljene
supruge, majke, svekrve,
bake i prabake

VERONIKE ZEBEC

Hvala rodbini, prijateljima i susjedima s Vinica Brega i Varaždina koji su u trenucima naše najveće boli bili uz nas, izrazili sućut i riječi utjehe i na bilo koji način pomogli u ovim za nas najtežim životnim trenucima.

Tugujući:

suprug, sin, snaha, unuke i praunika

ZAHVALA

povodom smrti naše voljene supruge, mame,
bake, šogorice, punice, tete i ujne

**ANE KOSTANJEVEC**

preminule 17. rujna 2024. u 72. godini života.

Zahvaljujemo rodbini, prijateljima, susjedima i svima koji su pokojnicu zajedno s nama ispratili na vječni počinak, a odar joj okitili cvijećem i svijećama. Veliko hvala vlč. Ivici Cujzaku i gđi. Mariji Hrašćanec, predsjednici Udruge Mammae Klub Varaždin na riječima utjehe i dirljivom ispraćaju. Hvala i djelatnicima Opće bolnice Varaždin, odjelu onkologije te odjelu palijske skrbi u Novom Marofu na pomoći i pruženoj skrbi.

Počivaj u miru Božjem, čuvali Te anđeli!

Ožalošćeni:

suprug Josip, kćeri Dušanka i Ivana, unuci Karlo, Paula, Krsto i Dora,
zet Nenad te ostala tugujuća rodbina

POSLJEDNJI POZDRAV

mojoj

ANČI

Vječno voljena, nikad zaboravljena
u mojim mislima i molitvama.

Tvoj Joža

POSLJEDNJI POZDRAV

dragoj mami i baki

Hvala Ti za svu ljubav i brigu, volimo Te.

Tvoji najmiliji

ZAHVALA

povodom smrti naše drage majke, sestre, bake i prabake

**ANE BUNIĆ**

preminule 19. 9. 2024. u 90. godini života.

Od srca zahvaljujemo svima koji su je ispratili
na posljednji počinak.

Sinovi s obiteljima i sestra

POSLJEDNJI POZDRAV

dragom tati, tastu i djedu

**PETRU PERASU**

Znaj da ćemo se jednom sresti
i da ćemo opet biti zajedno,
jer nismo rekli zbogom,
već samo jedno doviđenja.
Doviđenja do trenutka
kad ćeš nam opet uputiti toplu riječ i osmijeh.

Tvoje kćeri Snježana i Miljenka s obiteljima

POSLJEDNJI POZDRAV

dragom djedu

**PETRU PERASU**

„Vidimo se, sve će biti u redu.“
I nikada više... Ostao je samo u srce
urezan taj pogled koji je svojim
odlaskom promijenio sve...

Unuke Tihana i Katarina s obitelji

ZAHVALA

Dirnuti pažnjom i suosjećanjem
u ovim teškim trenucima oprostaja
od našeg voljenog

JOSIPA TRSTENJAKA

9. 11. 1948. - 18. 9. 2024.

zahvaljujemo rodbini, prijateljima i svim
dragim ljudima na toplim riječima, stisku
ruke i utješnim zagrljajima te što ste koračali uz njega na posljednjem
putu i predali ga u ruke Boga.

Svjetlost vječna svijetlila mu.

Supruga Melita s obitelji

ZAHVALA

povodom smrti našeg dragog
supruga, oca, djeda, pradjeda,
brata, ujaka i šogora

VINKA NOVAKA

preminulog 19. 9. 2024.
u 79. godini života.

Zahvaljujemo se rodbini, prijateljima,
susjedima i svima što su bili uz nas u
teškim trenucima i pružili iskren stisak ruke što puno znači. Hvala
dr. Crnkoviću, sestri Jasmini, župniku Ivanu Žmegaču, djelatnicima
Konzuma 720 te susjedi Juriša na potpori, pomoći i toplim riječima.

Počivao u miru Božjem.

Ožalošćeni:

supruga, kćeri s obitelji i ostala rodbina

POSLJEDNJI POZDRAV

našem suprugu i tati

Nema Te, spavaš,
sad odmori, vrijeme je!
Čekaj nas, mi ćemo doći.

Tvoji:

supruga Zlata, kćeri Ana, Dragica, Snježana, zetovi Nikola, Ivica, Ivan,
unuci Vinko, Klara, Dorijan, Julija, Marija, Matija, Maja, prauunci Ivan,
Tea i Antonijo

POSLJEDNJI POZDRAV**IVANU SKUPNJAKU**

koji je preminuo 14. 9. 2024. godine,

Od brata Dragutina, sestre Štefice,
šogorice Gabrice i nećaka s obiteljima



**POSLJEDNI POZDRAV**

dragoj

LIDIJI ČEPIN

*Dok s anđelima u raju
Ti se sada družiš,
u srcima si našim
da nam ljubav pružiš.*

Suprug Ivan, kći Gordana, snaha Dea, sin Ivica i zet Zoran

**POSLJEDNI POZDRAV**

dragoj baki

LIDIJI ČEPIN

*Draga baka,
dobrota Tvoja i Tvoj osmijeh,
zauvijek će ostati u našim srcima.*

Tvoji unuci:
Mateja, Eda, Matija i Rok

ZAHVALA

povodom tužnog rastanka od naše voljene

**LJUBICE PREDRAGOVIĆ**

preminule 6. rujna 2024. u 80. godini života.

Najtoplije zahvaljujemo svim prijateljima, rodbini, susjedima i zaposlenicima firme Work-ing koji su s nama podijelili tugu te bili uz nas u najtežim trenucima. Zahvaljujemo liječnicima, sestrama i drugom medicinskom osoblju na strpljivosti, razumijevanju i pomoći u najtežim trenucima njezina života. Od srca hvala svima koji će je zajedno s nama zadržati u sjećanju.

Počivala u miru Božjem.

Tugujuća obitelj

**ZAHVALA**

povodom smrti naše drage mame, bake, prabake, punice i svekrve

DANICE KROG

preminule 15. rujna 2024. u 86. godini života.

Zahvaljujemo rodbini, susjedima i prijateljima koji su nam izrazili sućut, ispratili je na vječni počinak te ukrali odar i grob cvijećem i svijećama. Hvala gosp. Župniku Damiru Bobovcu na lijepim riječima ispraćaja i molitve.

Kći Jasenka i sin Dražen s obiteljima

**ZAHVALA**

povodom smrti naše drage supruge, majke, bake, prabake i sestre

**KATICE KOVAČ
rođ. SKUPNJK**

Koja je blago u Gospodinu
iznenada preminula 10. 9. 2024. godine
u 74. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo svim rođacima, prijateljima, susjedima, znancima i svima ostalima koji su bili uz nas u ovim teškim trenucima, uputili nam izraze sućuti, okitili odar cvijećem i svijećama te zajedno s nama ispratili dragu nam pokojnicu na vječni počinak.

Ožalošćeni:

suprug Stjepan, kćeri Dijana i Marijan, zetovi Krunoslav i Krunoslav, unuci Lucija s Ivicom, Antonio s Anitom, Marino s Monikom, Denis, Monika i Petar, prauunci Abel i Lukas, brat Petar s obitelji

**ZAHVALA**

povodom smrti dragog supruga, oca i djeda

JOSIPA HORVATA

† 1956. - 2024.

Zahvaljujemo susjedima, rodbini, prijateljima, kumovima i svima koji su na bilo koji način sudjelovali na dostojanstvenom ispraćaju voljenog i nikad prežaljenog nam pokojnika. Posebno zahvaljujemo članovima Udruge umirovljenika na nesebičnoj podršci.

Ožalošćena supruga Marija, djeca Marinko i Snježana i unučad

POSLJEDNI POZDRAV**JOŽI**

*Bio si dobar duh i anđeo naše kuće.
Hvala Ti za svaki dan*

Tvoja Marica, Čedomir, Laura, Milena, Sanja, Kruno, unuci Valentino, Viktorija i Gloria

**ZAHVALA**

povodom smrti naše drage mame, punice, sestre, bake i prabake

**ANE CESAR
rođ. PONGRAC**

preminule 8. 9. 2024. u 82. godine života.

Najiskrenije zahvaljujemo rođacima, prijateljima i svima koji su bili uz nas u najtežim trenucima i uputili nam izraze sućuti te zajedno s nama ispratili dragu pokojnicu na vječni počinak.

Beskrajno smo tužni zbog rastanka,
ali zahvalni što smo te imali.

Ožalošćeni:

kćeri Nada i Jasna, zetovi Drago i Miro, unuci Nina, Tina, Maro, Ksenija i Sanja s obiteljima, prauunci Dora, Sara, Fran, Grabrijela, Lovro, Ema, Saša, Vida i Tin

ZAHVALA

povodom smrti našeg dragog supruga, oca i djeda

**DRAGUTINA HABULANA**

preminulog 6. 9. 2024. u 78. godini života.

Iskreno zahvaljujemo rodbini, kumovima, kumčadi, prijateljima, susjedima i bivšim suradnicima što su podijelili našu bol i ispratili našeg dragog Dragu do posljednjeg počivališta. Hvala Zavodu za javno zdravstvo; Ekologiji i Mikrobiologiji, a napose ravnatelju gosp. Marinu Bosilju na riječima oprostaja. Hvala timu dr. Kudelić - Kos i dr. Pavleković na višegodišnjoj medicinskoj skrbi. Zahvaljujemo Nastavnom zavodu za hitnu medicinu na promptnim intervencijama. Hvala pateru Kemivešu na kršćanskom obredu kojim je našeg dragog pokojnika otpratio u vječnost. Svima hvala na iskazanoj sućuti, usmeno ili pismeno. Zahvaljujemo svima na položenim vijencima i svijećama. Hvala Hrvatskoj vojsci na odanoj počasti.

Ožalošćena obitelj

Suze ćemo isplakati - tuga ostaje.

**SJEĆANJE****VLADIMIR NOVAK**

25. 9. 2019. - 25. 9. 2024.

*U mislima, srcu i molitvi
uvijek s nama.*

Tvoji najmiliji

ZAHVALA

povodom smrti našeg dragog supruga, oca i tasta

**STJEPANA VRBANIĆA**

preminulog 15. 9. 2024. u 82. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo rodbini, susjedima, radnim kolegama, svim znanim i ne znanim, koji su ga dostojno ispratili, izrazili sućut i riječi utjehe. Hvala medicinskom osoblju Opće bolnice Varaždin, Hitnoj pomoći, doktoru i sestrama Luciji, Nataši i Ivani iz Palijativne skrbi Varaždin. Zahvaljujemo cvjećarnici Kralj i svim ljudima na položenom cvijeću i svijećama. Zahvaljujemo našem velečasnom Hrvoju Damišu na lijepom ispraćaju i gospođi Dragici. SVIMA OD SRCA VELIKO HVALA.

POSLJEDNI POZDRAV

dragom suprugu

STJEPANU VRBANIĆU

*Šezdeset godina provedenih zajedno nije malo,
al' u srcu puno je tuge i uspomena ostalo.
Suza u oku, bol u duši,
svakog trena sve više guši.
Počivao u miru Božjem.*

Tvoja supruga Josipa

POSLJEDNI POZDRAV**STJEPANU VRBANIĆU**

Počivao u miru.

Obitelj Vuković

POSLJEDNI POZDRAV

voljenom tati i tastu

*Ti si sada gdje Te više ništa ne boli,
a nas si ostavio u velikoj tuzi i boli.
Tvoje srce sad je stalo,
a mnogo ljubavi i dobrote nam je dalo.
Nisi nam mogao reći ni zbogom,
a mi ćemo zauvijek tugovati za Tobom.
Spavaj tata miran san,
u našim srcima biti ćeš svaki dan.
Ostala mi samo slika,
da se vječno sjećam Tvoga lika.*

Tvoji:
kći Vesna i zet Mladen

**ZAHVALA**

povodom smrti našeg dragog supruga, oca, djeda, tasta i ujaka

ŽELIMIRA GRGURIĆA

koji je preminuo 13. rujna 2024. godine u 75. godini života.

Najiskrenije zahvaljujemo svima koji su bili uz nas u najtežim trenucima, izrazili nam riječi utjehe i sućuti, a odar okitili cvijećem i svijećama. Zahvalu upućujemo i medicinskom osoblju Odjela intenzivnog liječenja i skrbi Opće bolnice Varaždin. Najveću zahvalnost iskazujemo obitelji dr. Slavka Keretića na uvijek spremnoj pomoći, podršci i razumijevanju.

Supruga Jasna s obitelji

**TUŽNO SJEĆANJE****DEJAN PLANTAK - DEYO**

26. 9. 2022. - 26. 9. 2024.

*Zauvijek ćeš biti suza u oku,
rana u srcu i duboka bol u duši.
Anđele naš.*

Tvoja mama, braća i sestre s obitelji

**SJEĆANJE**

na dragog

DRAGUTINA MINDEKA

27. 9. 2023. – 27. 9. 2024.

*Prošla je godina otkako sam vidjela Tvoje lice,
ali i dalje mi prolaziš kroz misli svaki dan.**Oči zasuze kad čujem Tvoje ime.**Toliko mi nedostaješ,**to se nikad promijeniti neće.**Voljela bih da ti nikad**nisam morala reći zbogom.**Voljela bih da si sada ovdje pored mene.**Oh, bezbrojna je količina suza,**koje moje oči ostavljaju za Tobom.**Naviknuti se na to da Te nema,**neće se dogoditi nikad.**Prošla je godina otkako sam čula Tvoj smijeh,**a vrijeme prolazi tako sporo,**a opet tako brzo juri.**Voljela bih da Te mogu zagrliti posljednji put.**Možda da sam to tada činila više, sve bi bilo**drugačije.*

Tvoja Magdalenika

SJEĆANJE

na

**MARIA**

† 27. 9. 2000.

**MARINA**

† 25. 9. 2021.

VIJNOVAC

i

Naša ljubav i sjećanje na vas ostaje zauvijek.

Mama i supruga Ana, Dalibor s obitelji i Tea

**SJEĆANJE****SINIŠA TELEBAR**

26. 9. 2021. – 26. 9. 2024.

*Vrijeme ide kao brza rijeka,
u našim srcima ostat ćeš dovijeka.*

Mama i brat s obitelji

SJEĆANJE

na drage

**IVANA**

† 17. 2. 1998.

**JOSIPU**

† 20. 9. 2018.

PREPELIĆ

i

Čuvamo uspomenu na vas.

Obitelj Flegar

**SJEĆANJE****ŽELJKO TRBOVIĆ**

30. 9. 2016. – 30. 9. 2024.

Uvijek si sa nama u srcu i mislima.

Tvoji najmiliji

SJEĆANJE**JOSIPA PAJTAK**

23. 9. 2023. – 23. 9. 2024.

Živiš u našim srcima, mislima i molitvama.

Suprug Marijan s obitelji Pajtak i obitelji Jurak

**SJEĆANJE****MARIJANA BOGDANOVIĆ
rođ. RUŠEC**

27. 9. 2023. – 27. 9. 2024.

Zauvijek u našim srcima,
mislima i molitvama.

Tvoji najmiliji

**SJEĆANJE****SLAVICA RUŽIĆ**

† 16. 9. 2021.

Živiš u našim mislima.

Obitelj

SJEĆANJE**MARIJA VUGRINEC**

24. 9. 2021. – 24. 9. 2024.

Uvijek u našim mislima.

Nedostaješ...

Tvoja obitelj

**SJEĆANJE****IVAN BOGADI**

28. 9. 1993. – 28. 9. 2024.

Čuvamo uspomenu na Tebe.

Obitelj

**SJEĆANJE**

na

MILANKA ADAMOVIĆA

25. 9. 2023. – 25. 9. 2024.

*Neće Te izbrisati vrijeme, ni sakriti tama,
anđeli neka Te prate
i vječno ćeš živjeti s nama.*

Vole Te Tvoji:

Vjekoslava, Saša, Ines, Darija, Mario, Karlo, Sandro,
Marino, Lovro i Vedran**SJEĆANJE**

na voljenu suprugu, majku i baku

**ŠTEFICA ILIĆ**

29. 9. 2013. – 29. 9. 2024.

Tvoji najmiliji

**SJEĆANJE**

na

JURICU MASTENA

25. 9. 2019. – 25. 9. 2024.

Uvijek u našim mislima,
vječno u našim srcima.

Mama i sestra s obitelji

**BOLNO SJEĆANJE**

na voljenog supruga

IVANA MIŠAKA

26. 9. 2023. – 26. 9. 2024.

*Živeći zajedno pedeset godina
stvorili smo nezaboravne uspomene.**Držim ih čvrsto u svom srcu.**Nek' Te i dalje čuvaju anđeli,**a Ti čuvaj mene.*

Supruga Anica

**SJEĆANJE**

na

VJEKOSLAVA LUKAČA

29. 9. 2020. – 29. 9. 2024.

*Nisi zaboravljen,
još uvijek Te volimo
i za Tebe Boga molimo.*

Supruga Vera, sin Krešo s obitelji

**TUŽNO SJEĆANJE**

Na dragog oca i tasta

IVANA MIŠAKA

26. 9. 2023. – 26. 9. 2024.

*Jedna je godina prošla
otkad je tuga i samoća došla.**Anđeli su Te poveli u raj**za našu tugu i bol ne postoji kraj.**Nek' Te naše molitve sad prate**kad suze i bol ne mogu da Te vrate.*

Vole Te Tvoji:

kći Huanita i zet Tomica

DRAGOM DJEDU*Nema tih riječi da Ti kažemo
koliko nam fališ.**Najdraži naš djede, čuvaj nas.*

Vole Te Tvoje unuke Patricija i Samantha

**SJEĆANJE**

na suprugu, mamu i baku

MIRJANU BELČIĆ

25. 9. 2023. – 25. 9. 2024.

*Vrijeme ne umanjuje ni tugu, bol, ni prazninu.
Nedostaješ nam neizmerno, puno, puno...*

Tvoji najmiliji

SJEĆANJE**MIRJANA BELČIĆ**

25. 9. 2023. – 25. 9. 2024.

*Ima nešto što nikad ne umire,
A to su ljubav i sjećanje na Tebe.**Uvijek si u našim srcima,
mislima i molitvama.*

Mama, sestre Bernarda i Vesna s obitelji

**SJEĆANJE**

na voljenog oca

**VJEKOSLAVA LUKAČA**

29. 9. 2020. – 29. 9. 2024.

*Vrijeme što prolazi ne donosi zaborav,
već ostavlja sjećanje
i tužnu istinu da Te nema.*

Kći Sandra s obitelji



SJEĆANJE
VALENT ZORKO
CB GRICKO
 22. 9. 2023. – 22. 9. 2024.
*Rado se sjećamo zajedničkih trenutaka.
 Nedostaje nam njegova blizina, šale i smijeh.
 Hvala svima koji ga se sjećaju
 i posjećuju njegov grob.*
 Supruga Zlata i njegovi najmiliji



SJEĆANJE
 na voljenog
MIJU KRIŽANCA
 21. 9. 2020. – 21. 9. 2024.
*Ne postoji zaborav, ni utjeha,
 već godine tuge i sjećanja.*
 Tvoje kćeri Natalija s obitelji i Mihaela s obitelji



SJEĆANJE
STJEPAN PLANTAK
 † 2015.
*S ljubavlju,
 Tvoja obitelj*



SJEĆANJE
STJEPAN TURKALJ
 22. 9. 2004. – 22. 9. 2024.
*Otišo' je otac moj polako,
 otišo' je stazom što vijuga,
 pratile ga neke stare pjesme,
 sve do rijeke kojom teče tuga.*
 Sin Leonardo



SJEĆANJE
 na voljenog
STANKA HERCEGA
 24. 9. 2014. – 24. 9. 2024.
*Fališ nam!
 Tvoji najmiliji*



SJEĆANJE
STJEPAN TURKALJ
 22. 9. 2004. – 22. 9. 2024.
*Tvoj život je nestao u trenu,
 a sjećanja na Tebe ostaju vječno.*
 Mama Katarina, tata Stjepan, sin Leonardo
 i ostala tugujuća familija



SJEĆANJE
 na našu dragu
ĐURĐICU JERBIĆ
 21. 9. 2017. – 21. 9. 2024.
Zauvijek u našim srcima i mislima.
 Moira, Marek, Matija i Luka



SJEĆANJE
DEJAN MARTINOVIĆ
 24. 9. 2021. – 24. 9. 2024.
*Premalo je riječi, a previše tuge
 da Ti kažemo koliko Te volimo
 i koliko nam nedostaješ.*
 Majka Josipa i sestra Tanja



SJEĆANJE
FRANJO CIKAČ - SALI
 28. 9. 2021. – 28. 9. 2024.
Uvijek u mislima.
 Obitelj



SJEĆANJE
 na
MAGDALENU MATEČAK
 25. 9. 2021. – 25. 9. 2024.
*Godine prolaze,
 ali sjećanje i uspomene ostaju zauvijek.*
 Tvoja obitelj



SJEĆANJE
 na voljenog sina i supruga
MARIA BOGOVIĆA
 26. 9. 2017. – 26. 9. 2024.
*U tišini vječnog mira
 neka Te prate naše misli i molitve.*
 Tvoja mama Katarina i supruga Slađana



SJEĆANJE
 na voljenu
NADEŽDU POMPER - NADU
 6. 9. 2020. – 6. 9. 2024.
Zauvijek u našim srcima i mislima.
 Kći Brigita i sin Emil s obiteljima



SJEĆANJE
MLADEN ŠINCEK - PORTIK
 21. 9. 2023. – 21. 9. 2024.
Zauvijek u našim mislima i srcima.
 Sin Mihael i supruga Katarina



SJEĆANJE
STJEPAN NOVAK
 25. 9. 2012. – 25. 9. 2024.
*Ostala mi ljubav, lijepe uspomene
 i sjećanje na Tebe.*
Fališ mi puno!
 Supruga Milica



TEREZIJU
 † 2021

JOSIPA
 † 26. 9. 2023.

STJEPANA
 † 1992.

TUŽNO SJEĆANJE
 na roditelje i brata
MEŽNARIĆ
*U našem ste srcu i molitvama.
 Do ponovnog susreta u vječnosti.*
 Štefica i Vladimir



SJEĆANJE
 na
ANU SEDLAR
 26. 9. 2021. – 26. 9. 2024.
*S ljubavlju i poštovanjem
 čuvamo uspomenu na Tebe.*
 Sin Boris, snaha Đurđica, unuka Mateja i unuk
 Tomislav s obitelji



SJEĆANJE
 na kći i sestru
KORNELIJU GLAVNIK
 13. 9. 1977. – 14. 1. 1978.
*Naš anđele,
 daleko na nebu Tvoj je dom,
 a mi Te nosimo u srcu svom.*
 Tvoji najmiliji:
 majka i braća



SJEĆANJE
 na
ZLATU MILOVEC
 20. 9. 2021. – 20. 9. 2024.
*Vrijeme koje prolazi tužno je,
 ali ljubav prema Tebi vječna je.*
 Sinovi Josip i Stjepan s obiteljima



SJEĆANJE
MARA BRODAR
 27. 9. 2018. – 27. 9. 2024.
*U tišini vječnog mira
 neka Te prati naša ljubav i molitve.*
 Tvoja obitelj



SJEĆANJE
 na
DRAŽENA ŠPREMA
 28. 9. 1978. – 3. 7. 2017.
*Čuvamo Te u svojem svijetu i srcu,
 gdje se samo voljeni čuvaju.
 U molitvi smo zajedno.*
 Tvoji najmiliji



SJEĆANJE
IVAN ZAGOREC
 25. 9. 2006. – 25. 9. 2024.
Zauvijek u našim mislima i srcima.
 Supruga i djeca



SJEĆANJE
DRAGUTIN ŠEMIGA
 22. 9. 2006. – 22. 9. 2024.
U našim si srcima i sjećanjima.
 Obitelj Šemiga

SJEĆANJE
SLAVKO BUBEK
 27. 9. 1994. – 27. 9. 2024.
S nama si u mislima i molitvama.
 Tvoja obitelj

SJEĆANJE
BRANKO BABIĆ
 28. 9. 2018. – 28. 9. 2024.
Zauvijek u srcu i molitvama.
 Supruga Nada

SJEĆANJE



VLADIMIR BRAČKO
 27. 9. 2022. – 27. 9. 2024.
Zauvijek si ljubav u našim srcima.
 Tvoja supruga Katica i kći Aleksandra s obitelji

SJEĆANJE
 na voljenog
IVANA KOLAČKA
 23. 9. 2015. – 23. 9. 2024.
Za sve što dolazi nedostaješ...
 Tvoja Štefica, Violeta i Bosiljka s obitelji

IN MEMORIAM
SLOBODAN ERCEG
 29. 9. 2021. – 29. 9. 2024.
*S tugom, ljubavlju i poštovanjem
 čuvamo uspomenu na Tebe.*
Fališ nam.
 Supruga Jadranka i djeca s obiteljima

SJEĆANJE
 na



KATICU ZOVKO
 28. 9. 2022. – 28. 9. 2024.
Počivala u miru.
 Kći Mirjana i sin Braco

SJEĆANJE
JURAJ JAMBREŠIĆ
 1. 10. 2021. – 1. 10. 2024.
Uvijek u našim srcima.
 Tvoji najmiliji

BOLNO SJEĆANJE
 na voljenog
DRAGUTINA MEDVEDA
Uvijek voljen, nikad zaboravljen.
Fališ nam jako naš anđele.
Uvijek u tuzi i boli,
 supruga Anica te sinovi s obitelji

SJEĆANJE
 na naše drage roditelje



SLAVKA
 31. 7. 2020. – 31. 7. 2024.



BARU
 2. 10. 2020. – 2. 10. 2024.

KLEN
 i
Godine prolaze, a uspomene i sjećanja ostaju.
 Sin i kći s obiteljima

SJEĆANJE
BRANKO HANŽ – BRČ
 † 28. 9. 2014.
 Obitelj

SJEĆANJE
 na
DANIJELA MAŠIĆA
 28. 9. 2012. – 28. 9. 2024.
 Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
 na



NENADA
 26. 9. 2020. – 26. 9. 2024.



ANU
 2. 10. 2003. – 2. 10. 2024.

CVRTNJAK
 i
*U srcu vas nosimo,
 od zaborava čuvamo i za vas se molimo.*
 Vaši najmiliji

SJEĆANJE
NIKOLA BAJIĆ
 † 29. 9. 2019.
U mojem si srcu i molitvama.
 Tvoja Božena s djecom

SJEĆANJE
 na
MLADENA GRABARA
 30. 9. 2004. – 30. 9. 2024.
Godine prolaze sjećanja ostaju.

GRABAR
STANKA
 † 10. 6. 2004.

KATICU
 † 9. 2. 2022.

MORAVEC
ANTUNA
 † 8. 5. 1983.

JOSIPA
 † 9. 2. 1984.

RADOSLAVA
 † 19. 12. 2022.


Katica

SJEĆANJE
STJEPAN ČURIN
 27. 9. 2019. – 27. 9. 2024.
Zauvijek u našim mislima i srcima.
 Supruga Slavica i Romana s obitelji


SJEĆANJE
RUDOLF KUČIĆ
 19. 9. 2020. – 19. 9. 2024.
Počivao u miru.
 Tvoja obitelj

SJEĆANJE
 na našu dragu
MARIJU BISTROVIĆ
 23. 9. 2023. – 23. 9. 2024.
Uvijek u našim mislima i molitvama.
 Tvoja obitelj

SJEĆANJE
 na drage



FRANCIKU
 † 24. 9. 2019.




RADOVANA
 † 30. 8. 2007.

MARTAN
 i
*S ljubavlju i tugom čuvamo
 uspomenu na vas.*
 Kći Spomenka, unuci Sandra i Davor

SJEĆANJE
 na dragog supruga i oca
IVANA BARIĆA
 25. 9. 2022. – 25. 9. 2024.
*U našim si srcima i Božjim rukama,
 jer samo je ljubav tajna dvaju svjetova.*
 S ljubavlju i ponosom,
 supruga Anica i djeca

SJEĆANJE
ROJC



RENATA
 † 1993.



ANTUN
 † 2018.

Vrijeme prolazi, a tuga ostaje.
 Vaša obitelj

SJEĆANJE
 na našu
DARINKU BOGDANIĆ
 19. 9. 2021. – 19. 9. 2024.
Sjećanje na Tebe bolno je.
Godine prolaze, tuga ostaje,
Ljubav prema Tebi vječna je.
 Kći Ivana s obitelji

SJEĆANJE
 na
DARINKU BOGDANIĆ
 19. 9. 2021. – 19. 9. 2024.
Zauvijek u mislima.
 Tvoja mama Marija

S RAZNIH STRANA

KAKVA NAS ČEKA JESEN?

Pred nama je još jedna neizvjesna jesen. Nitko ne može predvidjeti kako će se svjetski sukobi razvijati. A tu je i skladno tome strah od Trećeg svjetsko rata. Tjeskoba se polako ponovo uvlači u mnoga ljudska srca. S druge pak strane Isus na puno mjesta u Bibliji tješi svoje učenike. Na taj im način želi dati nadu i ohrabrenje u vremenima ratova, kriza, teškoća ili bolesti. U svim tim situacijama daje rješenja koja život znače. U Ivanovom evanđelju čitamo:

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mogega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih

vam rekao: 'Idem vam pripraviti mjesto?' A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo znati put?« Isus mu odgovori: »Ja sam Put, Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni.« (Iv 14:5-6)

Isus kaže da se u trenucima ratova, kriza, teškoća ili bolesti ne brinemo tjeskobno već da vjerujemo u njega jer kad umremo on nam je pripremio mjesto – dom. Zar to nije ohrabrenje? Nema veze koliko ti je sada teško, tako i tako ćeš umrijeti, a onda će ti tamo poslije, nakon smrti, vjerojatno biti dobro. Je li to ta dobra vijest o kojoj nam Isus govori u evanđeljima? Ne, Isusu je

itekako stalo do tebe i mene danas, sada. Zato kaže 'Ja sam Put, Istina i Život'. Da bi nam danas bilo dobro, da bi se danas znali nositi s krizom, bolešću ili teškoćom trebamo danas znati kojim nam je putem ići. Važno je danas znati što je to istina, tj. što je u skladu s Božjom riječi i što je dobro za tebe i mene. U konačnici, kako živjeti da bismo nakon ovoga života imali život vječni? Jer Isus kaže: "Što vrijedi čovjeku ako zadobije cijeli svijet, a izgubi svoj život?"

Gdje si ti u svemu tome? Tko tebi daje utjehu danas?

prop. Mladen Dominić
Pastor Kristove Crkve Varaždina
Pročitajte u Bibliji kako nam valja živjeti. Zato Vam nudimo BESPLA-



TAN primjerak BIBLIJE (meki kožni uvez), tiskane u suradnji s Kršćanskom sadašnjosti (rimokatolička izdavačka kuća). Nazovite nas na 042 311 202.



DANI VARAŽDINSKOG PLACA

Ekipa JVP-a Varaždin skuhalala najbolju kotolovinu

Najmlađi posjetitelji uživali su u kreativnoj radionici

PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

Ovogodišnja proslava Dana varaždinskog placu, 20. i 21. rujna, ponovno je spojila ukusnu hranu i veselo druženje. Centralni događaj bilo je natjecanje u pripremi kotlovine, koje je privuklo 22 ekipe. Nakon nekoliko sati kuhanja, ekipa Javne vatrogasne postrojbe Grada Varaždina

U petak je PLAC TANC donio modernu i neformalnu street food kulturu

osvojila je prvo mjesto u jakoj konkurenciji. Drugo mjesto pripalo je ekipi Fanon, dok su treći bili kuhari iz Caffè bara Larry. Tročlana komisija, koju su činili Damir Crleni, Bojan Bohorč i Anđelko Levanić, pohvalila je visoku kvalitetu svih kotlovinu, a jednoglasno



su proglasili pobjednike. Za glazbeni ugodaj pobrinuli su se TS SEDEF i CTK Varaždin, dok su najmlađi posjetitelji uživali u kreativnoj radionici s Jelenom Petković iz Gradskog muzeja Varaždin, gdje su izrađivali portrete od filcanog voća i povrća. Iz Gradske tržnice najavljuju već idući događaj – Sajam antikviteta koji će se održati ove subote u Senoinj ulici.

COMPROM PLUS d.o.o., Varaždin, Ulica Vesne Parun 11,
Ako ste osoba sa željom za daljnjim učenjem i usavršavanjem, tražimo odgovornu i profesionalnu osobu za rad na radnom mjestu:

Mehaničar

Vaše odgovornosti:

- redovito održavanje, kontrola i popravak strojeva, dijelova strojeva, te pribora za iste
- redovito održavanje kompresora i pripadajućih instalacija za razvod zraka
- mehaničko održavanje sve ostale opreme društva
- evidencija i kontrola svih rezervnih dijelova i pribora
- održava red i čistoću na i oko radnog mjesta
- obavljanje i drugih poslova po nalogu pretpostavljenog

Osnovni uvjeti:

- srednja stručna sprema iz područja mehanike, elektro-mehanike ili srodnog zanimanja
- prednost radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima,
- motiviranost za stjecanje novih vještina,
- komunikativnost, savjesnost i predanost poslu,
- sklonost timskom radu,
- dinamičnost, ambicioznost.

Nudimo:

- rad u jednoj smjeni
- mogućnost dugoročnog zaposlenja,
- redovita primanja i naknadu putnih troškova
- rad u stabilnoj i respektabilnoj kompaniji
- novčanu naknadu za prehranu
- novčanu nagradu za radne rezultate
- prigodne nagrade
- dar za djecu
- edukaciju potrebnu za obavljanje radnih zadataka
- dodatne popuste u svim našim prodavaonicama
- ugodno radno okruženje u motivirajućem timu

Od kandidata očekujemo temeljitost, spremnost na preuzimanje odgovornosti i sposobnost rada unutar unaprijed određenih vremenskih ograničenja.

Mjesto rada: Varaždin
Pozivamo sve zainteresirane kandidate koji ispunjavaju navedene uvjete da svoju molbu i životopis pošalju na: posao@comprom.com

Hvala svima koji su donacijom ili sponzorstvom podržali naš rad!
<https://udruugaana.hr/Donatori.html>
Pomozite i vi uplatom donacije Ana - udruga za pomoć djeci i obiteljima
Žiro račun: IBAN: HR1623900011101339717

PLATTELA (naziv i adresa):	IBAN ili broj računa primatelja:	IBAN ili broj računa donatora:	Valuta iznosa:
Mesec: _____	HR1623900011101339717	HR1623900011101339717	HRK
IBAN ili broj računa primatelja:	IBAN ili broj računa donatora:	IBAN ili broj računa primatelja:	IBAN ili broj računa donatora:
HR00 01	HR00 01	HR00 01	HR00 01
Ovaj iznos je namijenjen za: Donacija		Ovaj iznos je namijenjen za: Donacija	
Matični broj: _____		Matični broj: _____	
Prezime i ime: _____		Prezime i ime: _____	



Hvala svima koji Podržavaju udrugu Ana - djecu i mlade.
Predsjednica Udruge
Ana Duga

PROGNOZA VREMENA ZA SLJEDEĆE DANE - UGODNA RANA JESEN



Tijekom utorka ujutro velika mogućnost za nešto kiše ili pljusak, ali već sredinom dana će se djelomično razvedriti uz sunčana razdoblja. Nema nekog većeg zahladnjenja. Čini se da bi se djelomično sunčano vrijeme moglo zadržati u srijedu, ali u popodnevnom satima ponegdje je moguć kraći pljusak. Dnevna temperatura bi mogla narasti do 23 Celzijeva stupnja. Za četvrtak prognoziramo uglavnom suho i djelomično sunčano vrijeme. Ujutro mjestimična magla uz temperaturu od 10 do 15°C, a dnevna će uz dosta jak jugozapadni vjetar doći blizu 25 stupnjeva. Južina će potrajati i veći dio petka, kao i djelomično sunčano vrijeme. Kako se dan bliži kraju tako će uz sve više oblaka mjestimice biti kiše i pljuskova, najprije na

zapadu županije. Još uvijek toplo pa će petak možda biti najtopliji dan ovog tjedna, ali vjerojatno i najvjetrovitiji pa neće biti baš ugodno. Pad temperature se očekuje u subotu. To će biti oblačniji i hladniji dan uz pojačan sjeverni vjetar i mjestimičnu kišu. Temperatura zraka će cijeli dan biti između 10 i 15 Celzijevih stupnjeva. Nakon te promjene, čini se da bi u nedjelju i početkom sljedećeg tjedna vrijeme opet bilo povoljnije i stabilnije. Doduše, jutro će biti dosta hladna, mjestimice i maglovita. Dnevna temperatura oko ili malo preko 15°C. Podsjećamo da je dobro redovito pratiti prognozu na Twitteru i našoj Facebook stranici „Kad će Kiša“. (Prognozu napisao: Kristijan Božarov 23.9.2024.)

UTO	SRI	ČET	PET	SUB	NED	PON
Jutro °C 13 popodne 21	Jutro °C 9 popodne 23	Jutro °C 11 popodne 24	Jutro °C 15 popodne 26	Jutro °C 11 popodne 15	Jutro °C 5 popodne 16	Jutro °C 4 popodne 17



ODRŽAN 24. SUSRET DJECE HRVATSKIH BRANITELJA U ZAGREBU

Školarci iz Varaždinske županije osvojili medalje

Kao i ranijih godina na državnom natjecanju – 24. Susretu djece hrvatskih branitelja – sudjelovala je i Varaždinska županija.

Spomenuta finalna sportska, društvena i kulturna manifestacija održana je u kompleksu Policijske akademije "Prvi hrvatski redarstvenik" u Zagrebu od 24. do 27. kolovoza. Mogla su sudjelovati djeca Hrvatskih branitelja koja su završila nižih razreda osnovne škole (7 do 10 godina), pa do završenog prvog razreda srednje škole (11 do 16 godina).

Druženje i sportski susreti su se odvijali u sportskim i društvenim igrama – mali nogomet, odbojka i granicari, playstation, pikado, stolni nogomet, crtanje, modeliranje, te glazbena radionica za oba spola u kategoriji mlade i starije dobi. Susreti su se odvijali na nivou svih županija RH, a kao i ranijih godina organizator sudjelovanja na susretu za Varaždinsku županiju UHDDR, Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata u suradnji sa HVIDR-om GO Varaždina.

Prema izvješću operativne službe Policijske akademije na susretima je sudjelovalo oko 390 školaraca koji su osim natjecanja uživala i u slobodnom vremenu ispunjenom druženjem i zabavom.

Dodajmo da su drugo mjesto u odbojki osvojile Kala



Šmic, Karla Soldić, Sofia Nordio, Katja Kukec, Nika Šoša, Mia Klepić, Zara Gaternig (voditelj Rafael Mamić). Iskazala se i malonogometna ekipa u sastavu Gabrijel Petričević, Roko Jalšić, Patrik Mlinarić, Marko Jalšić, Vilim Grabarić, Dario Levaković i Andreas Mihotan (voditelj Tomislav Čić).

Renati Feldhofer uručena je plaketa za dugogodišnji rad i vođenje djece na susrete te za promicanje tekovina Domovinskog rata.

Autor: MILAN ĐURIĆ	NAPITAK OD KAVE I VISKIJ	PRIJE NEKOLIKO DANA	GUŽVA, METEŽ	TRI JEDNAKE KARTE U POKERU	DUGAČAK I DUBOK PROKOP U ZEMLJI	RIJEČ KOJA ZNAČI NESTO UVEĆANO	TRAJANJE NEČEG IZRAŽENO U MINUTAMA	STARO-GRČKI BAŠNO-PISAC	ORGAN MIRISA	BRBLJATI, BLEBETATI
POMAGALO I ORUĐE ZA RAD: GLAZBALO										
OGLEDALO NA MOTORNIM VIZILIMA										
NEDOSTUPNOST POGLEDU										
POGREŠKA, PROMAŠAJ					TRBUŠASTA GLINENA POSUDA SILICIJ				SLOŽENO SLOVO RADITI; OBAVLJATI	
RIJEČNI OTOK				URA UPALJAČ ZA PALJENJE EKSPLOZIVA				«ŠTO» KOD ČAKAVACA		POBJEDNIČKI POTEZ UŠAHU (MN.)
KARLOVAC			VRSTA EKSPLOZIVA UTANAČITI DOGOVOR							
PLANINSKI LANAC U J. AMERICI					ŽITELJI IZA TEUTIN PODANIK					MJESTO SKUP-LJANJA NA ZBOR. SABORIŠTE
VANADIJ		DOBITI OTEKLINU MLAĐE KAMENO DOBA								
AFRIČKA DRŽAVA							«OFFENE TUR ZÜRICH» FIKSNI DIO ELEKTROMOTORA(MN.)			
	DUGO RAZDOBLJE VIJEK (MN.) RICHARD GERE					GRM IZ PORODICE DRIJENOVA IMOTSKI				
SPLET-KARIT, INTRIGIRATI									KISIK	MORSKI GREBEN
PAMUČNO PLATNO ZA PREGAČE, KUTE I SL.					MAKARSKA «NORTHERN ONTARIO CURLING ASSOCIATION»			«ROLLS ROYCE»		VRSTA ČETINARA, LARIKS
	KAVKASKI GORŠTAK «SHORT MESSAGE SERVICE»					FRANCUSKI REDATELJ, JACQUES HRV.SLIKAR, ALFRED				
PJENASTI IZOLACIJSKI MATERIJAL										«ŠKOLA» SPLIT
PRIČA IZ NARODNE TRADICIJE				PRISTAŠA CARIZMA «JUG»						
TEREN UREĐEN ZA SKIJANJE										

IMPRESSUM

IZDAVAČ: Regionalni tjednik d.o.o., Svilaraka 2, 42000 Varaždin, OIB: 26676147972

MARKETING: Tel. 042/290-778, Tel. 042/290-781

MALI OGLASI, ZAHVALE I SJEĆANJA: Tel. 042/290-774

REDAKCIJA: Tel. 042/290-777

UPRAVA: Marijo Bucina

GLAVNA UREDNICA: Amalija Šašek, asasek@regionalni.com

ZAMJENIK GLAVNE UREDNICE: Josip Novak, jnovak@regionalni.com

NOVINARI: Ivan Tomazković (urednik portala) ivan@regionalni.com, Sandra Županić, szupanic@regionalni.com

FOTOREPORTER: Ivan Agnezović, foto@regionalni.com

SURADNICI: Dalibor Flajpan

GRAFIČKA REDAKCIJA: Vlatka Lešić, vlatka@regionalni.com, Željka Biškup, zbiskup@regionalni.com

PRODAJA: Zdenka Jagić, voditeljica prodaje zjagic@regionalni.com, marketing@regionalni.com, Tel. 042/290-778

PREDAJA MALIH OGLASA I OSMRTNICA: Augusta Senoe 12, Varaždin (Gradska tržnica, prolaz iz Kukuljevićeve ulice) Ljiljana Simić, ljsimic@regionalni.com, malioglas@regionalni.com, Tel. 042/290-774

Radno vrijeme za stranke: pon: 7:30 - 14:00 h, uto: 7:30 - 14:00 h, sri: 7:30 - 15:00 h, čet: 7:30 - 15:00 h, pet: 7:30 - 15:00 h

Ostala prijamna mjesta za male oglase, zahvale i sjećanja: IVANEC Poljodrom, Gospodarska 2, Voćarna Bagrem, Trg hrvatskih ivanovaca 9a

LUDBREG: Cvjećarnica Ruža, Petra Krešimira 19, Radno vrijeme: od 7 do 16 h

NOVI MAROF: Benjak, Remetinec 290

LEPOGLAVA: Cvjećarnica Bagrem, Hrvatskih pavlina 3a

CESTICA: Realize IT, Varaždinska 27

Tiskara: Slobodna Dalmacija

Male oglase osim u prijamnom uredu na Gradskoj tržnici u Varaždinu možete uplatiti i internet bankarstvom, na pošti ili banci. Postupak je slijedeći: proslijedite tekst na mail malioglas@regionalni.com radi obračuna cijene. Na vaš mail šalje se obračunata cijena i žiro-račun na koji uplaćujete uslugu. Nakon uplate potrebno je potvrdu o uplati poslati na mail. Za sve informacije obratite se na telefon 042/290-774.

Redakcija 7Plus Regionalnog tjednika ne odgovara za istinitost podataka oglasa.

Nazovi napaljene Varaždinke i Međimurke!

Telefonski sex uživo! Svaki dan 0-24

064/688-691

Tel **0,93** €/min; Mob **1,12** €/min



ODRŽANI "DANI VRGANJA I CRNOG TARTUFA U PAKI"

Bogatim programom privukli ljubitelje gljiva i rekreacije

Vrganja još baš nema, jer gljive čekaju povoljne uvjete za rast, ali posjetitelj manifestaci je pronašli razne druge vrste

PIŠE: SANDRA ŽUPANIĆ
szupanic@regionalni.com

U nedjelju, 22. rujna, u Paki se održala tradicionalna manifestacija "Dani vrganja i crnog tartufa u Paki". Odvijalo se natjecanje u berbi vrganja, i ove godine pod nazivom "A, možda su u šumi" jer je taj moment potrage i pronalaska vrganja poseban događaj za svakog berača.

Znanstvena istraživanja su pokazala da crnog tartufa ima i ovdje, pa se još od 2015. godine na Danima vrganja i crnog tartufa u Paki može saznati ponešto i o ovoj podzemnoj gljivi. Kako sve više tragača za ovom delicijom ima i u kontinentalnom dijelu Hrvatske, u Paki će se održati 2. Utakmica pasa u traženju tartufa i na kraju će biti proglašeni najbolji psi tragači.

Nakon dva sata berači su

se vratili na mjesto polaska i donijeli svoje košare na ogled, a stalni gost Pake, prof. Branko Bartolić, predsjednik Hrvatskog mikološkog saveza bio je zadužen za stručnu determinaciju ubranih gljiva.

– Ima 80-ak vrsta gljiva i ljudi se mogu jako dobro educirati o njima jer smo ih označili. Ima jestivih, ali i neke otrovne gljive. Ovdje ima i tartufa, ali ove godine ljudi nisu pronašli toliko vrsta kao prethodnih godina. Klimatske promjene utječu na rast gljiva, ono što se sad kod nas događa polako vuče na mediteransku klimu, tako da to osjećaju i gljive. Za koji dan će ih biti više, tako da će se moći pronaći u većem broju – pojasnio je Bartolić.

Dodao je kako vrganja još baš nema, jer gljive čekaju povoljne uvjete za rast, ali pronašli su krasnice, razne vrste polyporusa, koji rastu u grmičima, te razne druge vrste.



Gradonačelnik Grada Novi Marof Siniša Jenkač pozitivno je iznenađen koliko je ljudi danas ovdje.

– Od jutra je jako puno berača vrganja i drugih gljiva, šetača, vozača bicikala i onih koji su došli ovdje uživati u raznim sadržajima i zahvaljujem svima koji su se odazvali. Vrijeme nas služi i to je jedan od razloga za-

što je toliko posjetitelja, a tu je i bogat program i svatko može pronaći nešto za sebe. Prisutna je i gastro ponuda, a svira i bend – istaknuo je Jenkač i dodao kako se svakako probati gulaš od vrganja i običi štandove naših vrijednih OPG-ova te sigurno naći nešto zanimljivo.

Tu su i razne edukativne gastro radionice, od onih za naj-

mlade, do onih, već iskusnijih kušača. Kroz edukaciju i kviz prilagođen klincima u Paki će biti organizirana i kulinarska radionica za najmlađe u izvedbi – Priče jedne kuhače. Tomislav Špiček nezaobilazna je zvijezda Pake, pa i ove godine priprema degustaciju jela od vrganja. Tu je i sajam domaćih i autohtonih proizvoda.

Za one koji se neće okušati u traženju gljiva, Paka nudi mnoštvo drugih sadržaja. Po prvi put se ponudio izlet "Od Pake do bunkera i natrag", spoj rekreacije i edukacije, obilazak vojnog objekta iz razdoblja poslije Drugog Svjetskog rata, gdje se mogu obići dvije utvrde - Utvrda Paka i utvrda Čanjevo.

Voditeljica Ureda turističke zajednice Novi Marof Renata Horvatić kazala je kako su jako zadovoljni odazivom.

– Pripremljen je bogat program koji smo obogatili nekim inovacijama. Dobar odaziv je

bio i u šetnji do bunkera i nazad i to nam je novi turistički izazov na našem području pa uz sve ove kulturne, povijesne i prirodne znamenitosti koje imamo u Paki, to je jedna jako dobra priča. Cijeli dan traju i obilasci na dabrovim branama, utverdama, a sajam OPG-ova je veći nego ikad i tražilo se mjesto više – napomenula je Horvatić.

Manifestaciju podupire i varaždinski župan Anđelko Stričak.

Održan je i dodatni program Kako živi dabar Pako?, stručni obilazak dabrovih nastambi, te radionica za djecu Drveni vrganj.

Dodajmo kako je kao uvod u manifestaciju u Paki, u subotu, 21. rujna kod KC Ivan Rabuzin održana zanimljiva radionica o kućnom uzgoju gljiva, za ovu priliku bukovaca, nakon koje je uslijedila i prigodna degustacija.

NAJAVLJEN JE KONCERT

Gibonni krajem rujna u Čakovcu

Program "Čakovec vikend - Jesen" održat će se od 27. do 29. rujna diljem grada i u Perivoju Zrinskih, objavila je Turistička zajednica grada Čakovca.

Program u petak je uglavnom namijenjen djeci, ali na svoje će doći i odrasli.

U subotu, 28. rujna, održat će se humanitarna akcija "Stare knjige u nove ruke" Inner Wheela Čakovec, zatim izložba gljiva Gljivarskog društva "Smrčak" Čakovec te Festival međimurskih slastica "Bakini kolači. To je samo dio subotnjih događanja.

Brojni slični programi odvijaju se i u nedjelju, 29. rujna, a najbrojnija publika svakako se očekuje u nedjelju, jer od 20 sati nastupa mnogima omiljeni Gibonni. Koncert će se održati na Trgu Republike, a u slučaju kiše u dvorani GOC-a.



KARIKATURA

crta: Željko Pilipović

